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FORORD

I denne publikasjonen legger Statistisk Sentralbyrå fram resultater fra en intervjuundersøkelse

i samband med Stortingsvalget 8. og 9. september 1985. Undersøkelsen er et samarbeidsprosjekt mellom

Institutt for samfunnsforskning (ISF) v/professor Henry Valen, forsker Bernt Aardal og Statistisk
Sentralbyrå.

Noen foreløpige resultater fra undersøkelsen ble publisert i Statistisk ukehefte nr. 43, 1985.

Byrået vil siden publisere resultatene av en analyse som blir foretatt ved ISF på grunnlag av data fra

intervjuundersøkelsen. Spørreskjemaet til denne  undersøkelsen ble utarbeidd ved ISF i samarbeid med

Statistisk Sentralbyrå. Trekkingen av utvalget og intervjuingen ble utført av Intervjukontoret i

Byrået. Arbeidet med denne publikasjonen er utfort ved 12. kontor av  førstesekretær Eyvind Stenbekken

og kontorfullmektig Per Strand.

Statistisk Sentralbyrå, Oslo/Kongsvinger, 1. juli 1986

Gisle Skancke

Jan Byfuglien



PREFACE

The Central Bureau of Statistics presents in this publication results from an interview survey

carried out in connection with the Storting Elections 8 and 9 September 1985. The survey is a co-

operation project between Institute for Social Research by professor Henry Valen, researcher Bernt

Aardal and the Central Bureau of Statistics.

Later on, the Central Bureau of Statistics will publish an analysis prepared by the Institute

for Social Research on basis of the survey.

The questionnaire for the survey has been set up by Institute for Social Research and the

Central Bureau of Statistics. The Interview survey division in the Bureau has been responsible for the

selecting of the sample and for the interview work.

This publication has been prepared in the Bureau by Mr. Eyvind Stenbekken and Mr. Per Strand.

Central Bureau of Statistics, Oslo/Kongsvinger, 1 July 1986

Gisle Skancke

Jan Byfuglien
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1. INNLEDNING

Intervjuundersøkelsen om Stortingsvalget 1985 er et samarbeidsprosjekt mellom Institutt for

samfunnsforskning (ISF) v/professor Henry Valen, forsker Bernt Aardal og Statistisk Sentralbyrå. ISF

har utarbeidd spørreskjemaet, mens datainnsamlingen er foretatt av Byråets intervjuorganisasjon.

Det norske valgforskningsprogrammet ved ISF ble satt i gang i forbindelse med stortingsvalget

i 1957. Siden den gang er det foretatt undersøkelser i samband med alle stortingsvalg, unntatt valget

i 1961.

Samarbeidet mellom Byrået og ISF startet ved stortingsvalget i 1977. Ved stortingsvalgene i

1969 og 1973 hadde Byrået egne intervjuundersøkelser.

Undersøkelsen om valget i 1985 inngår i valgforskningsprogrammet til ISF. Formålet for ISF er

dels å videreføre analysen fra foregående valg, dels å rette søkelyset på aktuelle tendenser i norsk

politikk.

Denne publikasjonen er et supplement til den  ordinære valgstatistikken som bygger på oppgaver

fra valgstyrene, og som Byrået har publisert i NOS Stortingsvalget 1985, hefte I. Den ordinære valg-

statistikken gir bare summariske opplysninger om de forskjellige partiers velgere. En intervjuunder-

sokelse gir mulighet for å kombinere opplysninger om valgatferd med andre kjennemerker, som f.eks.

alder, kjønn, inntekt, yrke, utdanning og ulike holdninger til  stridsspørsmål som har vært framme i

samfunnsdebatten.

2. OPPLEGG OG GJENNOMFØRING

2.1. Utvalg 

Utvalget til Valgundersøkelsen 1985 er trukket av Byrået, og er et selvveiende personutvalg

(alle personer i populasjonen har like stor sannsynlighet for A bli trukket ut til undersøkelsen) på
2 967 personer. For å oppnå kunnskap om holdningsendringer i velgermassen har vi trukket 1 356

personer fodt 1906 - 1963 fra utvalget (brutto) for Valqundersokeisen 1981. Vi har supplert dette

utvalget med et utvalg på 257 personer fra de 4 årskullene (født 1964 - 1967) som har oppnådd

stemmerett etter 1981-utvalget.

Den resterende del av utvalget, personer fodt 1906 - 1963, er trukket fra Byråets utvalgs-

register. Trekkingen er utført på en slik måte at det totale utvalget er selvveiende.

2.2. Datainnsamling 

Datainnsamlingen ble foretatt av Byråets intervjuorganisasjon.

Stortingsvalget foregikk 8. og 9. september.  Besøksperioden ble satt til perioden

10. september - 30. september, med en ukes oppfølging, altså til 4. oktober. Dersom det var  nødvendig

kunne det foretas et 3. gjenbesøk.

3. FEILKILDER OG USIKKERHET VED RESULTATENE

3.1. Utvalgsvarians 

Den usikkerhet en får i resultatene fordi en bygger på opplysninger om bare en del av befolk-

ningen som undersøkelsen omfatter, kalles ofte utvalgsvarians. Standardavviket er et mål på denne

usikkerheten. Størrelsen på standardavviket avhenger blant annet av tallet på observasjoner i ut-

valget og av fordelingen til det aktuelle kjennemerket i hele befolkningsgruppen som omfattes av

undersøkelsen. Vi kan anslå standardavviket ved hjelp av observasjonene i utvalget. Byrået har ikke

foretatt spesielle beregninger av slike anslag for tallene i denne publikasjonen, men i tabell a har

vi antydet størrelsen av standardavviket for observerte andeler (prosenttall) ved ulike utvalgs-

størrelser.
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For å illustrere usikkerheten kan vi bruke et intervall for å angi nivået på den sanne verdi 

av en beregnet størrelse (den verdien vi ville fått om vi hadde foretatt en totaltelling i stedet for

en utvalgsundersøkelse). Slike intervaller kalles konfidensintervaller dersom de er konstruert på en

spesiell måte. I denne sammenheng kan vi bruke følgende metode: La M were den beregnede størrelse og

la S være et anslag for standardavviket til M. Konfidensintervallet blir da intervallet med grenser

(M 	 2.5) og (M + 26). Denne metoden vil med omtrent 95 prosent sannsynlighet gi et intervall som

inneholder den sanne verdi.

Følgende eksempel illustrerer hvordan en kan bruke tabell a til å finne konfidensintervaller.

Anslaget på standardavviket til et observert prosenttall på 70 er 3,2 når linjesummen (tallet på obser-

vasjoner) er 300. Konfidensintervallet for den sanne verdi får grensene 70 ± 2.3,2, dvs. det

strekker seg fra 63,6 til 76,4 prosent.

Tabell a. Størrelsen av standardavviket i prosent 	 Approximate size of standard deviation in per cent

Tallet på observasjoner 	 Prosenttall 	 Percentages
Number of observations

5(95) 10(90)  15(85) 20(80) 25(75) 30(70) 35(65) 40(60) 45(55)  50(50) 

	25  	 5,3 	 7,4 	 8,8 	 9,8 	 10,6 	 11,2 	 11,7 	 12,0 	 12,2 	 12,3

	

50  	 3,8 	 5,2 	 6,2 	 6,9 	 7,5 	 7,9 	 8,3 	 8,5 	 8,6 	 8,7

	

75  	 3,1 	 4,2 	 5,1 	 5,7 	 6,1 	 6,5 	 6,8 	 6,9 	 7,0 	 7,1

	

100  	 2,7 	 3,7 	 4,4 	 4,9 	 5,3 	 5,6 	 5,8 	 6,0 	 6,1 	 6,1

	

150  	 2,2 	 3,0 	 3,6 	 4,0 	 4,3 	 4,6 	 4,8 	 4,9 	 5,0 	 5,0

	

200  	 1,9 	 2,6 	 3,1 	 3,5 	 3,8 	 4,0 	 4,1 	 4,2 	 4,3 	 4,3

	

250  	 1,7 	 2,3 	 2,8 	 3,1 	 3,4 	 3,6 	 3,7 	 3,8 	 3,9 	 3,9

	

300  	 1,5 	 2,1 	 2,5 	 2,8 	 3,1 	 3,2 	 3,4 	 3,5 	 3,5 	 3,5

	

400  	 1,3 	 1,8 	 2,2 	 2,5 	 2,7 	 2,8 	 2,9 	 3,0 	 3,1 	 3,1

	

600  	 1,1 	 1,5 	 1,8 	 2,0 	 2,2 	 2,3 	 2,4 	 2,5 	 2,5 	 2,5

	

800  	 0,9 	 1,3 	 1,6 	 1,7 	 1,9 	 2,0 	 2,1 	 2,1 	 2,2 	 2,2

	

1 000  	 0,8 	 1,2 	 1,4 	 1,6 	 1,7 	 1,8 	 1,9 	 1,9 	 1,9 	 1,9

	

1 500  	 0,7 	 1,0 	 1,1 	 1,3 	 1,4 	 1,5 	 1,5 	 1,6 	 1,6 	 1,6

	

2 000  	 0,6 	 0,8 	 1,0 	 1,1 	 1,2 	 1,3 	 1,3 	 1,3 	 1,4 	 1,4

	

2 500  	 0,5 	 0,7 	 0,9 	 1,0 	 1,1 	 1,1 	 1,2 	 1,2 	 1,2 	 1,2

3.2. Utvalgsskjevhet og frafall 

I alt var 3 003 personer trukket ut til å delta i undersøkelsen. 36 av disse tilhører ikke

populasjonen enten fordi de hadde flyttet til utlandet, bodde på institusjon eller var avgått ved

døden. Resten, 2 967 personer, ble oppsøkt for intervju. Av disse må 787 regnes som frafall, eller

26,5 prosent av alle oppsøkte.

Tabell b viser tallet på intervjupersoner og frafallet i ulike deler av utvalget, mens tabell

viser frafallet etter årsak.

Tabell b. Bruttoutvalg, nettoutvalg og frafall 	 Gross sample, net sample and non-response

Bruttoutvalg
	

Nettoutvalg
	

Forfall 	 Non-response
Gross sample
	

Net sample
	

Antall 	 Prosent
Number 	 Per cent

Bruttoutvalg Gross sample 	

Panel Panel 	
Av dette Of which

Panel med svar i 1981 	 Panel with
response in 1981 	
Panel med frafall i 1981 	 Panel
with non-response in 1981 	

Ikke panel 	 Non-panel 	
Av dette

Ikke panel Non-panel 18-24 år years
25-79 "

	2 967	 2 180 	 787 	 26,5

	1 356	 944 	 412 	 30,4

	

998 	 788 	 210 	 21,0

	

358 	 156 	 202 	 56,4

	

1 611 	 1 236	 375 	 23,3

	

351* 	 274 	 77 	 21,9

	

1 257* 	 959 	 298 	 23,7

* 3 uoppgitt.
* 3 unknown.
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Tabell C. Frafall etter årsak. Prosent 	 Non-response by cause of non-response. Per cent

Frafallsårsak Cause of non-response 
Bort- 	 Annen og
reist, 	 uoppgitt 	 Tallet

I alt 	 Nekting Sykdom 	 ikke 	 Ikke 	 årsak 	 på per-
Total 	 Refu- 	 Illness truffet oppsøkt 	 Other 	 soner

sals 	 Away 	 Not 	 and 	 Number
from 	 visited 	 unknown 	 of res-
home 	 cause 	 pondents

Hele frafallet Total non-response 	 100 	 48 	 11 	 15 	 2 	 25 	 787

Frafall i panelet Non-response
in panel  	 100 	 52 	 10 	 12 	 2 	 23 	 412

Av dette Of which

I panel med svar i 1981 In panel
with response in 1981  	 100 	 49 	 9 	 13 	 3 	 26 	 210

1 panel med frafall i 1981 In
panel with non-response in 1981 . 	 100 	 56 	 12	 11 	 1 	 20 	 202

Frafall i ikke panel Non-response
in non-panel  	 100 	 43 	 11	 17 	 1 	 27 	 375

Av dette

I ikke panel 	 In non-panel
18 - 24 år years  	 100 	 38 	 1 	 23 	 0 	 38 	 77

I ikke panel 25 - 79 år 	 100 	 44 	 14 	 16 	 2 	 25 	 298

Frafall kan fore til utvalgsskjevhet. Hvis omfanget av frafall i like grupper avviker vesent-

lig, vil dette fore til at nettoutvalget (personer det er oppnådd intervju med) ikke har de samme for-

delinger som bruttoutvalget (personer som er oppsøkt for intervju).

Utsagn om skjevheter må i prinsippet knyttes til de enkelte kjennemerker. Dersom en har funnet

at frafallet ikke har fort til skjevheter på et bestemt kjennemerke, kan likevel frafallet ha hatt

virkning på andre kjennemerker. Omvendt innebærer skjevheter som skyldes frafall på et kjennemerke

ikke nødvendigvis at andre kjennemerker har en skjev fordeling i forhold til bruttoutvalget.

Tabell d gir mulighet for å belyse eventuelle skjevheter på grunn av frafall for kjennemerkene

kjønn og alder. En sammenlikner prosentfordelingen på et kjennemerke i bruttoutvalget og nettoutvalget

(ev. frafallet). Dersom det er store avvik mellom de to fordelingene viser dette at det foreligger en

utvalgsskjevhet for dette kjennemerket.
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Tabell d. Bruttoutvalget, frafallet, nettoutvalget og hele befolkningen 18-79 år, etter kjønn og alder
Gross sample, non-response, net sample and total population 18-79 years, by sex and age

Befolkningen 18.17g-F
Bruttoutvalg 	 Frafall 	 Nettoutvalg 	 pr. 31.12.1984
Gross sample 	 Non-response 	 Net sample 	 18-79 years

Population 

alt 	 Total 2 967 	 100,0 	 787 	 100,0 	 2 180 	 100,0 	 2 968 222 	 100,0 

KJØNN OG ALDER
SEX AND AGE
Menn 	 Males  	 1 483 	 50,0 	 355 	 45,1 	 1 128 	 51,7 	 1 470 085 	 49,5
18 - 24 år years •• .  	 240 	 8,1 	 58 	 7,4 	 182 	 8,3 	 228 530 	 7,7
25 - 29 H  	 145 	 4,9 	 35 	 4,4 	 110 	 5,0 	 159 750 	 5,4
30 - 39 "  	 336 	 11,3 	 73 	 9,3 	 263 	 12,1	 319 778 	 10,8
40 - 49 "  	 244 	 8,2 	 59 	 7,5 	 185 	 8,5 	 224 910 	 7,6
50 - 59 11  	172	 5,8 	 37 	 4,7 	 135 	 6,2 	 201 495 	 6,8
60 - 69 4.	205	 6,9 	 56 	 7,1 	 149 	 6,8 	 206 435 	 7,0
70 - 79 	 141 	 4,8 	 37 	 4,7 	 104 	 4,8 	 129 187 	 4,4

Kvinner Females .. . 	 1 481 	 49,9 	 432 	 54,9 	 1 049 	 48,1 	 1 498 137 	 50,5
18 - 24 år  	 213 	 7,2 	 48 	 6,1 	 165 	 7,6 	 217 548 	 7,3
25 - 29 "  	 141 	 4,8 	 40 	 5,1 	 101 	 4,6 	 152 893 	 5,2
30 - 39 	 266 	 9,0 	 61 	 7,8 	 205 	 9,4 	 301 212 	 10,1
40 - 49 ii 	245	 8,3 	 69 	 8,8 	 176 	 8,1 	 217 445 	 7,3
50 - 59 ia

	207	 7,0 	 61 	 7,8 	 146 	 6,7 	 203 209 	 6,8
60 - 69 .. 	 223 	 7,5 	 84 	 10,7 	 139 	 6,4 	 230 811 	 7,8

	

70 - 79 	 ..  

	

186 	 6,3 	 69 	 8,8 	 117 	 5,4 	 175 019 	 5,9

Tallet pa
personer 	 Prosent 	 Tallet 	 Prosent Tallet 	 Prosent 	 Tallet 	 Prosent
Number of 	 Per cent 	 på 	 på 	 på

	  respondents 	 personer 	 personer 	 personer 

Fordelingen etter kjønn og alder i tabell d viser at et større frafall blant kvinner enn blant

menn har fort til en skjevhet i fordelingen av nettoutvalget etter kjønn, menn er noe overrepresentert

i nettoutvalget. Fordelingen etter alder viser at det  først og fremst er kvinner 60-79 år som er

underrepresentert i utvalget.

3.3. Sammenlikning med valgresultatet

Den ordinære valgstatistikken utarbeidd på grunnlag av oppgaver fra valgstyrene viser

valgdeltakingen etter kjønn og fordelingen av stemmer etter parti.

Tabell e gir valgdeltaking etter kjønn i hele det uttrukne utvalget, blant personer som svarte
og i hele befolkningen.

Tabell e. Valgdeltaking blant menn og kvinner i hele utvalget, blant personer som svarte og blant alle
personer med stemmerett. Prosent 	 Percentage poll for men and women in the total sample,
for respondents and for all persons entitled to vote

Valgdeltaking. Prosent 	 Percentage poll 
Hele utvalget 	 -Personer som svarte 	 Alle personer med stemmerett
Total samile 	Res ondents 	 All sersons entitled to vote

Begge kjønn
Both sexes  

	
83
	

88
	

84

Menn Males  
	

82
	

87
	

84
Kvinner Females  

	
84
	

88
	

84

Kjønn
Sex

Tabellen viser at valgdeltakingen var merkbart høyere blant de som svarte. Frafallet var altså

høyere blant dem som ikke stemte ved valget.

Tabell f gir fordelingen på parti av stemmene etter valgstyrenes oppgaver og blant personer som

svarte i intervjuundersøkelsen. Tabellen viser blant annet at Arbeiderpartiet er mest underrepresen-

tert i utvalget, mens Kristelig Folkeparti er noe overrepresentert.
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Tabell f. Partifordelingen ved valget og i intervjuoppgavene. Prosent 	 Valid votes by party, at the
election, and in the survey. Per cent

-Vd-TTr-6-s-Eli tat
Parti 	 Results 	 Intervjuoppgaver
Party 	 from the 	 Results from

election 	 the survey 

I alt Total  	 100,0 	 100,0

Det Liberale Folkepartiet 	 The
Liberal People's Party  	 0,5 	 0,4
Det norske Arbeiderparti Labour Party 	 40,8 	 37,8

Fremskrittspartiet Party of Progress 	 3,7 	 3,5

Høyre Conservative Party  	 30,4 	 30,0

Kristelig Folkeparti Christian
Democratic Party  	 8,3 	 9,6

Norges Kommunistiske Parti Communist
Party  	 0,2 	 0,1

Rød Valgallianse 	 Red Electoral
Alliance  	 0,6 	 0,5

Senterpartiet Centre Party  	 6,6 	 6,9
Sosialistisk Venstreparti The Socia-
list Left Party  	 5,5 	 5,6

Venstre 	 Liberal Party  	 3,1 	 3,6

Andre Others  	 0,4 	 0,3

Uoppgitt Unknown  	 - 	 1,2

3.4. Innsamlinqs- oq bearbeidingsfeil 

Resultatene fra en undersøkelse vil alltid inneholde visse målings- og bearbeidingsfeil.

Målingsfeil oppstår ved at intervjupersonen avgir feil svar (husker feil o.1.) eller ved at
intervjueren krysser av i feil rubrikk i spørreskjemaet. Bearbeidingsfeil er feil koding av f.eks.

yrke, feil i avledninger (omkodinger) eller feil som oppstår når opplysningene fra spørreskjemaet over-
føres til maskinlesbart medium.

Gjennom manuell skjemarevisjon, maskinelle kontroller og ved vurdering av resultatene søker en

å avsløre og rette opp slike feil. Det er imidlertid klart at ikke alle feil av denne typen oppdages.

4. BEGREP OG KJENNEMERKER

4.1. Definisjon av tettsted

For at en hussamling skal kunne registreres som et tettsted må det bo minst 200 personer der og
aystanden mellom husene må normalt ikke overstige 50 meter. Enkelthus eller husklynger som naturlig

hewer med til tettstedet, tas med selv om aystanden overskrider 50 meter.

(For fullstendig definisjon av tettsted, se Rapporter fra Statistisk Sentralbyrå 83/13, Grunn-

kretser, tettsteder og menigheter.)

Avgjørelsen om en bolig ligger i tettbygd eller spredtbygd strok er i denne undersøkelsen tatt
av intervjueren.

4.2. Inntekt 

Inntekt regnes som bruttoinntekt 'Car eventuelle fradragsposter og skatt. For gifte/samboende
regnes ektefellenes/samboernes samlede bruttoinntekt.
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4.3. Utdanning 

Opplysningene omfatter fullført utdanning av minst fem måneders normal varighet. Klassifise-

ringen er i samsvar med Standard for utdanningsgruppering. (Statistisk Sentralbyrås Håndbøker, nr. 28,

1973-utgaven.) Det er nyttet følgende grupper:

Ungdomsskolenivå:

Utdanninger med samlet varighet 9 år eller mindre.

Gymnasnivå 1:

Utdanninger med samlet varighet på 10 år.

Gymnasnivå 11:

Utdanninger med samlet varighet 11-12 år.

Universitets- og høgskolenivå:

Utdanning på universitets- og høgskolenivå, og utdanninger av en samlet varighet på minst 13

4.4. Yrke

I tabellene er det brukt to yrkesgrupperinger. Gruppene pensjonist/trygdet og husarbeid hjemme

forekommer bare i gruppering I. I gruppering II er pensjonister/trygdede fordelt etter tidligere yrke,

mens gifte uten eget yrke er gruppert etter ektefellens yrke eller tidligere yrke.

Ugifte og few gifte uten eget yrke (ev. tidligere yrke) er tatt med under uoppgitt yrke i

yrkesgruppering II.

4.5. Alder

Aldersgrupperingen bygger på oppgavegivernes alder i fylte år ved utgangen av 1985. Alders-

gruppen 18-19 år består eksempelvis av personer født 1966 - 1967. Oppgaver over aldersklassene gis for

femårsgrupper eller for aggregater av disse grupper. Fordi utvalget omfatter personer 18-79 år blir

første gruppe 18-19 år.

4.6. Ekteskapelig status 

I tabellene hvor ekteskapelig status inngår er separerte/skilte regnet som tidligere gifte og

samboende som gifte.

4.7. Parti

I tabeller med fordelinger på parti er brukt følgende forkortinger:

DLF = Det Liberale Folkepartiet (bare tabell 17)

A 	 = Det norske Arbeiderparti

FrP = Fremskrittspartiet

H 	 = Høyre

KrF = Kristelig Folkeparti

NKP = Norges Kommunistiske Parti (bare tabell 17)

RV 	 = Rod Valgallianse (bare tabell 17)

Sp 	 = Senterpartiet

Sy 	 = Sosialistisk Venstreparti

V 	 = Venstre

I alle tabeller unntatt tabell 17, omfatter Andre Det Liberale Folkepartiet, Norges Kommunis-

tiske Parti, Rod Valgallianse, Upolitisk, Frie Folkevalgte, Pensjonistpartiet, Samfunnspartiet og Sunn-

mørslista.

4.8. Stemmegiving 

I tillegg til at intervjupersonene ble spurt om de stemte ved valget, ble denne opplysningen

også innhentet fra valgstyrene. Opplysningene om stemmegiving ble også innhentet for personer i utval-

get som det ikke var mulig å oppnå intervju med. I tabeller hvor opplysningen stemt/ikke stemt inngår,

har en konsekvent brukt valgstyrenes oppgaver i stedet for intervjuoppgavene.



19

4.9. Landsdeler

Landets fylker er gruppert i landsdeler på følgende måte:

1. Oslo og Akershus

2. Østlandet ellers
(Hedmark, Oppland, Østfold, Buskerud, Vestfold og Telemark)

3. Agder/Rogaland
(Aust- og Vest-Agder og Rogaland)

4. Vestlandet
(Hordaland, Sogn og Fjordane og More og Romsdal)

5. Trøndelag
(Sør- og Nord-Trøndelag)

6. Nord-Norge
(Nordland, Troms og Finnmark)

5. BRUK AV TABELLENE OG NOEN HOVEDRESULTATER

5.1. Bruk av tabellene 

I de fleste tabellene er alle personene som ble intervjuet tatt med. I de tilfellene intervju-

personene ikke har svart på et spørsmål, er svarene plassert i gruppen Uoppgitt.

I tabeller hvor intervjupersonene er gruppert etter parti, er bare personer som stemte tatt

med.

I tabellene 17-19 er det bare tatt med de personer som ble intervjuet i 1981 og 1985. Derfor

er bare personer i alderen 22-79 år med i disse tabellene. Opplysningen om stemmegivingen i 1981 byg-

ger på mantallsopplysningene fra 1981-undersøkelsen.

I tabell 2 mangler opplysninger om tettbygd/spredtbygd  boligstrøk for 313 personer.

I alle tabeller gruppert etter alder mangler opplysninger om alder for en person.

For grupper med mindre enn 20 observasjoner blir tallene så usikre at de ikke kan  offentlig-

gjøres.

I prosentfordelingene er hvert enkelt tall i fordelingen avrundet uavhengig av de andre. Dette

medfører at summen av prosenttallene i fordelingen ikke alltid er lik 100.

5.2. Noen hovedresultater fra undersøkelsen

Undersøkelsen viser at Arbeiderpartiet hadde størst oppslutning blant velgere over 40 år, der

partiet fikk over 40 prosent av stemmene. Høyre hadde sin sterkeste støtte i aldersgruppene under 40

år med mellom 30 og 35 prosent av stemmene i de enkelte aldersgruppene.

Fremskrittspartiet, SV og Venstre hadde en relativt høy andel yngre velgere. Over 20 prosent

av Fremskrittspartiets velgere var i aldersgruppen 24-29 år, mens knapt 10 prosent av Fremskritts-

partiets velgere var i aldersgruppen 18-23 år. Kristelig Folkeparti hadde knapt 40 prosent av sine

velgere i aldersgruppen 60-79 år.

Størst stabilitet var det blant Arbeiderpartiets og Høyres velgere der henholdsvis 85 prosent

og 80 prosent av velgerne fra 1981 holdt fast ved det samme partiet i 1985. Kristelig Folkeparti og

Senterpartiet beholdt noe over 70 prosent av sine velgere fra 1981, mens rundt 50 prosent av de som

stemte Sosialistisk Venstreparti og Venstre i 1981 gjorde det samme i 1985. Både Venstre og Sosialis-

tisk Venstreparti mistet relativt mange av velgerne fra 1981 til Arbeiderpartiet. Kristelig Folke-

parti mistet sine velgere til Høyre, mens Fremskrittspartiet mistet mange av sine velgere både til

Høyre og Arbeiderpartiet.

Undersøkelsene viste at 50 prosent er for selvbestemt abort, mot 58 prosent ved undersøkelsen i

1981. Tilsvarende tall for 1977 var 37 prosent ifølge valgundersøkelsen til Institutt for samfunns-

forskning. Det var ikke flertall for selvbestemt abort blant verken menn eller kvinner 40 år og over.

Størst flertall for selvbestemt abort var det blant velgere til Sosialistisk Venstreparti, men det var

også et flertall blant velgerne til Arbeiderpartiet, Høyre, Venstre og Fremskrittspartiet.



20

I undersøkelsen ble intervjuobjektene bedt om standpunkter til viktige stridsspørsmål i valg-

kampen. Til spørsmålet om hvem det er viktigst å tilgodese med framtidige økonomiske støttetiltak,

bygdenæringene eller storbyene, svarte 53 prosent at de mente statlig støtte til bygdenæringene er

viktigst. 30 prosent av de spurte syntes støtten til bygdenæringene og storbyene er like viktig, mens

bare 9 prosent syntes at statlig støtte til storbyene var viktigst. Blant partienes velgere gikk det

fram at 77 prosent av Senterpartiets velgere mente at bygdenæringene var viktigst, mens 34 prosent av

Høyres velgere mente at storbyene var viktigst med hensyn til statlig  støtte.

Det var om lag like mange (rundt 35 prosent) som syntes skattelettelsene var for små eller

omtrent passe. Bare 5 prosent syntes de var for store. Andelen som syntes skattelettelsene var for

små var høyest blant velgerne til Arbeiderpartiet og Fremskrittspartiet, mens andelen var lavest i

Kristelig Folkeparti og Venstre.

Nærmere 60 prosent av de spurte mente u-hjelpen tor opprettholdes som nå, mens 23 prosent mente

den brat' økes. Blant velgerne til Sosialistisk Venstreparti og Venstre var det flertall for  økning,

mens det var rormere flertall for nedbygging blant Fremskrittspartiets velgere.

Det var et stabilt flertall på drøye 70 prosent for å holde fast med NATO ved undersøkelsene i

1981 og 1985. Andelen har økt for alle partier i 1985. Flertall for NATO var størst blant velgerne

til Høyre, Senterpartiet og Fremskrittspartiet, mens det i Sosialistisk Venstreparti var et flertall

som vil at Norge skal gå ut av NATO.



21

1. PURPOSE

This survey has been carried out as a co-operation project between Institute for Social Re-

search (by professor Henry Valen and researcher Bernt Aardal) and the Central Bureau of Statistics.

The purpose of this publication has been to supplement the official election statistics with informa-

tion on the social background of the voters. Attitudes towards important issues discussed in the elec-

tion campaign have also been surveyed.

2. SURVEY DESIGN

2.1. Sampling procedure 

The sample for the 1981 survey has been drawn in the Bureau. It is a self-weighting sample

(all persons in the population have the same probability of being represented) of 2 967 persons. To

achieve knowledge about changes in attitudes of voters 1 356 persons born 1906 - 1963 have been drawn

from the gross sample of the Election Survey 1981. This sample has been supplemented with a sample of

257 persons from the 4 age classes, who have reached voting age since the 1981 sample. The remainder,

persons born 1906 - 1963, is drawn from the Bureau's sample register.

2.2. Collection of data 

The interviews were taken by the regular staff of interviewers engaged by the Bureau.

The Storting Elections were held on 8 and 9 September, and most of the interviews were taken

during the first month after the elections. The interviewing was stopped about 4 October.

3. ERRORS AND RELIABILITY OF ESTIMATES

3.1. Sampling variance

The uncertainty inherent in the results due to the fact that information is obtained only for

part of the population comprised by the survey, is often referred to as sampling variance. The

standard deviation is a measure of this uncertainty. The size of standard deviation depends, inter

aha, on the number of observations in the sample, and on the distribution of the variables in question

in the population comprised by the survey. The standard deviation may be estimated by means of the

observations in the sample. The Bureau has not made separate calculations for the figures in this

publication, but table a on page 14 indicates the approximate size of standard deviation for observed

percentages for various numbers of observations.

To illustrate the uncertainty an interval may be used to indicate the level of the true value

of an estimated quantity (the value which would have been obtained if a total count had been made in-

stead of a sample survey). Such intervals are referred to as confidence intervals if they are con-

structed in a special manner. In this connection the following method can be used: Let M be the esti-

mated quantity while S is an estimate of the standard deviation of M. The confidence interval will

then be the interval with the limits (M 	 2.5) and (M + 2.5). This method will with approximately 95

per cent probability give an interval which contains the true value.

3.2. Sample bias and non-response

Table b, page 14 shows the total sample, respondents and non-respondents in the different parts

of the sample, while table c, page 15 shows the reasons of non-respondence.

The non-respondence in the total sample was 26.5 per cent. The non-respondence rate was much

higher among women (54.9 per cent) than among men (45.1 per cent).
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3.3. Comparison with the elections

The ordinary statistics on the Storting Elections, based on data from the local election com-

mittees, include figures for percentage poll by sex, and valid votes by party. Table e, page 16 and

table f, page 17, give a comparison between the election data and the survey data.

3.4. Collection and processing errors

The findings of any survey will always contain certain collection and processing errors. Col-

lection errors occur when the person interviewed makes a wrong reply (incorrect memory e.g.) or when

the interviewer ticks a wrong box. Processing errors are wrong coding of e.g. industry and occupation,

errors of derivation (re-coding) or erros which occur when information is transferred from the ques-

tionnaire to a medium which can be read by machine. Attempts have been made to disclose and correct

such errors by means of manual revision of the questionnaires, by machine controls, and by evaluating

the findings. It is, however, obvious that not all errors of this type have been discovered.

4. TERMS AND VARIABLES

4.1. Densel and sparsely populated areas 

Densely and sparsely populated areas were reported by the interviewers according to the follo-

wing guideline: A cluster of dwellings with a population of 200 persons or more, and where the distance

between the houses does not normally exceed 50 metres, is labelled a "densely populated area". Smaller

clusters with close linkage to a larger settlement were also included in this category.

4.2. Income 

Income is defined as gross receipts. Married persons are classified according to the sum of

the spouses' gross receipt.

4.3. Education 

Grouping by education has been made according to Standard for utdanningsgruppering (Standard

Classification of Education), Manuals from the Central Bureau of Statistics, no. 28, 1973 edition. The

classification is primarily based on the normal duration of the highest certified education stated by

the respondent.

When determining the highest education completed (education on the highest level) account has

been taken of education which normally has a duration of at least 5 months.

'k Occupation

Two classification standards have been used for occupation. In classification I, pensioners

and persons occupied with own housework (i.e. married persons not having other occupation) are given as

separate groups. In classification II, persons in these two categories have been grouped according to

the former occupation or the occupation of spouse.

4.5. Age 

Age is defined in completed years at the end of 1985.

4.6. Marital status 

In the tables, separated persons are grouped as previously married, while persons living

together without marriage are grouped as married.
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4.7. Party_

In tables where a distribution by party is given, the following abbreviations are used:

DLF = The Liberal People's Party (only table 17)

A 	 = Labour Party

FrP = Party of Progress

H 	 = Conservative Party

KrF = Christian Democratic Party

K 	 = Communist Party (only table 17)

RV = Red Electoral Alliance (only table 17)

Sp = Centre Party

SV = The Socialist Left Party

= Liberal Party

In all tables giving details by party, excluding table 17, the group Others also includes The

Liberal People's Party, Communist Party and Red Electoral Alliance.

4.8. Voting 

In all tables, the information voted/not voted at the election has been based on information

stated by the local election committees.

4.9. Regions 

Regions are defined by a grouping of the counties as shown on page 19.

5. USE OF TABLES AND SOME MAIN RESULTS

5.1. Use of tables 

In most of the tables, all persons interviewed in the survey are included. If a person did not

answer a question, the answer was grouped as unknown.

Where grouping by party has been made, only persons who voted at the election are included.

In the tables 17-19, only persons from the panel who were interviewed in 1981 and in 1985 are

included. Party in 1981 has been taken from the 1981 survey.

Figures have not been presented for groups with less than 20 observations.

5.2. Some main results 

The survey shows that the Labour Party receives its majority of voters from voters over 40

years of age, nearly 40 per cent of votes cast. The Conservative Party has most voters under 40 years

of age, between 30 and 35 per cent of votes cast in the different age groups.

The Party of Progress, the Socialist Left Party and the Liberal Party have a relatively share

of young voters. More than 20 per cent of the voters for the Party of Progress are in the age group

24 - 29, and under 10 per cent are in the age group 18 - 23. The Christian Democratic Party has the

greatest share of voters in the age group 60 - 79, nearly 40 per cent.

The voters of the Labour Party and the Conservative Party are most stable. 85 per cent and

80 per cent, respectively, of the voters from 1981 voted for the same party in 1985. The Christian

Democratic Party and the Centre Party kept about 70 per cent of their voters from 1981 to 1985, while

about 50 per cent of the voters for the Socialist Left Party and the Liberal Party voted for the same

party in 1985 as in 1981. From 1981 to 1985 the Liberal Party and the Socialist Left Party lost many

voters to the Labour Party. The Christian Democratic Party lost many voters to the Conservative Party,

while the Party of Progress lost many voters to the Conservative Party and to the Labour Party.



24

The survey shows that about 50 per cent are in favour of abortion on request, compared to 58

per cent at the 1981 survey. The corresponding figure for 1977 was 37 per cent, according to the

Institute for Social Research's election survey. Among male and female voters over 40 years of age,

those in favour of abortion on request are less than 50 per cent. The greatest majority for abortion

on request is found among voters for the Socialist Left Party, but there is also a majority among

voters for the Labour Party, the Conservative Party, the Liberal Party and the Party og Progress.

The survey shows that 53 per cent answered that government subsidies to industries in the dis-
tricts are most important. 30 per cent answered that subsidies to industries in the districts and in

the cities are equally important, while only 9 per cent meant that government subsidies to industries
in the cities are most important. 77 per cent of the voters for the Centre Party meant that subsidies

to industries in the districts are most important, while 34 per cent of the voters for the Conservative

Party meant that government subsidies to industries in the cities are most important.

About 35 per cent meant that the tax reductions are too small. The same percentage answered
they are adequate. Only 5 per cent answered they are too high. The share who answered that the tax

reductions are to small was highest among voters for the Labour Party and the Party of Progress, while

this share was lowest among voters for the Christian Democratic Party and the Liberal Party.

About 60 per cent answered that the Norwegian development assistance ought to be kept as it is,
while 23 per cent meant it ought to be increased. A majority of the voters for the Socialist Left

Party and the Liberal Party meant it ought to be increased, while nearly 50 per cent of voters for the

Party of Progress meant it ought to be reduced.

The surveys of 1981 and 1985 show that there is a stable majority of about 70 per cent that

wants to stand by to NATO. This share has increased for all parties in 1985. The majority that wants

to stand by to NATO is greatest among voters for the Conservative Party, the Centre Party and the Party

of Progress, while it is a majority of voters for the Socialist Left Party who wants to leave NATO.
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TABELL 1. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE
GROUPS 1 , BY PERCENTAGE POLL

TALLET PA PERSONER
BEGGE KJØNN
	

MENN MALES 	 KVINNER FEMALES
	

I UTVALGET
BOTH SEXES
	

TOTAL SAMPLE
ALDER
AGE 	 STEMTE 	 BEGGE

	

ALT STEMTE IKKE 	 I ALT STEMTE STEMTE I ALT STEMTE STEMTE 	 KJØNN MENN KVINNER

	

TOTAL VOTERS NON- 	 IKKE 	 IKKE 	 BOTH 	 MALES FEMALES
VOTERS 	 SEXES

HELE UTVALGET
TOTAL SAMPLE

ALLE ALDERE ALL AGES 100 	 83 	 17 	 100 	 82 	 18 	 100 	 84 	 16 	 3003 	 1506 	 1496

18 - 19 	  100 	 75 	 25 	 100 	 75 	 25 	 100 	 74 	 26	 123 	 69 	 54
20 - 24 	  100 	 69 	 31 	 100 	 72 	 28 	 100 	 66 	 34 	 336 	 173 	 163
25 - 29 	  100 	 78 	 22 	 100	 73 	 27 	 100 	 82 	 18 	 284 	 143 	 141
30 - 39 	  100 	 86 	 14 	 100	 82 	 18 	 100 	 91 	 9 	 603 	 338	 265
40 - 49 	  100 	 84 	 16 	 100 	 84 	 16 	 100 	 84 	 16 	 493 	 246 	 247
50 - 59 	  100 	 86 	 14 	 100 	 87 	 13 	 100 	 86 	 14 	 385 	 173 	 211
60 - 69 	  100 	 88 	 13 	 100 	 87 	 13 	 100 	 88 	 12 	 440 	 215	 225
70 - 79 	  100 	 86 	 14 	 100 	 87 	 13 	 100 	 85 	 15 	 338 	 149 	 189

PERSONER SOM SVARTE
NUMBER OF RESPON-
DENTS

ALLE ALDERE ALL AGES 100 	 88 	 12 	 100 	 87 	 13 	 100 	 88 	 12 	 2180 	 1130 	 1050

18 - 19 	  100 	 84 	 16 	 100 	 87 	 13 	 100 	 80 	 20 	 97 	 53 	 44
20 - 24 	  100 	 75 	 25 	 100 	 77 	 23 	 100 	 72 	 28 	 251 	 130 	 121
25 - 29 	  100 	 82 	 18 	 100 	 75 	 25 	 100 	 88 	 12 	 206 	 105 	 101
30 - 39 	  100 	 90 	 10 	 100 	 87 	 13 	 100 	 93 	 7 	 470 	 266	 204
40 - 49 	  100 	 92 	 8 	 100 	 92 	 8 	 100 	 92 	 8 	 359 	 186 	 173
50 - 59 	  100 	 90 	 10 	 100 	 90 	 10 	 100 	 89 	 11 	 283 	 134 	 149
60 - 69 	  100 	 93 	 7 	 100 	 94 	 6 	 100 	 92 	 8 	 290 	 151 	 139
70 - 79 	  100 	 91 	 9 	 100 	 92 	 8 	 100 	 91 	 9 	 223 	 105 	 118

I UTVALGET MANGLER OPPLYSNINGER OM ALDER FOR 1 PERSON.
1 IN THE SAMPLE INFORMATION ON AGE FOR 1 PERSON IS MISSING.
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TABELL 2. PERSONER I TETTBYGD/SPREDTBYGD BOLIGSTRØK 1 , ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PERSONS LIVING
IN DENSELY/SPARSELY POPULATED AREAS 1 , BY PERCENTAGE POLL

TYPE BOLIGSTRØK
TYPE OF RESIDENTIAL AREA

VALGDELTAKING
PERCENTAGE POLL 	 TALLET PA PERSONER

I ALT 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 STEMTE 	 STEMTE IKKE 	 NUMBER OF RESPONDENTS

VOTERS 	 NON-VOTERS

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE 	 ALL PERSONS  	 100 	 88 	 12 	 21801

SPREDTBYGD SPARSELY POPULATED AREAS ..  	 100 	 88 	 12 	 476

TETTBYGD DENSELY POPULATED
AREAS WITH:

	

200- 1 999 BOSATTE INHABITANTS ... . 	 100 	 88 	 12 	 357

	

2 000-19 999 	 "

	Il
	.. • . 	 100 	 90 	 10 	 363

	

20 000-99 999 	 " 	 •••• 	 100 	 86 	 14 	 261
100 000 ELLER FLERE BOSATTE OR MORE
INHABITANTS  	 100 	 87 	 13 	 410

MENN MALES

ALLE 	 ALL PERSONS  	 100 	 87 	 13 	 964

SPREDTBYGD SPARSELY POPULATED AREAS .. 	

▪ 	

100 	 87 	 13 	 260

TETTBYGD DENSELY POPULATED AREAS
WITH:

	

200- 1 999 BOSATTE INHABITANTS ... . 	 100 	 89 	 11 	 183

	

2 000-19 999 	 "	I, 	. . • •	 100 	 87 	 13 	 177

	

20 000-99 999 	 " 	 •••• 	 100 	 87 	 13 	 131
100 000 ELLER FLERE BOSATTE OR MORE
INHABITANTS  	 100 	 87 	 13 	 213

KVINNER FEMALES

ALLE 	 ALL PERSONS  	 100 	 89 	 11 	 903

SPREDTBYGD SPARSELY POPULATED AREAS .. 	

▪	

100 	 89 	 11 	 216

TETTBYGD DENSELY POPULATED AREAS
WITH:

	

200- 1 999 BOSATTE INHABITANTS .. 

▪

	 100 	 87 	 13 	 174

	

2 000-19 999 	 "	

II
	.. • . 	 100 	 92 	 8 	 186

	

20 000-99 999 	 " 	 ... 	

• 	

100 	 85 	 15 	 130
100 000 ELLER FLERE BOSATTE OR MORE
INHABITANTS  	 100 	 87 	 13 	 197

1 FOR 313 PERSONER ER DET IKKE INNHENTET OPPLYSNINGER OM TETTBYGD/SPREDTBYGD BOLIGSTROK.
1 INFORMATION ON DENSELY/SPARSELY POPULATED AREAS IS NOT COLLECTED FOR 313 PERSONS.

TABELL 3. PERSONER I HUSHOLDNINGER MED ULIK INNTEKT, ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PERSONS IN HOUSE-
HOLDS WITH DIFFERENT INCOME, BY PERCENTAGE POLL

BRUTTOINNTEKT I 1984. KR
GROSS RECEIPTS IN 1984. KRONER

VALGDELTAKING
PERCENTAGE POLL 	 TALLET PA PERSONER

I ALT 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 STEMTE 	 STEMTE IKKE 	NUMBER OF RESPONDENTS

VOTERS 	 NON-VOTERS

ALLE INNTEKTSGRUPPER ALL INCOME GROUPS 	 100 	 88 	 12 	 2180

- 49 900  	 100 	 81 	 19 	 313
50 000 - 89 900  	 100 	 86 	 14 	 259
90 000 - 119 900  	 100 	 89 	 11 	 280

120 000 - 159 900  	 100 	 90 	 10 	 414
160 000 - 199 900  	 100 	 88 	 12 	 329
200 000 - 249 900  	 100 	 93 	 7 	 240
250 000 - 299 900 	 100 	 90 	 10 	 115
300 000 -  	 100 	 94 	 6 	 95
UOPPG1TT UNKNOWN  	 100 	 86 	 14 	 135
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TABELL 4. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVÅER, ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT
LEVELS OF EDUCATION, BY PERCENTAGE POLL

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

MENN MALES 	 KVINNER FEMALES
TALLET PA PERSONER

I UTVALGET
TOTAL SAMPLE     

STEMTE 	 BEGGE
I ALT STEMTE IKKE 	 I ALT STEMTE STEMTE I ALT STEMTE STEMTE 	KJØNN MENN KVINNER
TOTAL VOTERS NON- 	 IKKE 	 IKKE 	 BOTH 	 MALES FEMALES

VOTERS 	 SEXES

ALLE UTDANNINGS-
NIVAER ALL LEVELS
OF EDUCATION  	 100 	 88 	 12 	 100 	 87 	 13 	 100 	 88 	 12 	 2180 	 1130 	 1050

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL  	 100 	 87 	 13 	 100 	 86 	 14 	 100 	 88 	 12 	 640 	 295 	 345
GYMNASNIVA I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE I
(10TH GRADE)  	 100 	 87 	 13 	 100 	 83 	 17 	 100 	 89 	 11 	 599 	 246 	 353
GYMNASNIVÅ II SE-
COND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-
12TH GRADE)  	 100 	 88 	 12 	 100 	 88 	 12 	 100 	 87 	 13 	 564 	 352 	 212
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA	 POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 92 	 8 	 100 	 93 	 7 	 100 	 91 	 9 	 357 	 226 	 131
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 85 	 15 	 100 	 100 	 20 	 11 	 9

TABELL 5. PERSONER I FORSKJELLIGE YRKESGRUPPER (GRUPPERING I) 1, ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PER-
SONS IN DIFFERENT OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSIFICATION I) 1 , BY PERCENTAGE POLL

VALGDELTAKING
PERCENTAGE POLL 	 TALLET PA PERSONER

YRKE 	 I ALT 	 SOM SVARTE
OCCUPATION 	 TOTAL 	 STEMTE 	 STEMTE IKKE 	 NUMBER OF RESPONDENTS

VOTERS 	 NON-VOTERS

ALLE YRKESGRUPPER ALL OCCUPATIONS 	  100 	 88 	 12 	 2180

ARBEIDER WORKER 	  100 	 86 	 14 	 528
OFFENTLIG FUNKSJONAR CIVIL EMPLOYEE 	  100 	 91 	 9 	 315
PRIVAT FUNKSJONÆR PRIVATE EMPLOYEE 	  100 	 92 	 8 	 367
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE SELF-EMPLOYER 	  100 	 91 	 9 	 127
BONDE, SMABRUKER, FISKER FARMER, SMALLHOLDER,
FISHERMAN 	  100 	 93 	 8 	 96
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT 	  100 	 75 	 25 	 83
PENSJONIST/TRYGDET PENSIONER/DISABLEMENT
PENSIONER 	  100 	 89 	 11 	 350
HUSARBEID HJEMME OWN HOUSEWORK 	  100 	 86 	 14 	 189
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 83 	 17 	 125

SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
I SEE ITEM 4.4, PAGE 22.
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TABELL 6. PERSONER I FORSKJELLIGE YRKESGRUPPER (GRUPPERING II) 1, ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PER-
SONS IN DIFFERENT OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSIFICATION II) 1 , BY PERCENTAGE POLL

VALGDELTAKING
PERCENTAGE POLL 	 TALLET PA PERSONER

YRKE 	 I ALT  	 SOM SVARTE
OCCUPATION 	 TOTAL 	 STEMTE 	 STEMTE IKKE 	 NUMBER OF RESPONDENTS

VOTERS 	 NON-VOTERS

ALLE YRKESGRUPPER ALL OCCUPATIONS 	  100 	 88 	 12 	 2180

ARBEIDER WORKER 	  100 	 86 	 14 	 715
OFFENTLIG FUNKSJONÆR CIVIL EMPLOYEE 	  100 	 92	 8 	 367
PRIVAT FUNKSJONÆR PRIVATE EMPLOYEE 	  100 	 91 	 9 	 438
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE SELF-EMPLOYER 	  100 	 92	 8 	 204
BONDE, SMABRUKER, FISKER FARMER, SMALL-
HOLDER, FISHERMAN     100 	 90 	 10 	 113
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT 	  100 	 75 	 25 	 83
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 84 	 16 	 260

1 SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
I SEE ITEM 4.4, PAGE 22.

TABELL 7. VELGERE I ULIKE ALDERSGRUPPER, ETTER PARTI. PROSENT VOTERS IN DIFFERENT AGE GROUPS, BY
PARTY. PER CENT

TALLET PA
PARTI 1985 PARTY 1985 	 PERSONER

ALDER 	 I ALT 	  SOM SVARTE
AGE 	 TOTAL A FRP H KRF SP SV V ANDRE UOPPGITT NUMBER OF

OTHERS UNKNOWN 	 RESPONDENTS

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES 	  100 	 37 	 3 29 	 9 7 	 5 	 4	 1 	 4 	 1914

18 - 19 	  100 	 32 	 7 35 	 4 2 	 9 	 5 	 1 	 5 	 81
20 - 24 	  100 	 33 	 8 30 	 5 6 	 8 	 6 	 1 	 3 	 186
25 - 29 	  100 	 29 	 7 35 	 8 2 10 	 4	 2 	 4 	 168
30 -,39 	  100 	 31 	 3 33 	 6 6 	 8	 8	 2 	 3 	 421
40 - 59 	  100 	 41 	 2 29 	 10 8 	 4	 2 	 1 	 4 	 585
60 - 79 	  100 	 43 	 1 23 	 14 9 	 3 	 1 	 2 	 4 	 472

MENN MALES

ALLE ALDERE ALL AGES 	  100 35 	 4 32 	 7 8 5 	 4 	 1 	 3 	 987

18 - 19  	 100 	 30 	 13 35 	 2 2 	 2 	 9 	 2 	 4 	 46
20 - 24 	  100 	 32 	 8 33 	 3 10 	 6 	 7 	 - 	 1 	 100
25 - 29 	  100 	 27 	 11 41 	 3 4 	 6 	 3 	 4 	 3 	 79
30 - 39 	  100 	 28 	 3 38 	 5 6 	 8	 7 	 2 	 3 	 232
40 - 59 	  100 	 38 	 2 32 	 8 9 	 5 	 2 	 1 	 3 	 292
60 - 79 	  100 	 43 	 3 23 	 11 11 	 3 	 1 	 1 	 5 	 238

KVINNER FEMALES
ALLE ALDERE ALL AGES 	  100 	 39 	 2 26 	 12 6 	 6 	 3 	 1 	 4 	 926

18 - 19 	  100 	 34 	 - 34 	 6 3 17 	 - 	 - 	 6 	 35
20 - 24 	  100 	 34 	 7 27 	 8 2 	 9 	 6	 1 	 6 	 86
25 - 29 	  100 	 31 	 2 29 	 13 1 12 	 4	 1 	 4 	 89
30 - 39 	  100 35 	 4 28 	 8 6 7 	 8	 2 	 3 	 189
40 - 59 	  100 	 43 	 2 27 	 12 6 	 2 	 1 	 0 	 6 	 293
60 - 79 	  100 	 42 	 - 23 	 18 8 	 3 	 1 	 3 	 3 	 234
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TABELL 8. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER ALDER. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY AGE.
PER CENT

TALLET PA
ALDER. AR 	 AGE. YEARS 	 PERSONER

PARTI 1985 	 I ALT 	 SOM SVARTE
PARTY 1985 	 TOTAL     NUMBER OF

18-19 20-24 25-29 30-39 40-59 60-79 RESPONDENTS

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE PARTIER ALL PARTIES 	  100 	 4 	 10 	 9 	 22 	 31 	 25 	 1914

A 	  100 	 4 	 9 	 7 	 19 	 34 	 28	 706
FRP 	  100 	 9 	 21 	 17 	 21 	 21 	 11 	 66
H 	  100 	 5 	 10 	 10 	 25 	 30 	 19 	 561
KRF 	  100 	 2 	 6 	 8 	 15 	 32 	 38 	 180
SP 	  100 	 2 	 9 	 3 	 19 	 34 	 33 	 129
SV 	  100 	 7 	 13 	 15 	 31 	 20 	 13 	 105
V 	  100 	 6 	 18 	 9 	 47 	 15 	 6 	 68
ANDRE OTHERS 	  100 	 4 	 4 	 15 	 27 	 19 	 31 	 26
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 5 	 8 	 8 	 18 	 36 	 25 	 73

MENN MALES

ALLE PARTIER 	  100 	 5 	 10 	 8 	 24 	 30 	 24	 987

A 	  100 	 4 	 9 	 6 	 19 	 32 	 30	 346
FRP 	  100 	 14 	 18 	 20 	 16 	 16 	 16 	 44
H 	  100 	 5 	 10 	 10 	 28 	 29 	 17 	 316
KRF 	  100 	 1 	 4 	 3 	 18 	 36 	 37 	 67
SP 	  100 	 1 	 13 	 4 	 17 	 32 	 32 	 77
SV 	  100 	 2 	 11 	 9 	 36 	 26 	 15 	 53
V 	  100 	 11 	 19 	 5 	 43 	 16 	 5 	 37
ANDRE 	  100 	 . 	 . 	 . 	 .	 14
UOPPGITT 	  100 	 6 	 :3 	 6	 24 	 27 	 33 	 33

KVINNER FEMALES

ALLE PARTIER 	  100 	 4 	 9 	 10 	 20 	 32 	 25 	 927

A 	  100 	 3 	 8 	 8 	 18 	 35 	 27 	 360
FRP 	  100 	 - 	 27 	 9 	 32 	 32 	 - 	 22
H 	  100 	 5 	 9 	 11 	 21 	 32 	 22 	 245
KRF 	  100 	 2 	 6 	 11 	 13 	 30 	 38	 113
SP 	  100 	 2 	 4 	 2 	 21 	 37 	 35	 52
SV 	  100 	 12 	 15 	 21 	 27 	 13 	 12 	 52
V 	  100 	 - 	 16 	 13 	 52 	 13 	 6 	 31
ANDRE 	  100:

	
. 	 12

UOPPGITT 	  100 	 5	 13 	 16 	 1i 	 43	 18 	 40

TABELL 9. PERSONER I HUSHOLDNINGER MED ULIK INNTEKT, ETTER PARTI. PROSENT PERSONS IN HOUSEHOLDS
WITH DIFFERENT INCOME, BY PARTY. PER CENT

TALLET PA
PARTI 1985 PARTY 1985 	 PERSONER

BRUTTOINNTEKT I 1980. KR	 I ALT   SOM SVARTE
GROSS RECEIPTS IN 1980. KRONER 	 TOTAL A FRP H 	 KRF SP SV 	 V 	 ANDRE 	 UOPPGITT NUMBER OF

OTHERS UNKkOWN 	 RESPONDENTS

ALLE INNTEKTSGRUPPER ALL IN-
COME GROUPS  	 100 	 37 	 3 	 29 	 9 	 7 	 5 	 4 	 1 	 4 	 1914

- 49 900  	 100 	 33 	 6 	 24 12 	 8 	 5 	 5 	 2 	 6 	 252
50 000 - 89 900  	 100 	 48 	 1 	 20	 9 	 9 	 5 	 1	 1 	 5 	 222
90 000 - 119 900  	 100 	 53 	 4 	 17 	 9 	 6 	 6 	 3 	 1 	 2 	 249
120 000 - 159 900 	 100 	 40 	 2 	 25 13 	 6 	 8 	 3 	 1 	 3 	 372
160 000 - 199 900 	 100 	 35 	 2 	 35 	 6 	 7 	 5 	 5 	 2 	 3 	 289
200 000 - 249 900 	 100 	 34 	 4 	 35 	 7 	 6 	 5 	 6 	 1 	 1 	 224
250 000 - 299 900 	 100 	 18 4 	 57 6 	 5 	 4 	 4 	 1 	 2 	 104
300 000 -  	 100 	 17 	 3 	 58 10 	 1 	 3 	 1 	 2 	 3 	 89
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 26 	 5 	 27 12 12 	 1 	 4 	 1 	 13 	 113
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TABELL 10. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER HUSHOLDNINGSINNTEKT. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PAR-
TIES, BY HOUSEHOLD INCOME. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

	BRUTTOINNTEKT 1984. 1 000 KR 	 TALLET PA
GROSS RECEIPTS 1984. 1 000 KRONER 	 PERSONER

I ALT 	  SOM SVARTE
TOTAL 0 - 	 50 - 90 - 	 120 - 160 - 200 - 250 - 300 - 	 UOPPGITT NUMBER OF

	

49,9 89,9 119,9 159,9 199,9 249,9 299,9 	 UNKNOWN 	 RESPONDENTS

ALLE PARTIER ALL
PARTIES 	  100 	 13 	 12 	 13 	 19 	 15 	 12 	 5 	 5 	 6

	
1914

A 	  100 	 12 	 15 	 19 	 21 	 14 	 11 	 3 	 2 	 4 	 706
FRP 	  100 	 24 	 5 	 14 	 14 	 9 	 15 	 6 	 5 	 9 	 66
H 	  100 	 11 	 8 	 7 	 16 	 18 	 14 	 11 	 9 	 5 	 561
KRF 	  100 	 17 	 11 	 12 	 27 	 9 	 8 	 3 	 5 	 7 	 180
SP 	  100 	 15 	 16 	 12 	 16 	 15 	 10 	 4 	 1 	 11 	 129
SV 	  100 	 12 	 11 	 14 	 29 	 14 	 11 	 4 	 3 	 1 	 105
V 	  100 	 19 	 3 	 10 	 15 	 21 	 19 	 6 	 1 	 6 	 68
ANDRE OTHERS 	  100 	 19 	 8 	 8 	 15 	 23 	 12 	 4 	 8 	 4 	 26
UOPPGITT UNKNOWN 	 100 	 19 	 15 	 7 	 14 	 14 	 4 	 3 	 4 	 21 	 73

TABELL 11. VELGERE PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER PARTI. PROSENT VOTERS AT DIFFERENT LEVELS OF
EDUCATION, BY PARTY. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

TALLET PA
PARTI 1985 PARTY 1985 	 PERSONER

I ALT 	  SOM SVARTE
TOTAL A FRP H 	 KRF SP SV 	 V 	 ANDRE 	 UOPPGITT NUMBER OF

OTHERS UNKNOWN 	 RESPONDENTS

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE UTDANNINGSNIVÅER ALL
LEVELS OF EDUCATION 	  100 	 37 	 3 	 29 	 9 	 7 	 5 	 4 	 I 	 4 	 1914

UNGDOMSSKQLENIVA PRIMARY SCHOOL 	  100 	 54 	 3 	 16 	 8 	 7 	 4 	 1 	 1 	 6 	 557
GYMNASNIVA I SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I, 110TH GRADE) 	  100 	 40 	 4 	 29 11 	 7 	 4 	 2 	 1 	 3 	 520
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH GRADE) 	  100 	 29 	 5 	 37 	 9 	 7 	 6 	 4 	 1 	 3 	 494
UNIVERSITETS- OG HOGSKOLENIVA
POST SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL 	  100 	 13 	 2 	 42 10 	 6 10 10 	 4 	 2 	 329
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 : 	 14

MENN MALES

ALLE UTDANNINGSNIVAER 	  100 	 35 	 4 	 32 	 7 	 8 	 5 	 4 	 1 	 3 	 987

UNGDOMSSKOLENIVA 	  100 	 55 	 4 	 16 	 5 	 8 	 5 	 2 	 0 	 5 	 254
GYMNASNIVA I 	  100 	 41 	 3 	 29 	 7 	 8 	 5 	 2 	 1 	 2 	 205
GYMNASNIVA II 	  100 	 29 	 6 	 38 	 7 	 9 	 4 	 4 	 1 	 2 	 309
UNIVERSITETS- OG HOGSKOLENIVA 	  100 	 12 	 3 	 47 	 8 	 6 	 8 	 8 	 4 	 3 	 210
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 : 	 9

KVINNER FEMALES

ALLE UTDANNINGSNIVAER 	  100 	 39 	 2 	 26 12 	 6 	 6 	 3 	 1 	 4 	 927

UNGDOMSSKOLENIVA 	  100 	 53 	 2 	 16 11 	 6 	 4 	 1 	 1	 7 	 303
GYMNASNIVA I 	  100 	 39 	 4 	 29 13 	 6 	 3 	 2 	 1 	 3 	 315
GYMNASNIVA II 	  100 	 29 	 2 	 36 11 	 4 	 9 	 4 	 1 	 4 	 185
UNIVERSITETS- OG HOGSKOLENIVA 	  100 	 14 	 1 	 34 14 	 6 13 13 	 4 	 2 	 119
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 : 	 5
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TABELL 12. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER UTDANNINGSNIVA. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES,
BY LEVEL OF EDUCATION. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

UTDANNINGSNIVA LEVEL OF EDUCATION
ALLE   TALLET PA
UTDAN- 	 GYMNASNIVA GYMNASNIVA UNIVERSITETS- 	 PERSONER
NINGS- 	 UNGDOMS- 	 I 	 II 	 OG HØGSKOLE- 	SOM SVARTE
NIVAER 	 SKOLENIVA SECOND LE- SECOND LE- NIVA 	 UOPPGITT 	 NUMBER OF
ALL 	 PRIMARY 	 VEL,SECOND VEL,SECOND POST SECON- 	 UNKNOWN 	 RESPONDENTS
LEVELS 	 SCHOOL 	 STAGE I, 	 STAGE II 	 DARY SCHOOL
OF EDU- 	 (10TH 	 (11TH - 	 AND UNIVER-
CATION 	 GRADE) 	 12TH GRADE) SITY LEVEL

BEGGE KJØNN BOTH
SEXES

ALLE PARTIER ALL
PARTIES  	 100 	 29 	 27 	 26 	 17 	 1 	 1914

A  	 100 	 43 	 30 	 21 	 6 	 1 	 706
FRP  	 100 	 23 	 29 	 36 	 12 	 - 	 66
H  	 100 	 16 	 27 	 32 	 25 	 0 	 561

KRF  	 100 	 26 	 31 	 24 	 19 	 - 	 180
SP  	 100 	 30 	 28 	 27 	 15 	 - 	 129
SV  	 100 	 23 	 19 	 27 	 30 	 1 	 105
V  	 100 	 10 	 15 	 28 	 47 	 - 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 12 	 19 	 12 	 54 	 4 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	100	 45 	 21 	 19 	 11 	 4 	 73

MENN MALES

ALLE PARTIER  	 100 	 26 	 21 	 31 	 21 	 1 	 987

A  	 100 	 40 	 25 	 26 	 8 	 1 	 346
FRP  	 100 	 23 	 16 	 45 	 16 	 - 	 44
H  	 100 	 13 	 19 	 37 	 31 	 0 	 316
KRF  	 100 	 19 	 21 	 34 	 25 	 - 	 67

SP  	 100 	 27 	 22 	 35 	 16 	 - 	 77

SV  	 100 	 25 	 19 	 23 	 32 	 2 	 53
V  	 100 	 11 	 14 	 30 	 46 	 - 	 37

ANDRE  	 100 	 • 	 . 	 • 	 . 	 • 	 14

UOPPGITT 	 100 	36	 1 	2 1 	1 8 	4	 33

KVINNER FEMALES
ALLE PARTIER  	 100 	 33 	 34 	 20 	 13 	 1 	 927

A  	 100 	 45 	 34 	 15 	 5 	 1 	 360
FRP  	 100 	 23 	 55 	 18 	 5 	 - 	 22
H  	 100 	 19 	 37 	 27 	 16 	 0 	 245
KRF  	 100 	 30 	 36 	 19 	 15 	 - 	 113
SP  	 100 	 35 	 37 	 15 	 13 	 - 	 52
SV  	 100 	 21 	 19 	 31 	 29 	 - 	 52
V  	 100 	 10 	 16 	 26 	 48 	 - 	 31
ANDRE  	 100 	 . 	 . 	 . 	 12
UOPPGITT  	 100 	 53 	 25 	18 	5	 - 	 40
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TABELL 13. VELGERE I ULIKE YRKESGRUPPER (GRUPPERING I) 1 , ETTER PARTI. PROSENT VOTERS IN DIFFERENT
OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSIFICATION I) 1 , BY PARTY. PER CENT

TALLET PA
YRKE 	 PARTI 1985 PARTY 1985 	 PERSONER
OCCUPATION 	 I ALT 	  SOM SVARTE

TOTAL A FRP H 	 KRF SP SV 	 V 	 ANDRE 	 UOPPGITT NUMBER OF
OTHERS UNKNOWN 	 RESPONDENTS

ALLE YRKESGRUPPER ALL OCCUPATIONS 	 100 37 	 3 29 	 9 	 7 	 6 	 4 	 1 	 4 	 1918

ARBEIDER WORKER 	  100 53 	 5 21 	 7 	 2 	 5 	 3 	 1 	 3 	 453
OFFENTLIG FUNKSJONAR CIVIL
EMPLOYEE 	  100 34 	 1 25 	 12 5 	 9 	 8 	 3 	 3 	 286
PRIVAT FUNKSJONÆR PRIVATE
EMPLOYEE 	  100 25 	 4 46 	 7 	 6 	 6 	 3 	 1 	 3 	 336
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE SELF-
EMPLOYER 	  100 20 	 3 57 	 7 	 4 	 4 	 4 	 1 	 3 	 115
BONDE, SMABRUKER, FISKER FARMER,
SMALLHOLDER, FISHERMAN 	  100 16 	 0 16 	 13 47 	 1 	 1 	 1 	 6 	 88
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT 	  100 23 	 5 32 	 7 	 2 11 15 	 2 	 5 	 62
PENSJONIST/TRYGDET 	 PENSIONER/
DISABLEMENT PENSIONER 	  100 45 	 2 19 	 15 	 7 	 3 	 1 	 2 	 6 	 312
HUSARBEID HJEMME 	 OWN HOUSEWORK 	  100 40 	 3 30 	 11 	 7 	 4 	 1 	 1 	 4 	 162
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 24 	 8 29 	 8 	 7 	 7 	 4 	 3 	 12 	 104

1 SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
1 SEE ITEM 4.4, PAGE 22.

TABELL 14. VELGERE I ULIKE YRKESGRUPPER (GRUPPERING II) 1 , ETTER PARTI. PROSENT VOTERS IN DIFFERENT
OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSIFICATION II) 1 , BY PARTY. PER CENT

TALLET PA
YRKE 	 PARTI 1985 PARTY 1985 	 PERSONER
OCCUPATION 	 I ALT 	  SOM SVARTE

TOTAL A FRP H 	 KRF SP SV 	 V 	 ANDRE 	 UOPPGITT NUMBER OF
OTHERS UNKNOWN 	 RESPONDENTS

ALLE YRKESGRUPPER ALL OCCUPATIONS 	 100 37 	 3 29 	 9 	 7 	 6 	 4 	 1 	 4 	 1918

ARBEIDER WORKER 	  100 56 	 4 18 	 8 	 2 	 5 	 3 	 1 	 3 	 615
OFFENTLIG FUNKSJONÆR CIVIL
EMPLOYEE 	  100 35 	 2 27 	 12 	 4 	 8 	 7 	 3 	 2 	 336
PRIVAT FUNKSJONÆR PRIVATE
EMPLOYEE 	  100 26 	 4 46 	 8 	 6 	 6 	 2 	 1 	 3 	 397
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE SELF-
EMPLOYER 	  100 21 	 3 48 	 9 	 9 	 4 	 2	 1 	 4 	 188
BONDE, SMABRUKER, FISKER FARMER,
SMALLHOLDER, FISHERMAN 	  100 18 	 - 17	 14 42 	 2 	 1 	 1 	 6 	 102
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT 	  100 23 	 5 32 	 7 	 2 11 15 	 2 	 5 	 62
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 31 	 5 24 	 13 	 8 	 4 	 2 	 3 	 10 	 218

1 SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
1 SEE ITEM 4.4, PAGE 22.
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TABELL 15. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER YRKE (GRUPPERING I) 1. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OCCUPATION (CLASSIFICATION I) 1 . PER CENT

YRKE OCCUPATION

PEN-

STEN-
SELV- SJO-

NIST/
OF- 	 PRI- DIG 	 SONDE, SKOLE- TRYG- TALLET

AR- 	 FENT- VAT Ne- 	SMÅ-	ELEV/ DET	 HUS- 	 PA PER-
BEI- LIG 	 FUNK- INGS- BRUKER, STU- 	 PEN- 	 ARBEID UOPP- SONER

PARTI 1985 	 ALT 	 DER 	 FUNK- SJO- DRIV- FISKER DENT 	 SIO- 	 HJEMME GITT 	 SOM
PARTY 1985 	 TO- 	 WOR- SJO- 	NÆR	ENDE	 FARMER, PUPIL/ NER/ 	 OWN 	 UN- 	 SVARTE

TAL KER NÆR 	PRI- SELF- SMALL- STU- 	 DIS- HOUSE- KNOWN NUMBER
CIVIL VATE EM- 	 HOLDER, DENT	 ABLE- WORK OF

OgSNTSEMP- 	 EMP- PLOY- FISHER- MENT
LOYEE LOYEE ER 	 MAN PEN-

SIO-
NER

ALLE PARTIER ALL
PARTIES 	 100 	 24 	 15 	 18 	 6 	 5 	 3 	 16 	 8 	 5 	 1918 

A 	  100 	 34 	 14 	 12 	 3 	 2 	 2 	 20 	 9 	 4 	 704
FRP 	  100 	 33 	 6 	 21 	 5 	 - 	 5 	 11 	 8 	 12 	 66
H 	  100 	 17 	 13 	 28 	 12 	 3 	 4 	 11 	 9 	 5 	 561
KRF 	  100 	 17 	 18 	 12 	 4 	 6 	 2 	 26 	 9 	 4 	 180
SP 	  100 	 7 	 10 	 15 	 3 	 32 	 1 	 18 	 9 	 5 	 129
SV 	  100 	 23 	 25 	 19 	 4 	 1 	 7 	 9 	 7 	 7 	 106
V 	  100 	 21 	 35 	 13 	 6 	 2 	 13 	 3 	 2 	 6 	 68
ANDRE OTHERS 	  100 	 12 	 31 	 8 	 4	 4 	 4 	 23 	 4 	 12 	 26
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 17 	 10 	 13 	 4 	 6 	 4 	 23 	 8 	 15 	 78

1 SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
1 SEE ITEM 4.4, PAGE 22.

TABELL 16. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER YRKE (GRUPPERING II) I. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OCCUPATION (CLASSIFICATION II) 1 . PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

BONDE,
OFFENT- 	 PRIVAT 	 SELV- 	 SKOLE- 	 TALLET PA

AR- 	 LIG FUNK- FUNK- 	 STENDIG 	 BRUKER, ELEV/ 	 PERSONER
I ALT BEIDER SJONAR 	 SJONG 	 FISKER 	 STUDENT UOPPGITT SOM SVARTE
TOTAL WORKER CIVIL 	 PRIVATE DRIVENDE FARMER, PUPIL/ 	 UNKNOWN 	 NUMBER OF

EMPLOYEE 	 EMPLOYEE SELF-EM- SMALL- 	 STUDENT 	 RESPONDENTS
PLOYER	 HOLDER,

FISHER-
MAN

ALLE PARTIER
ALL PARTIES 	  100 	 32 	 18 	 21 	 10	 5 	 3 	 11 	 1918

A 	  100 	 49 	 17 	 15 	 6 	 3 	 2 	 10 	 704
FRP     100 	 35 	 9 	 26	 9 	 - 	 5 	 17 	 66
H 	  100 	 19 	 16 	 32 	 16 	 3 	 4 	 9 	 561
KRF 	  100 	 27 	 22 	 17 	 9 	 8 	 2 	 16 	 180
SP 	  100 	 12 	 11 	 17 	 12 	 33 	 I 	 13 	 129
SV 	  100 	 30 	 26 	 21 	 7 	 2 	 7 	 8 	 106
V 	  100 	 24 	 37 	 13 	 6 	 2 	 13 	 6 	 68
ANDRE OTHERS 	  100 	 19 	 35 	 8	 4 	 4 	 4 	 27 	 26
UOPPGITT UNKNOWN 100 	 27 	 10	 14 	 10 	 8 	 4 	 27 	 78

SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
I SEE ITEM 4.4, PAGE 22.
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TABELL 17. PERSONER MED STEMMERETT I 1981, ETTER PARTI I 1981 OG 1985 1 . PROSENT PERSONS ENTITLED
TO VOTE IN 1981, BY PARTY IN 1981 AND 1985 1 . PER CENT

PARTI 1985 PARTY 1985 	 STEMTE
	 IKKE I

PARTI 1981 	 I ALT DLF 	 A 	 FRP 	 H 	 KRF NKP RV 	 SP 	 SV 	 V 	 ANDRE 	 UOPPGITT 1985
PARTY 1981 	 TOTAL 	 OTHERS UNKNOWN 	 NON-

VOTERS
IN
1985

ALLE PERSONER
ALL PERSONS 	 100,0 	 0,5 35,2 2,4 28,2 7,0 	 - 0,6 6,0 4,3 4,2 	 0,4 	 2,3 	 9,0

DLF  	 0,9 	 0,4 	 0,1 	 - 	 - 	 - 	 ... 	 .. 	 _. 	 - 0,3 	 0,1 	 - 	 -
A 	  31,6 	 - 26,8 0,3 	 1,3 	 - 	 - 	 - 0,3 0,8 0,4 	 0,1 	 0,1 	 1,6
FRP  	 4,2 	 - 	 0,5 1,1 	 1,3 0,4 	 - 	 - 	 - 0,4 	 - 	 - 	 0,1 	 0,4
H 	  26,6 	 - 	 1,1 0,6 21,2 0,3 	 - 	 - 0,8 0,3 0,1 	 - 	 0,9 	 1,4
KRF  	 7,0 	 - 	 0,1 	 - 	 0,8 5,1 	 - 	 - 0,3 	 - 0,3 	 - 	 0,1 	 0,4
NKP  	 0,5 	 - 	 0,3 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 -	 - 	 0,1 	 0,1 	 -
RV  	 0,5 	 - 	 0,1 	 - 	 - 	 -	 - 0,4 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 -
SP  	 4,4 	 - 	 0,4 	 - 	 0,3 	 - 	 - 	 - 3,3 	 - 	 - 	 - 	 0,1 	 0,4
SV  	 4,1 	 - 	 1,1 	 - 	 0,3 	 - 	 - 0,1 	 - 2,0 0,4 	 - 	 - 	 0,1
V  	 4,1 	 0,1 	 0,6	 - 	 0,1 0,3 	 _ 	 - 0,4 0,3 1,9 	 _ 	 0,1 	 0,3
ANDRE
OTHERS  	 1,4 	 - 	 - 	 - 	 - 0,3 	 - 	 - 0,6 0,1 0,4 	 - 	 - 	 -
UOPPGITT
UNKNOWN  	 2,5	 - 	 1,0 	 - 	 0,5 0,3 	 - 0,1 0,1 0,1 0,1 	 - 	 0,1 	 0,1
STEMTE IKKE
NON-VOTERS 	  12,2 	 - 	 2,9 0,4 	 2,5 0,5 	 - 	 - 0,3 0,4 0,4 	 - 	 0,5 	 4,3

1 BARE PERSONER SOM OGSA VAR MED I 1981 -UNDERSØKELSEN ER TATT MED I DENNE TABELLEN.
1 THE TABLE COMPRISES ONLY PERSONS WHO WERE ALSO INCLUDED IN THE 1981 SURVEY.

TABELL 18. DE ULIKE PARTIERS VELGERE I 1985, ETTER PARTI I 1981 1 . PROSENT VOTERS FOR
DIFFERENT PARTIES IN 1985, BY PARTY IN 1981 1. PER CENT

PARTI 1985 PARTY 1985 	 STEMTE
PARTI 1981
	

I ALT 	  IKKE
PARTY 1981
	

TOTAL A FRP 	 H KRF SP 	 SV V ANDRE 	 UOPPGITT NON-
OTHERS UNKNOWN 	 VOTERS

ALLE VELGERE ALL VOTERS 	  100 100 100 100 100 100 100 100 100 	 100 	 100

A 	  32 	 76 	 •.	 5 	 - 	 4 	 18 	 9 	 18
FRP  	 4 	 1 	 -. 	 5 	 5 	 - 	 9 	 - 	 4
H 	  27 	 3 	 .. 	 75 	 4 	 13 	 6 	 3 	 15
KRF  	 7 	 0 	 •. 373 	4	 - 	 6 	 4
SP  	 4 	 1 	 •. 1 	 - 	 55 	-	 - 	 4
SV  	 4 	 3 	 -.	 1 	 - 	 - 	 47 	 9 	 1
V  	 4 	 2 	 •. 	 0 	 4 	 6 	645 	3
ANDRE
OTHERS  	 3 	 1 	 - 	 4 	 11 	 3 15 	 -
UOPPG ITT
UNKNOWN  	 3 	 3 	 2 	 4 	 2 	 3 	 3 	 1
STEMTE IKKE
NON-VOTERS 	  12 	 8 	 9 	 7 	 4 	 9 	 9 	 48
TALLET PA PERSONER SOM SVARTE
NUMBER OF RESPONDENTS 	  788 277 19 222 55 	 47 	 34 33 	 12 	 18 	 71

1 BARE PERSONER SOM OGSÅ VAR MED I 1981 -UNDERSØKELSEN ER TATT MED I DENNE TABELLEN.
1 THE TABLE COMPRISES ONLY PERSONS WHO WERE ALSO INCLUDED IN THE 1981 SURVEY.
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TABELL 19. DE ULIKE PARTIERS VELGERE I 1981, ETTER PARTI 1 19851. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES IN 1981, BY PARTY IN 1985 1 . PER CENT

PARTI 1981
PARTY 1981

TALLET På
PARTI 1985 PARTY 1985 	 STEMTE PERSONER

I ALT 	  IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL A 	 FRP 	 H KRF SP 	 SV V ANDRE 	 UOPPGITT NON- 	 NUMBER OF

OTHERS UNKNOWN 	 VOTERS RESPONDENTS

ALLE VELGERE
ALL VOTERS  	 100 	 35 	 2 	 28 	 7 	 6 	 4 4 	 2 	 9 	 2 	 788

A  	 100	 85 	 1 	 4 	 - 	 1 	 2 1 	 0 	 5 	 0 	 249
FRP  	 100 	 12 27 	 30 	 9 	 - 	 9 - 	 - 	 9 	 3 	 33
H  	 100 	 4 	 2 	 80	 1 	 3 	10 	-	 5 	 3 	 210
KRF  	 100 	 2 	 - 	 11 	 73 	 4 	 - 4 	 - 	 5 	 2 	 55
SP  	 100 	 9 	 - 	 6 	 - 	 74 	 - - 	 - 	 9 	 3 	 35
SV  	 100 	 28 	 - 	 6 	 -	 - 	 50 9 	 3 	 3 	 - 	 32
V  	 100 	 16 	 - 	 3 	 6 	 9 	 6 47 	 3 	 6 	 3 	 32
ANDRE
OTHERS  	 100 	 15 	 - 	 - 	 8 	 19 	 4 19 	 31 	 - 	 4 	 26
UOPPGITT
UNKNOWN  	 100 	 24 	 3 	 21 	 4 	 2 	 3 3 	 - 	 35 	 4 	 96
STEMTE IKKE
NON-VOTERS  	 100 	 40 	 - 	 20 	 10 	 5 	 5 5 	 5 	 5 	 5 	 20

1 BARE PERSONER SOM OGSÅ VAR MED I 1981-UNDERSØKELSEN ER TATT MED I DENNE TABELLEN.
1 THE TABLE COMPRISES ONLY PERSONS WHO WERE ALSO INCLUDED IN THE 1981 SURVEY.

TABELL 20. PERSONER MED ULIK INTERESSE FOR POLITIKK, ETTER VALGDELTAKING. PROSENT PERSONS WITH
DIFFERENT INTEREST IN POLITICS, BY PERCENTAGE POLL

TALLET PA PERSONER
SOM SVARTE

BEGGE KJØNN 	 MENN 	 KVINNER 	 NUMBER OF
INTERESSE FOR POLITIKK 	 BOTH SEXES 	 MALES 	 FEMALES 	 RESPONDENTS
INTEREST IN POLITICS

STEMTE 	 BEGGE
I ALT STEMTE IKKE 	 I ALT STEMTE STEMTE I ALT STEMTE STEMTE KJØNN MENN KVINNER
TOTAL VOTERS NON- 	 IKKE 	 IKKE 	 BOTH 	 MALES FEMALES

VOTERS 	 SEXES

ALLE PERSONER
ALL PERSONS  	 100 	 88 	 12 	 100 	 87 	 13 	 100	 88 	 12 	 2180 1130 	 1050
MEGET INTERESSERT
GREAT INTEREST  	 100 	 95 	 5 	 100 	 96 	 4 	 100 	 93 	 7 	 175	 129 	 46
GANSKE INTERESSERT
SOME INTEREST  	 100 	 91 	 9 	 100 	 90 	 10 	 100	 91 	 9 	 688 	 417 	 271
LITT INTERESSERT
LITTLE INTEREST  	 100 	 88 	 12 	 100 	 86 	 14 	 100	 90 	 10 	 1156 	 526 	 630
OVERHODET IKKE
INTERESSERT
NO INTEREST  	 100 	 70 	 30 	 100 	 64 	 36 	 100	 73 	 27 	 161 	 58 	 103
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TABELL 21. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER INTERESSE FOR POLITIKK. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT
AGE GROUPS 1 , BY INTEREST IN POLITICS. PER CENT

KJØNN OG ALDER
SEX AND AGE

INTERESSE FOR POLITIKK
INTEREST IN POLITICS 	 TALLET PA

I ALT   PERSONER
TOTAL 	 MEGET 	 GANSKE 	 LITT 	 OVERHODET 	 SOM SVARTE

INTERESSERT 	 INTERESSERT 	 INTERESSERT 	 IKKE IN- 	 NUMBER OF
GREAT 	 SOME	 LITTLE 	 TERESSERT 	 RESPONDENTS
INTEREST 	 INTEREST 	 INTEREST 	 NO INTEREST

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100 	 8 	 32 	 53 	 7 	 2180

18 - 19  	 100 	 2 	 38 	 55 	 5 	 97
20 - 24  	 100 	 3 	 25 	 65 	 7 	 251
25 - 29  	 100	 6 	 31 	 53 	 10 	 206
30 - 39  	 100	 7 	 34 	 53 	 6 	 470
40 - 59  	 100 	 9 	 33 	 52 	 5 	 642
60 - 79  	 100 	 12 	 29 	 48 	 11 	 513

MENN MALES

ALLE ALDERE  	 100 	 11 	 37 	 47 	 5 	 1130

18 - 19  	 100 	 4 	 36 	 55 	 6 	 53
20 - 24  	 100 	 5 	 31 	 58 	 6 	 130
25 - 29 	 100 	 9 	 40 	 44 	 8 	 105
30 - 39  	 100 	 10 	 43 	 42 	 5 	 266
40 - 59  	 100 	 13 	 39 	 46 	 3 	 320
60 - 79  	 100 	 18 	 30 	 45 	 6 	 256

KVINNER FEMALES
ALLE ALDERE  	 100 	 4 	 26 	 60 	 10 	 1049

18 - 19  	 100 	 - 	 41 	 55 	 5 	 44
20 - 24  	 100 	 2 	 19 	 71 	 8 	 121
25 - 29  	 100 	 3 	 21 	 63 	 13 	 101
30 - 39  	 100 	 3 	 23 	 67 	 7 	 204

40 - 59  	 100 	 6 	 28 	 58 	 8 	 322
60 - 79  	 100 	 7 	 28 	 51 	 15 	 257

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 22. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER INTERESSE FOR POLITIKK. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY INTEREST IN POLITICS. PER CENT

INTERESSE FOR POLITIKK
INTEREST IN POLITICS	 TALLET PA

PARTI 1985 	 I ALT   PERSONER
PARTY 1985 	 TOTAL 	 MEGET 	 GANSKE 	 LITT 	 OVERHODET 	 SOM SVARTE

INTERESSERT 	 INTERESSERT 	 INTERESSERT 	 IKKE IN- 	 NUMBER OF
GREAT 	 SOME	 LITTLE 	 TERESSERT 	 RESPONDENTS
INTEREST 	 INTEREST 	 INTEREST 	 NO INTEREST

ALLE VELGERE ALL VOTERS .. 	 100 	 8 	 32 	 53 	 7 	 2180

A  	 100 	 8 	 28 	 58 	 7 	 706
FRP  	 100 	 6 	 36 	 47 	 11 	 66
H  	 100 	 9 	 37 	 51 	 3 	 561
KRF  	 100 	 8 	 33 	 54 	 5 	 180
SP  	 100 	 9 	 33 	 53 	 5 	 129
SV  	 100 	 14 	 40	 43 	 3 	 105
V  	 100 	 10 	 47 	 41 	 1 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 27 	 35	 35 	 4 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 8 	 16 	 54 	 21 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	100	 3 	 24	 54 	 19 	 263
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TABELL 23. PERSONER MED ULIK INTERESSE FOR POLITIKK, ETTER PARTI. PROSENT PERSONS WITH DIFFERENT
INTEREST IN POLITICS, BY PARTY. PER CENT

INTERESSE FOR POLITIKK
INTEREST IN POLITICS

TALLET På
PARTI 1985 PARTY 1985 	 STEMTE PERSONER

I ALT 	  IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL A FRP H 	 KRF SP 	 SV V ANDRE 	 UOPPGITT NON- 	 NUMBER OF

OTHERS UNKNOWN 	 VOTERS RESPONDENTS

ALLE PERSONER ALL PERSONS 	 100 	 32 	 3 	 26 	 8 	 6 	 5 3 	 1 	 3 	 12 	 2180

MEGET INTERESSERT
GREAT INTEREST  	 100 	 30 	 2 	 29 	 8	 6 	 9 4 	 4 	 3 	 5 	 175

GANSKE INTERESSERT
SOME INTEREST  	 100 	 28 	 3 	 30 	 9 	 6 	 6 5 	 1 	 2 	 9 	 688

LITT INTERESSERT
LITTLE INTEREST  	 100 	 35 	 3 	 25 	 8 	 6 	 4 2 	 1 	 4 	 12 	 1156

OVERHODET IKKE INTERESSERT
NO INTEREST  	 100 	 31 	 4 	 11 	 6 	 4 	 2 1 	 1 	 11 	 30 	 161

TABELL 24. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER MEDLEMSKAP I PARTIET. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY MEMBERSHIP IN THE PARTY. PER CENT

IKKE PARTIMEDLEM
NOT MEMBER OF THE PARTY

MEDLEM AV 	 KUNNE 	 KUNNE IKKE 	 VET IKKE, 	 TALLET PA
PARTI 1985 	 I ALT 	 PARTIET 	 TENKE SEG 	 TENKE SEG 	 VIL IKKE 	 UOPP- 	 PERSONER
PARTY 1985 	 TOTAL 	 MEMBER OF A BLI 	 A BLI 	 SVARE 	 GITT 	 SOM SVARTE

THE PARTY MEDLEM 	 MEDLEM 	 DON'T 	 UNKNOWN 	 NUMBER OF
POSSIBLE 	 NOT 	 KNOW, 	 RESPONDENTS
MEMBER 	 POSSIBLE 	 WON'T

MEMBER 	 ANSWER

ALLE VELGERE
ALL VOTERS  	 100 	 15 	 12 	 68 	 4 	 1 	 2180

A  	 100 	 15 	 14 	 66 	 4 	 1 	 706
FRP  	 100 	 8 	 12 	 76 	 5 	 - 	 66
H  	 100 	 16 	 11 	 69 	 4 	 1 	 561
KRE  	100	 29 	 6 	 59 	 4 	 1 	 180
SP  	 100 	 26 	 8 	 59 	 3 	 4 	 129
SV  	 100 	 11 	 22 	 64 	 3 	 - 	 105
V  	 100 	 21 	 12 	 65 	 3 	 - 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 19 	 4 	 73 	 4 	 - 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	100	 - 	 4 	 79 	 11 	 7 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTER 	 100 	 3 	 13 	 79 	 5 	 - 	 263
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TABELL 25. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER NEST BESTE PARTI l . PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES,
BY SECOND BEST PARTY 1 . PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

NEST BESTE PARTI SECOND BEST PARTY 	 VET IKKE,
	 ANDRE VIL IKKE 	 TALLET PA

SVAR 	 SVARE 	 PERSONER
I ALT 	 OTHER DON'T KNOW, SOM SVARTE
TOTAL 	 A 	 FRP 	 H 	 KRF 	 SP 	 SV 	 V 	 ANS- 	 WON'T 	 NUMBER OF

WERS 	 ANSWER 	 RESPONDENTS

ALLE PERSONER ALL PERSONS 	 100	 12 	 8 	 12 	 9 	 14 	 20 	 7 	 3 	 15 	 1815

A  	 1003 	 9 	 4 	 5 	 45 	 12 	 2 	 20 	 706
FRP  	 100 	 $77 	 - 	 3 	 5 	 2 	 - 	 6 	 66
H  	 100 	 16 	 2616 	 26 	 3 	 3 	 4 	 12 	 561
KRF  	 100 	 9 	 1 	 3339 	 2 	 2 	 3 	 10 	 180
SP  	 100 	 9 	 1 	 31 	 3i2 	 5 	 2 	 19 	 129
SV  	 100 	 71 	 3 	 1 	 2 	

i1 	
10 	 4 	 7 	 105

V  	 100 	 28 	 4 	 4 	 7 	 6 	 3 	 3 	 12 	 68

1 365 PERSONER SOM VERKEN HAR OPPGITT BESTE ELLER NEST BESTE PARTI ER UTELATT I TABELLEN.
1 365 PERSONS WITH NEITHER A PREFERENCE PARTY, NOR A SECOND BEST PARTY, ARE OMITTED.

TABELL 26. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER HVOR OFTE DE HAR DISKUTERT POLITIKK FORAN VALGET.
PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS', BY FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS BEFORE THE
ELECTION. PER CENT

HVOR OFTE DISKUTERT POLITIKK
FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS

KJØNN OG ALDER
SEX AND AGE

HUSKER 	 TALLET PA
I ALT 	 ET PAR 	 MER 	 IKKE, VIL 	 PERSONER
TOTAL 	 DAGLIG GANGER 	 SJELDEN 	 ALDRI 	 IKKE SI 	 SOM SVARTE

DAILY 	 I UKA 	 MORE 	 NEVER 	 DON'T 	 NUMBER OF

	

TWICE 	 SELDOM 	 REMEMBER, 	 RESPONDENTS

	

A WEEK 	 WON'T
ANSWER

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100 	 28 	 30 	 25 	 16 	 1 	 2180

18 - 19  	 100 	 31 	 40 	 15 	 13 	 - 	 97
20 - 24  	 100 	 26 	 30 	 31 	 11 	 1 	 251
25 - 29  	 100 	 25 	 36 	 28 	 10 	 1 	 206
30 - 39  	 100 	 32 	 35 	 22 	 11	 1 	 470
40 - 59  	 100 	 33 	 30 	 24 	 12 	 1 	 642
60 - 79  	 100 	 22 	 21 	 25 	 30 	 2 	 513

MENN MALES

ALLE ALDERE  	 100 	 30 	 32 	 23 	 13 	 1
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18 - 19  	 100 	 23 	 42 	 21 	 15 	 - 	 53
20 - 24  	 100 	 29 	 31 	 28 	 12 	 1 	 130
25 - 29  	 100 	 21 	 41 	 28 	 10 	 1 	 105
30 - 39  	 100 	 33 	 37 	 19 	 10 	 1 	 266
40 - 59  	 100 	 35 	 33 	 23	 8 	 0 	 320
60 - 79  	 100 	 26 	 22 	 25 	 26	 1 	 256

KVINNER FEMALES

ALLE ALDERE 	 100 	 27 	 28 	 26 	 18 	 1
	

1049

18 - 19  	 100 	 41 	 39	 9 	 11 	 - 	 44
20 - 24  	 100 	 23 	 30 	 35 	 11 	 2 	 121
25 - 29  	 100 	 30 	 31 	 28 	 11 	 1 	 101
30 - 39  	 100 	 30 	 32 	 26 	 11 	 0 	 204
40 - 59  	 100 	 30 	 27 	 25 	 17 	 1 	 322
60 - 79  	 100 	 18 	 21 	 26 	 34	 2 	 257

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 27. PERSONER MED ULIK EKTESKAPELIG STATUS, ETTER HVOR OFTE DE HAR DISKUTERT POLITIKK FORAN
VALGET. PROSENT PERSONS OF DIFFERENT MARITAL STATUS, BY FREQUENCY OF DISCUSSING
POLITICS BEFORE THE ELECTION. PER CENT

HVOR OFTE DISKUTERT POLITIKK
FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS

EKTESKAPELIG STATUS
MARITAL STATUS

HUSKER 	 TALLET PA
I ALT 	 ET PAR 	 MER 	 IKKE, VIL 	 PERSONER
TOTAL 	 DAGLIG 	 GANGER 	 SJELDEN 	 ALDRI 	 IKKE SI 	 SOM SVARTE

DAILY 	 I UKA 	 MORE 	 NEVER 	 DON'T 	 NUMBER OF
TWICE 	 SELDOM 	 REMEMBER, 	 RESPONDENTS
A WEEK 	 WON'T

ANSWER

ALLE PERSONER ALL PERSONS  	 100 	 28 	 30 	 25	 16 	 1 	 2180

UGIFT UNMARRIED  	 100 	 23 	 35 	 26	 15 	 1 	 403
GIFT / SAMBO
MARRIED / COHABITANT  	 100 	 31 	 30 	 25 	 13 	 0 	 1572
FOR GIFT PREVIOUSLY MARRIED  	100	 20 	 22 	 19 	 38 	 1 	 189
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 16

TABELL 28. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER HVOR OFTE DE HAR DISKUTERT POLITIKK FORAN VALGET.
PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS BEFORE THE
ELECTION. PER CENT

HVOR OFTE DISKUTERT POLITIKK
FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS

PARTI 1985
PARTY 1985

HUSKER 	 TALLET PA
I ALT 	 ET PAR 	 MER 	 IKKE, VIL 	 PERSONER

	

TOTAL DAGLIG GANGER 	 SJELDEN ALDRI 	 IKKE SI	 SOM SVARTE
DAILY 	 I UKA 	 MORE 	 NEVER 	 DON'T 	 NUMBER OF

	

TWICE 	 SELDOM 	 REMEMBER, 	 RESPONDENTS

	

A WEEK 	 WON'T
ANSWER

ALLE VELGERE ALL VOTERS  	 100 	 28 	 30 	 25	 16 	 1 	 2180

A  	 100 	 28 	 27 	 27	 17 	 0 	 706
FRP  	 100 	 29 	 32 	 26 	 14	 - 	 66
H  	 100 	 31 	 37 	 22	 10 	 - 	 561
KRF  	 100 	 26 	 29 	 29 	 16 	 - 	 180
SP  	 100 	 29 	 31 	 21 	 19 	 1 	 129
SV  	 100 	 46 	 35 	 10 	 10	 - 	 105
V  	 100 	 34 	 31 	 29 	 6 	 - 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 27 	 42 	 15 	 12 	 4 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 13 	 18 	 28 	 28 	 13 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS 	 100 	 22 	 22 	 29 	 26	 2 	 263



BEGGE KJØNN 	 BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES • • • 100 	 19 64
	

17
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TABELL 29. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER HVOR OFTE DE HAR DISKUTERT POLITIKK FORAN VALGET.
PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS
BEFORE THE ELECTION. PER CENT

HVOR OFTE DISKUTERT POLITIKK
FREQUENCY OF DISCUSSING POLITICS

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

I ALT
TOTAL

ET PAR MER
DAGLIG GANGER SJELDEN

	

DAILY I UKA 	 MORE

	

TWICE 	 SELDOM
A WEEK

ALDRI
NEVER

HUSKER IKKE,
VIL IKKE SI
DON'T
REMEMBER,
WON'T
ANSWER

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION 	

UNGDOMSSKOLENIVA PRIMARY SCHOOL 	
GYMNASNIVÅ I SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I 110TH GRADE) 	
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH GRADE) 	
UNIVERSITETS- OG HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND UNIVERSITY LEVEL
UOPPGITT UNKNOWN 	

100 	 28 	 30 	 25 	 16

100 	 19 	 24 	 29 	 27

100 	 26 	 31 	 25 	 17

100 	 31 	 33 	 26 	 10

100 	 45 	 38 	 15 	 2
100 	 30 	 5 	 10 	 30

1

2

1

25

2180

640

599

564

357
20

TABELL 30. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER OM DE FORSØKTE A FA NOEN TIL A STEMME PA ET BESTEMT
PARTI. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS', AS TO WHETHER THEY TRIED TO MAKE SOME-
ONE VOTE FOR A SPECIFIED PARTY. PER CENT

KJØNN OG ALDER 	 I ALT
SEX AND AGE 	 TOTAL

FORSØKTE A FA
NOEN TIL A
STEMME PA ET
BESTEMT PARTI
TRIED TO MAKE
SOMEONE VOTE
FOR A SPECI-
FIED PARTY

FORSØKTE IKKE
A FA NOEN TIL
A STEMME PA ET
BESTEMT PARTI
DID NOT TRY TO
MAKE SOMEONE
VOTE FOR A
SPECIFIED PARTY

HUSKER IKKE,
VIL IKKE
SVARE
DON'T
REMEMBER,
WON'T ANSWER

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

2180

97
251
206
470
642
513

1130

53
130
105
266
320
256

1049

44
121
101
204
322
257

18 - 19 	
20 - 24 	
25 - 29 	
30 - 39 	
40 - 59 	
60 - 79 	

MENN MALES

ALLE ALDERE 	

18 - 19 	
20 - 24 	
25 - 29 	
30 - 39 	
40 - 59 	
60 - 79 	

KVINNER FEMALES

ALLE ALDERE 	

18 - 19 	
20 - 24 	
25 - 29 	
30 - 39 	
40 - 59 	
60 - 79 	

100 	 27
100 	 24
100 	 23
100 	 17
100 	 20
100 	 12

100 	 21

100 	 28
100 	 29
100 	 22
100 	 20
100 	 25
100 	 13

100 	 16

100 	 25
100 	 19
100 	 24
100 	 15
100 	 16
100 	 12

61
	

12
63
	

13
65
	

12
71
	

12
66
	

14
56
	

32

64
	

15

58
	

13
58
	

13
66
	

12
69
	

11
66
	

9
59
	

28

64
	

20

64
	

11
68
	

13
64
	

12
73
	

13
66
	

19
52
	

36

SE NOTE 1, SIDE 25.
SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 31. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER OM DE FORSØKTE A FA NOEN TIL A STEMME PA ET BESTEMT PARTI.
PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, AS TO WHETHER THEY TRIED TO MAKE SOMEONE VOTE FOR
A SPECIFIED PARTY. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

I ALT
TOTAL

FORSØKTE A
FA NOEN TIL
A STEMME PA
ET BESTEMT
PARTI
TRIED TO MAKE
SOMEONE VOTE
FOR A SPECI-
FIED PARTY

FORSØKTE IKKE
A FA NOEN TIL
A STEMME PA
ET BESTEMT
PARTI
DID NOT TRY
TO MAKE SOME-
ONE VOTE FOR
A SPECIFIED
PARTY

HUSKER IKKE,
VIL IKKE
SVARE
DON'T
REMEMBER,
WON'T ANSWER

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE VELGERE
ALL VOTERS 	

A 	
FRP 	
H 	
KRF 	
SP 	
SV 	
V 	
ANDRE OTHERS 	
UOPPGITT UNKNOWN 	
STEMTE IKKE NON-VOTERS 	

100 	 19

100 	 19
100 	 23
100 	 22
100 	 22
100 	 11
100 	 33
100 	 31
100 	 19
100 	 3
100 	 10

64

63
61
68
61
69
55
63
65
54
62

17

18
17
10
17
20
11
6

15
43
29

2180

706
66

561
180
129
105
68
26
76

263

TABELL 32. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER OM DE FORSØKTE A FA NOEN TIL A STEMME PA ET
BESTEMT PARTI. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, AS TO WHETHER THEY TRIED
TO MAKE SOMEONE VOTE FOR A SPECIFIED PARTY. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

I ALT
TOTAL

FORSØKTE A
FA NOEN TIL
A STEMME PA
ET BESTEMT
PARTI
TRIED TO MAKE
SOMEONE VOTE
FOR A SPECI-
FIED PARTY

FORSØKTE IKKE
A FA NOEN TIL
A STEMME PA
ET BESTEMT
PARTI
DID NOT TRY
TO MAKE SOME-
ONE VOTE FOR
A SPECIFIED
PARTY

HUSKER IKKE,
VIL IKKE
SVARE
DON'T
REMEMBER,
WON'T ANSWER

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF
EDUCATION 	

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL 	
GYMNASNIVA I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE
(10TH GRADE) 	
GYMNASNIVA II SECOND
LEVEL, SECOND STAGE II
(11TH-12TH GRADE) 	
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL 	
UOPPGITT UNKNOWN 	

100 	 19

100 	 14

100 	 16

100 	 24

100 	 26
100 	 10

64

57

66

65

71
35

17

29

19

11

3
55

2180

640

599

564

357
20
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TABELL '33. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER SYNET PA TANKEN OM ATOMFRIE SONER I NORDEN OG EUROPA.
PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS', BY OPINION ON ATOM-FREE ZONES IN THE NORDIC
COUNTRIES AND EUROPE. PER CENT

KJØNN OG ALDER
SEX AND AGE

FOR ATOMVÅPENFRIE SONER
PREFER ATOM-FREE ZONES

MOT ATCM- 	  INGEN 	 TALLET
VAPENFRIE
SONER

I ALT AGAINST
TOTAL ATOM-FREE

ZONES

FORHANDLINGER
FORHANDLINGER 	 OGSA PA EGEN INGEN MEN-
BARE I FOR- 	 HAND MED LAND ING OM FOR-
STAELSE MED 	 UTENFOR NATO HANDLINGER
ALLIERTE I NATO NEGOTIATIONS NO OPINION
NEGOTIATIONS 	 ALSO ON ONE'S ABOUT NEGO-
ONLY IN UNDER- OWN WITH 	 TIATIONS
STANDING WITH 	 COUNTRIES
ALLIED IN NATO OUTSIDE NATO

MENING, 	 PA PER-
VIL IKKE 	 SONER
SVARE 	 SOM
NO OPINION, SVARTE
DON'T KNOW, NUMBER
WON'T 	 OF RES-
ANSWER 	 PON-

DENTS

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES . 100

	

18 - 19 	  100

	

20 - 24 	  100

	

25 - 29 	  100

	

30 - 39 	  100

	

40 - 59 	  100

	

60 - 79 	  100

16 	 19

13 	 14
13 	 16
20 	 19
15 	 22
18 	 20
16 	 18

27 	 11 	 26 	 2180

30 	 20 	 23 	 97
34 	 14 	 22 	 251
25 	 9 	 27 	 206
31 	 10 	 23 	 470

24 	 10 	 28 	 642
23 	 12 	 30 	 513

MENN MALES

ALLE ALDERE 	  100 	 20 	 23 	 27 	 7 	 23 	 1130

18 - 19 	  100
20 - 24 	  100
25 - 29 	  100
30 - 39 	  100
40 - 59     100
60 - 79 	  100

KVINNER FEMALES

13 	 19
18 	 20
27 	 22
17 	 29
22 	 22
21 	 22

30 	 17 	 21 	 53
35 	 7 	 21 	 130

21 	 7 	 24 	 105
28 	 7 	 20 	 266

28 	 6 	 23 	 320
25 	 6 	 26 	 256

ALLE ALDERE 	  100 	 12 	 15 	 27 	 16 	 30 	 1049

	18 - 19 	  100

	

20 - 24 	  100

	

25 - 29 	  100

	

30 - 39 	  100

	

40 - 59 	  100

	

60 - 79 	  100

14 	 9
7 	 12

13 	 16
12 	 13
14 	 18
11 	 14

30 	 23 	 25 	 44
34 	 22 	 24 	 121
30 	 11 	 31 	 101
35 	 14 	 26 	 204

21 	 14 	 33 	 322
21 	 19 	 35 	 257

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 34. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA TANKEN OM ATOMFRIE SONER I NORDEN OG EUROPA.
PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ON ATOM-FREE ZONES IN THE NORDIC
COUNTRIES AND EUROPE. PER CENT

FOR ATOMVAPENFRIE SONER
PREFER ATOM-FREE ZONES 

MOT ATOM-
VAPENFRIE
SONER

1 ALT AGAINST
TOTAL ATOM-FREE

ZONES  

INGEN 	 TALLET
MENING, 	 PA PER-
VIL IKKE 	 SONER
SVARE 	 SOM
NO OPINION, SVARTE
DON'T KNOW, NUMBER
WON'T 	 OF RES-
ANSWER 	 PON-

DENTS

PARTI 1985
PARTY 1985

FORHANDLINGER
FORHANDLINGER 	 OGSA PA EGEN INGEN MEN-
BARE I FOR- 	 HAND MED LAND ING OM FOR-
STAELSE MED 	 UTENFOR NATO HANDLINGER
ALLIERTE 1 NATO NEGOTIATIONS NO OPINION
NEGOTIATIONS 	 ALSO ON ONE'S ABOUT NEGO-
ONLY IN UNDER- OWN WITH 	 TIATIONS
STANDING WITH 	 COUNTRIES
ALLIED IN NATO OUTSIDE NATO

ALLE VELGERE
ALL VOTERS 	  100 	 16

A 	  100 	 11
FRP 	  100 	 29
H 	  100 	 26
KRF 	  100 	 18
SP   100 	 15
SV 	  100 	 4
V 	  100 	 10
ANDRE OTHERS 	  100 	 27
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 14
STEMTE IKKE
NON-VOTERS 	  100 	 12

	19
	

27 	 11 	 26 	 2180

	

19 	 34 	 16 	 21 	 706

	

18 	 17 	 6 	 30 	 66

	

26 	 13 	 5 	 30 	 561

	

15 	 18 	 13 	 36 	 180

	

19 	 16 	 8 	 42 	 129

	

7 	 69 	 16 	 5 	 105

	

22 	 53 	 6 	 9 	 68

	

15 	 42 	 4 	 12 	 26

	

12 	 20 	 18 	 36 	 76

	

14
	

29 	 14 	 31 	 263

TABELL 35. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SvNET PA TANKEN OM ATOMFRIE SONER I NORDEN OG
EUROPA. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ON ATOM-FREE ZONES
IN THE NORDIC COUNTRIES AND EUROPE. PER CENT 

MOT ATOM-
VAPENFRIE
SONER

I ALT AGAINST
TOTAL ATOM-FREE

ZONES 

FOR ATOMVÅPENFRIE SONER
PREFER ATOM-FREE ZONES

INGEN 	 TALLET
MENING , 	PA PER-
VIL IKKE 	SONER
SVARE	 SOM
NO OPINION, SVARTE
DON'T KNOW, NUMBER
WON'T 	 OF RES-
ANSWER 	 PON-

DENTS

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

FORHANDLINGER
FORHANDLINGER 	 OGSA PA EGEN INGEN MEN-
BARE I FOR- 	 HAND MED LAND ING OM FOR-
STAELSE MED 	 UTENFOR NATO HANDLINGER
ALLIERTE I NATO NEGOTIATIONS NO OPPINION
NEGOTIATIONS 	 ALSO ON ONE'S ABOUT NEGO-
ONLY IN UNDER- OWN WITH 	 TIATIONS
STANDING WITH 	 COUNTRIES
ALLIED IN NATO OUTSIDE NATO

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF
EDUCATION 	  100

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL 	  100
GYMNASNIVÅ I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE
(10TH GRADE) 	  100
GYMNASNIVA II SECOND
LEVEL, SECOND STAGE II
(11TH-12TH GRADE) 	  100
UNIVERSITETS- OG
HØGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL 	  100
UOPPGITT UNKNOWN 	  100

16 	 19 	 27 	 11 	 26 	 2180

13 	 15 	 28 	 14 	 30 	 640

15 	 20 	 25 	 14 	 27 	 599

19 	 20 	 24 	 10 	 26 	 564

22 	 23 	 32 	 3 	 19 	 357
10 	 15 	 25 	 10 	 40 	 20



VET IKKE,
VIL IKKE TALLET PA

SELVBESTEMT
ABORT
ABORTION ON
REQUEST

SVARE
DON'T
KNOW,
WON'T
ANSWER

PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

44

TABELL 36. SYNET PA LEGAL ADGANG TIL ABORT BLANT ALLE PERSONER 1969 - 1985, OG BLANT PERSONER I ULIKE
ALDERSGRUPPER 1 I 1985. PROSENT OPINION ON THE RIGHT TO LEGAL ABORTION AMONG ALL PERSONS
1969 - 1985, AND AMONG PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS 1 IN 1985. PER CENT

ABORT BOR ALDRI
TILLATES, ELLER ABORT BOR TIL-
BARE TILLATES 	 LATES OGSÅ PA
HVIS MORENS 	 GRUNN AV PER-
LIV ELLER HELSE SONLIGE FORHOLD
ER I FARE 	 HOS KVINNEN
NO LEGAL ABORT- LEGAL ABORTION
TION, OR ONLY IF ALSO ON
MOTHER'S LIFE OR PERSONAL
HEALTH IS IN 	 INDICATIONS
DANGER

KJØNN OG ALDER
	

I ALT
SEX AND AGE
	

TOTAL

ALLE 1969 2 ALL  	 100
	

40
	

35
	

15
	

10
	

1476
100
	

37
	

34
	

26
	

3
	

1225
"1977 2  	100

	
30
	

29
	

37
	

4
	

1730•1 1981  	 100
	

19
	

20
	

58
	

3
	

1596
" 1985  	 100

	
24
	

23
	

50
	

3
	

2180

1985

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES ... 	 100 	 24
	

23 	 50 	 3 	 2180

18 - 19  	 100 	 13 	 26 	 58 	 3 	 97
20 - 24  	 100 	 16 	 25 	 55 	 4 	 251
25 - 29  	 100 	 17 	 22 	 59 	 2 	 206
30 - 39  	 100 	 17 	 21 	 61 	 1 	 470
40 - 59  	 100 	 24 	 26 	 48 	 1 	 642
60 - 79  	 100 	 41 	 19 	 35 	 5 	 513

MENN MALES

ALLE ALDERE  	 100 	 22 	 23 	 52 	 3 	 1130

18 - 19  	 100 	 9 	 26 	 60 	 4 	 53
20 - 24  	 100 	 16 	 32 	 48 	 5 	 130
25 - 29  	 100 	 13 	 27 	 58 	 2 	 105
30 - 39  	 100 	 13 	 21 	 64 	 1 	 266
40 - 59  	 100 	 25 	 26 	 48 	 2 	 320
60 - 79  	 100 	 37 	 16 	 41 	 6 	 256

KVINNER FEMALES

ALLE ALDERE  	 100 	 27 	 22 	 49 	 2 	 1049

18 - 19  	 100 	 18 	 25 	 55 	 2 	 44
20 - 24  	 100 	 17 	 18 	 63 	 2 	 121
25 - 29  	 100 	 20 	 18 	 60 	 2 	 101
30 - 39  	 100 	 23 	 21 	 56 	 1 	 204
40 - 59  	 100 	 23 	 27 	 49 	 1 	 322
60 - 79  	 100 	 45 	 21 	 30 	 4 	 257

SE NOTE 1, SIDE 25. 2 KILDE: ISF'S VALGUNDERSOKELSER 1969 - 1977.
I SEE NOTE 1, PAGE 25. 2 SOURCE: THE ELECTION SURVEYS BY INSTITUTE FOR SOCIAL RESEARCH 1969 - 1977.
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TABELL 37. PERSONER MED ULIK EKTESKAPELIG STATUS 1 , ETTER SYNET PA ADGANG TIL ABORT. PROSENT
PERSONS OF DIFFERENT MARITAL STATUS 1 , BY OPINION ON THE ADMISSION TO LEGAL ABORTION.
PER CENT

ABORT BOR
ALDRI TIL-
LATES, ELLER 	 ABORT BOR
BARE TIL- 	 TILLATES
LATES HVIS 	OGSÅ PA 	 VET IKKE,
MORENS LIV 	 GRUNN AV 	 SELVBESTEMT 	 VIL IKKE 	 TALLET PA

EKTESKAPELIG STATUS 	 I ALT 	 ELLER HELSE 	 PERSONLIGE 	 ABORT 	 SVARE 	 PERSONER
MARITAL STATUS 	 TOTAL 	 ER I FARE 	 FORHOLD HOS 	 ABORTION ON 	 DON'T KNOW, 	 SOM SVARTE

NO LEGAL 	 KVINNEN 	 REQUEST 	 WON'T ANS- 	 NUMBER OF
ABORTION, 	 LEGAL ABOR- 	 WER 	 RESPONDENTS
OR ONLY IF 	 TION ALSO
MOTHER'S 	 ON PERSO-
LIFE OR 	 NAL INDI-
HEALTH IS 	 CATIONS
IN DANGER

ALLE PERSONER
ALL PERSONS  	 100 	 24 	 23 	 50 	 3 	 2180

UGIFT UNMARRIED  	 100 	 21 	 22	 53 	 4 	 403
GIFT MARRIED  	 100 	 25 	 23 	 50 	 2 	 1572
FOR GIFT
PREVIOUSLY MARRIED  	 100 	 31 	 25 	 42 	 2 	 189
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 16

SE PUNKT 4.6, SIDE 18.
SEE ITEM 4.6, PAGE 22.

TABELL 38. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA ADGANG TIL ABORT. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OPINION ON THE ADMISSION TO LEGAL ABORTION. PER CENT

ABORT BOR
ALDRI TIL-
LATES, ELLER 	 ABORT BOR
BARE TIL- 	 TILLATES
LATES HVIS 	 °GSA PA 	 VET IKKE,
MORENS LIV 	 GRUNN AV 	 SELVBESTEMT 	 VIL IKKE 	 TALLET PA

PARTI 1985 	 I ALT 	 ELLER HELSE 	 PERSONLIGE 	 ABORT 	 SVARE 	 PERSONER
PARTY 1985 	 TOTAL 	 ER I FARE 	 FORHOLD HOS 	 ABORTION ON 	 DON'T KNOW, 	 SOM SVARTE

NO LEGAL 	 KVINNEN 	 REQUEST 	 WON'T ANS- 	 NUMBER OF
ABORTION, 	 LEGAL ABOR- 	 WER 	 RESPONDENTS
OR ONLY IF 	 TION ALSO
MOTHER'S 	 ON PERSO-
LIFE OR 	 NAL INDI-
HEALTH IS 	 CATIONS
IN DANGER

ALLE VELGERE
ALL VOTERS  	 100 	 24 	 23 	 50 	 3 	 2180

A  	 100 	 19 	 22 	 57 	 3 	 706
FRP  	 100 	 20 	 29	 52 	 - 	 66
H  	 100 	 16 	 28 	 55 	 1 	 561
KRF  	 100 	 79 	 13 	 6 	 2 	 180
SP  	 100 	 39 	 26 	 33 	 2 	 129
SV  	 100 	 9 	 16 	 72 	 3 	 105
V  	 100 	 31 	 18 	 51 	 - 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 15 	 27	 58 	 - 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 26 	 21 	 39 	 13 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS 	 100 	 20 	 22	 54 	 5 	 263
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TABELL 39. PERSONER I ULIKE LANDSDELER 1 , ETTER SYNET PA ADGANG TIL ABORT. PROSENT PERSONS IN
DIFFERENT REGIONS 1 , BY OPINION ON THE ADMISSION TO LEGAL ABORTION. PER CENT

ABORT BOR
ALDRI TIL-
LATES, ELLER 	 ABORT BOR
BARE TIL- 	 TILLATES
LATES HVIS 	OGSÅ PA 	 VET IKKE,
MORENS LIV 	 GRUNN AV 	 SELVBESTEMT 	 VIL IKKE 	 TALLET PA

LANDSDEL 	 I ALT 	 ELLER HELSE 	 PERSONLIGE 	 ABORT 	 SVARE 	 PERSONER
REGION 	 TOTAL 	 ER I FARE 	 FORHOLD HOS 	 ABORTION ON 	 DON'T KNOW, 	 SOM SVARTE

NO LEGAL 	 KVINNEN 	 REQUEST 	 WON'T ANS- 	 NUMBER OF
ABORTION, 	 LEGAL ABOR- 	 WER 	 RESPONDENTS
OR ONLY IF 	 TION ALSO
MOTHER'S 	 ON PERSO-
LIFE OR 	 NAL INDI-
HEALTH IS 	 CATIONS
IN DANGER

HELE LANDET THE
WHOLE COUNTRY  	 100 	 24 	 23	 50 	 3 	 2180

OSLO OG AKERSHUS  	 100 	 14 	 22 	 62 	 1 	 409

ØSTLANDET ELLERS  	 100 	 22 	 26 	 50 	 3 	 638

AGDER OG ROGALAND  	 100 	 35 	 25 	 40 	 0 	 284

VESTLANDET  	 100 	 31 	 21 	 46 	 2 	 401

TRØNDELAG  	100	 20 	 19 	 58 	 3 	 211

NORD-NORGE  	 100 	 31 	 21 	 41 	 7 	 237

SE PUNKT 4.8, SIDE 18.
1 SEE ITEM 4.8, PAGE 23.
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TABELL 40. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER', ETTER SYNET PA ØNSKE OM NEDSATT PENSJONSALDER ELLER KORT-
ERE ARBEIDSDAG. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS', BY OPINION ABOUT LOWER PENSION-
ABLE AGE OR SHORTER WORKING DAY. PER CENT

KJØNN OG ALDER
SEX AND AGE

ØNSKER 	 ØNSKER
NEDSATT 	 KORTERE 	ØNSKER 	VET IKKE, TALLET PA
PENSJONS- ARBEIDS- BEGGE 	 ANDRE 	 KAN IKKE 	 PERSONER

I ALT 	 ALDER 	 DAG 	 DELER 	 SVAR 	 SI 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 WANT 	 WANT 	 WANT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

LOWER 	 SHORTER 	 BOTH 	 ANSWERS KNOW, 	 RESPONDENTS
PENSION- WORKING 	 WON'T
ABLE AGE DAY 	 ANSWER

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100 	 61 	 27 	 5 	 4 	 3 	 2180

18 - 19  	 100 	 37 	 48 	 7 	 3 	 4 	 97
20 - 24  	 100 	 53 	 37 	 4	 1 	 5 	 251
25 - 29  	 100 	 46 	 44 	 6 	 1 	 3 	 206
30 - 39  	 100 	 57 	 34 	 6 	 2 	 1 	 470
40 - 59  	 100 	 74 	 17 	 4 	 3 	 1 	 642
60 - 79  	 100 	 64 	 16 	 5 	 9 	 6 	 513

MENN MALES

ALLE ALDERE  	 100 	 68 	 22 	 5 	 4	 2 	 1130

18 - 19  	 100 	 40 	 45 	 6 	 4 	 6 	 53
20 - 24  	 100 	 62 	 27 	 5 	 2 	 5 	 130
25 - 29  	 100 	 57 	 35 	 7 	 1 	 - 	 105
30 - 39  	 100 	 65 	 29 	 4	 2 	 1 	 266
40 - 59  	 100 	 79 	 13 	 4 	 4	 0 	 320
60 - 79  	 100 	 68 	 15 	 6 	 8	 3 	 256

KVINNER FEMALES

ALLE ALDERE  	 100 	 54 	 31 	 5 	 4	 4 	 1049

18 - 19  	 100 	 34 	 52 	 9 	 2 	 2 	 44
20 - 24  	 100 	 44 	 47 	 2 	 1 	 6 	 121
25 - 29  	 100 	 34 	 52 	 6 	 2	 6 	 101
30 - 39  	 100 	 46 	 42 	 9 	 2	 1 	 204
40 - 59  	 100 	 69 	 21 	 4 	 3	 2 	 322
60 - 79  	 100 	 60 	 17 	 4 	 11 	 9 	 257

SE NOTE 1, SIDE 25.
I SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 41. PERSONER MED ULIK EKTESKAPELIG STATUS, ETTER SYNET PA ØNSKE OM NEDSATT PENSJONSALDER ELLER
KORTERE ARBEIDSDAG. PROSENT PERSONS OF DIFFERENT MARITAL STATUS, BY OPINION ABOUT LOWER
PENSIONABLE AGE OR SHORTER WORKING DAY. PER CENT

EKTESKAPELIG STATUS
MARITAL STATUS

ØNSKER 	 ØNSKER
NEDSATT 	 KORTERE 	 ØNSKER 	 VET IKKE, TALLET PA
PENSJONS- ARBEIDS- BEGGE 	 ANDRE 	 KAN IKKE 	 PERSONER

I ALT ALDER 	 DAG 	 DELER 	 SVAR 	 SI 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 WANT 	 WANT 	 WANT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

LOWER 	 SHORTER 	 BOTH 	 ANSWERS KNOW, 	 RESPONDENTS
PENSION- WORKING 	 WON'T
ABLE AGE DAY 	 ANSWER

ALLE PERSONER
ALL PERSONS  	 100 	 61 	 27 	 5 	 4	 3 	 2180

UGIFT UNMARRIED  	 100 	 51 	 34 	 6 	 3 	 5 	 403
GIFT MARRIED  	 100 	 64 	 26 	 5 	 3 	 2 	 1572
FOR GIFT
PREVIOUSLY MARRIED  	 100 	 58 	 22 	 5 	 10 	 4 	 189
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 16
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TABELL 42. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA ØNSKE OM NEDSATT PENSJONSALDER ELLER KORTERE
ARBEIDSDAG. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ABOUT LOWER PENSIONABLE AGE
OR SHORTER WORKING DAY. PER CENT

ØNSKER 	 ØNSKER
NEDSATT 	 KORTERE 	ØNSKER 	VET IKKE, TALLET PA
PENSJONS- ARBEIDS- BEGGE 	 ANDRE 	 KAN IKKE 	 PERSONER

PARTI 1985 	 I ALT ALDER 	 DAG 	 DELER 	 SVAR 	 SI 	 SOM SVARTE
PARTY 1985 	 TOTAL 	 WANT 	 WANT 	 WANT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

LOWER 	 SHORTER 	 BOTH 	 ANSWERS KNOW, 	 RESPONDENTS
PENSION- WORKING 	 WON'T
ABLE AGE DAY 	 ANSWER

ALLE VELGERE
ALL VOTERS  	 100 	 61 	 27 	 5 	 4 	 3 	 2180

A  	 100 	 66 	 24 	 5 	 3 	 2 	 706
FRP  	 100 	 61 	 27 	 8 	 3 	 2 	 66
H  	 100 	 65 	 25 	 3 	 4 	 3 	 561
KRF  	 100 	 59 	 23 	 6 	 9 	 3 	 180
SP  	 100 	 67 	 20 	 3 	 6 	 3 	 129
SV  	 100 	 43 	 45 	 9 	 3 	 1 	 105
V  	 100 	 41 	 44 	 9 	 4 	 1 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 42 	 35 	 19 	 4 	 - 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 57 	 13 	 9 	 7 	 14 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 53 	 35 	 4 	 3 	 5 	 263

TABELL 43. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA ØNSKE OM NEDSATT PENSJONSALDER ELLER
KORTERE ARBEIDSDAG. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT
LOWER PENSIONABLE AGE OR SHORTER WORKING DAY. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

ØNSKER 	 ØNSKER
NEDSATT KORTERE 	 ØNSKER 	 VET IKKE, TALLET PA
PENSJONS- ARBEIDS- BEGGE 	 ANDRE	 KAN IKKE 	 PERSONER

I ALT ALDER 	 DAG 	 DELER 	 SVAR 	 SI 	 SOM SVARTE
TOTAL WANT 	 WANT 	 WANT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

LOWER 	 SHORTER 	 BOTH 	 ANSWERS KNOW, 	 RESPONDENTS
PENSION- WORKING 	 WON'T
ABLE AGE DAY 	 ANSWER

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF
EDUCATION  	 100 	 61 	 27 	 5 	 4 	 3 	 2180

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL  	 100 	 65 	 21 	 5 	 4 	 5 	 640
GYMNASNIVA I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE
(10TH GRADE)  	 100 	 61 	 26 	 6 	 4 	 2 	 599
GYMNASNIVA II SECOND
LEVEL, SECOND STAGE II
(11TH-12TH GRADE)  	 100 	 59 	 30 	 4 	 4 	 3 	 564
UNIVERSITET- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 57 	 34 	 4 	 4 	 1 	 357
UOPPGITT UNKNOWN 	 100 	 65 	 5 	 - 	 5 	 25 	 20



49

TABELL 44. PERSONER I ULIKE YRKESGRUPPER (GRUPPERING I) 1 , ETTER SYNET PA  ØNSKE OM NEDSATT PENSJONS-
ALDER ELLER KORTERE ARBEIDSDAG. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSI-
FICATION I) 1 , BY OPINION ABOUT LOWER PENSIONABLE AGE OR SHORTER WORKING DAY. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

ØNSKER 	 ØNSKER
NEDSATT 	 KORTERE 	ØNSKER 	VET IKKE, TALLET PA
PENSJONS- ARBEIDS- BEGGE 	 ANDRE 	 KAN IKKE 	 PERSONER

I ALT ALDER 	 DAG 	 DELER 	 SVAR 	 SI 	 SOM SVARTE
TOTAL WANT 	 WANT 	 WANT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

LOWER 	 SHORTER 	 BOTH 	 ANSWERS KNOW, 	 RESPONDENTS
PENSION- 	 WORKING 	 WON'T
ABLE AGE 	 DAY 	 ANSWER

ALLE YRKESGRUPPER 	 ALL
OCCUPATIONS 	 100 	 61 	 27 	 5 	 4 	 3 	 2180

ARBEIDER 	 WORKER  	 100 	 64 	 27 	 6 	 2 	 2 	 528
OFFENTLIG FUNKSJONÆR CIVIL
EMPLOYEE  	 100 	 58 	 30	 7 	 3 	 2 	 315
PRIVAT FUNKSJONAR 	 PRIVATE
EMPLOYEE  	 100 	 66 	 26 	 3 	 4 	 1 	 367
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE
SELF-EMPLOYER  	 100 	 72 	 21 	 3 	 2 	 1	 127
BONDE, SMABRUKER, FISKER
FARMER, SMALLHOLDER, FISHERMAN  	 100 	 76 	 14 	 3 	 3 	 4 	 96
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT 	 100 	 31 	 58 	 7 	 1 	 2 	 83
PENSJONIST/TRYGDET 	 PENSIONER/
DISABLEMENT PENSIONER  	 100 	 59 	 18 	 6 	 10 	 8 	 350
HUSARBEID HJEMME 	 OWN HOUSEWORK 	 100 	 58 	 30 	 4 	 4 	 6 	 189
ANDRE 	 OTHERS  	 100 	 51 	 34 	 4 	 5 	 4 	 125

SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
1 SEE ITEM 4.4, PAGE 22.

TABELL 45. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPERI, ETTER SYNET PA STATLIG  STØTTE TIL BYGDENÆRINGENE OG STOR-
BYENE. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS 1 , BY OPINION ABOUT GOVERNMENT GRANTS TO
INDUSTRIES IN THE DISTRICTS AND IN THE CITIES. PER CENT

STATLI-
GE OVER-
FORINGER
TIL RER- 	 VET 	 TALLET

BYGDE- 	 BEGGE 	 STOR- 	 INGSLIV- 	 IKKE, PA PER-
RERIN- 	 DELER 	 BYENE 	 ET BOR	 VIL 	 SONER
GENE 	 LIKE 	 VIK- 	 AVSKAF- 	 ANDRE IKKE 	 SOM

ALDER 	 I ALT 	 VIKTIGST VIKTIG 	 TIGST 	 FES 	 SVAR 	 SI 	 SVARTE
AGE 	 TOTAL 	 INDUST- 	 BOTH 	 CITIES GOVERN- 	 OTHER DON'T NUMBER

RIES IN 	 EQUALLY MOST 	 MENT 	 ANS- 	 KNOW, OF RES-
THE DIS- IMPOR- 	 IMPOR- GRANTS 	 WERS 	 WON'T PONDENTS
TRICTS 	 TANT 	 TANT 	 TO THE 	 ANS-
MOST IM- 	 INDUST- 	 WER
PORTANT 	 RIES

SHOULD
BE ABOL-
ISHED

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100 	 53 	 30 	 9 	 1 	 2 	 6 	 2180

18 - 19  	 100 	 68 	 20 	 7 	 - 	 1 	 4 	 97
20 - 24  	 100 	 57 	 28 	 5 	 0 	 1 	 8 	 251
25 - 29  	 100 	 58 	 29 	 4 	 1 	 1 	 7 	 206
30 - 39  	 100 	 53 	 31 	 9 	 1 	 1 	 5 	 470
40 - 59  	 100 	 51 	 31 	 11 	 1 	 2 	 5 	 642
60 - 79  	 100 	 47 	 32 	 11 	 1 	 2 	 7 	 513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 46. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA STATLIG STØTTE TIL BYGDENÆRINGENE OG STORBYENE.
PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ABOUT GOVERNMENT GRANTS TO INDUSTRIES IN
THE DISTRICTS AND IN THE CITIES. PER CENT

STATLI-
GE OVER-
FØRINGER
TIL UER- 	 VET 	 TALLET

BYGDE- 	 BEGGE 	 STOR- 	 INGSLIV- 	 IKKE, PA PER-
%ERIN- 	 DELER 	 BYENE 	 ET BØR 	 VIL 	 SONER
GENE 	 LIKE 	 VIK- 	 AVSKAF- 	 ANDRE IKKE 	 SOM

PARTI 1985 	 I ALT 	 VIKTIGST VIKTIG 	 TIGST 	 FES 	 SVAR 	 SI 	 SVARTE
PARTY 1985 	 TOTAL 	 INDUST- 	 BOTH 	 CITIES GOVERN- 	 OTHER DON'T NUMBER

RIES IN 	 EQUALLY MOST 	 MENT 	 ANS- 	 KNOW, OF RES-
THE DIS- IMPOR- 	 IMPOR- GRANTS 	 WERS 	 WON'T PONDENTS
TRICTS 	 TANT 	 TANT 	 TO THE 	 ANS-
MOST IM- 	 INDUST- 	 WER
PORTANT 	 RIES

SHOULD
BE ABOL-
ISHED

ALLE VELGERE 	 ALL VOTERS  	 100 	 53 	 30 	 9 	 1 	 2 	 6 	 2180

A  	 100 	 54 	 29 	 8 	 0 	 2 	 7 	 706
FRP  	 100 	 42 	 29 	 9 	 6 	 2 	 12 	 66
H  	 100 	 43 	 34 	 14 	 1 	 2 	 5 	 561
KRF  	 100 	 59 	 32 	 2 	 1	 1 	 5 	 180
SP  	 100 	 77 	 20 	 1	 - 	 1 	 2 	 129
SV  	 100 	 58 	 26 	 12 	 -	 1 	 3 	 105
V  	 100 	 54 	 34 	 9 	 - 	 - 	 3 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 23 	 46 	 23 	 - 	 4 	 4 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 51 	 25 	 4 	 - 	 1 	 18 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 55 	 29 	 7 	 1 	 2 	 7 	 263

TABELL 47. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA STATLIG STØTTE TIL BYGDENÆRINGENE OG
STORBYENE. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT GOVERNMENT
GRANTS TO INDUSTRIES IN THE DISTRICTS AND IN THE CITIES. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

STATLI-
GE OVER-
FORINGER
TIL NER- 	 VET 	 TALLET

BYGDE- 	 BEGGE 	 STOR- 	 INGSLIV- 	 IKKE, PA PER-
RUIN- 	 DELER 	 BYENE 	 ET BØR 	 VIL 	 SONER
GENE 	 LIKE	 VIK-	 AVSKAF- 	 ANDRE IKKE 	 SOM

I ALT 	 VIKTIGST VIKTIG 	 TIGST 	 FES 	 SVAR 	 SI 	 SVARTE
TOTAL 	 INDUST- 	 BOTH 	 CITIES GOVERN- 	 OTHER DON'T NUMBER

RIES IN 	 EQUALLY MOST 	 MENT 	 ANS- 	 KNOW, OF RES-
THE DIS- IMPOR- 	 IMPOR- GRANTS 	 WERS 	 WON'T PONDENTS
TRICTS 	 TANT 	 TANT 	 TO THE 	 ANS-
MOST IM- 	 INDUST- 	 WER
PORTANT 	 RIES

SHOULD
BE ABOL-
ISHED

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION  	 100 	 53 	 30 	 9 	 1	 2 	 6 	 2180

UNGDOMSSKOLENIVA 	 PRIMARY SCHOOL 	 100 	 57 	 27 	 8 	 0 	 1 	 8 	 640
GYMNASNIVA I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE (10TH GRADE) 	 100 	 51 	 31 	 9 	 0 	 2 	 7 	 599
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL,
SECOND STAGE II (11TH-12TH GRADE) 	 100 	 57 	 28 	 6 	 2 	 2 	 5 	 564
UNIVERSITETS- OG HØGSKOLENIVÅ
POST SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 42 	 36 	 17 	 1 	 1 	 3 	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 30 	 40 	 - 	 - 	 - 	 30 	 20
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TABELL 48. PERSONER MED ULIK ORGANISASJONSTILKNYTNING I ARBEIDSLIVET, ETTER SYNET PA STATLIG STØTTE
TIL BYGDENÆRINGENE OG STORBYENE. PROSENT PERSONS WITH DIFFERENT CONNECTION TO WORKING
ASSOCIATIONS, BY OPINION ABOUT GOVERNMENT GRANTS TO INDUSTRIES IN THE DISTRICTS AND IN THE
CITIES. PER CENT

STATLI-
GE OVER-
FORINGER
TIL Re-	 VET	 TALLET

BYGDE-	 BEGGE	 STOR-	 INGSLIV-	 IKKE, PA PER-
DELER	 BYENE	 ET BØR	 VIL	 SONER

GENE	 LIKE	 VIK-	 AVSKAF-	 ANDRE IKKE	 SOM
ORGANISASJON	 I ALT	 VIKTIGST VIKTIG	 TIGST	 FES	 SVAR	 SI	 SVARTE
ORGANIZATION	 TOTAL	 INDUST-	 BOTH	 CITIES GOVERN-	 OTHER DON'T NUMBER

RIES IN	 EQUALLY MOST	 MENT	 ANS-	 KNOW, OF RES-
THE DIS- IMPOR- 	 IMPOR- GRANTS	 WERS	 WON'T PONDENTS
TRICTS	 TANT	 TANT	 TO THE	 ANS-
MOST IM-	 INDUST-	 WER
PORTANT	 RIES

SHOULD
BE ABO-
LISHED

ALLE ALL  	 100	 53	 30	 9	 1	 2	 6	 2180

INGEN ORGANISASJON
NO ORGANIZATION  	 100	 54	 28	 9	 1	 2	 7	 1244
LANDSORGANISASJONEN
(LO / FAGBEVEGELSEN) 	 NORWEGIAN
FEDERATION OF TRADE UNIONS  	 100	 53	 32	 9	 0	 2	 5	 441
YRKESORGANISASJONENES
SENTRALFORBUND (YS)
CONFEDERATION OF VOCATIONAL UNIONS 100 	 45	 34	 14	 2	 -	 5	 64
AKADEMIKERNES FELLESORGANISASJON
(AF) FEDERATION OF NORWEGIAN
PROFESSIONAL ASSOCIATIONS  	 100	 38	 43	 14	 2	 1	 2	 93
NORGES BONDELAG NORWEGIAN
FARMERS' UNION  	 100	 73	 22	 2	 -	 2	 2	 51
NORSK BONDE- OG SMXBRUKARLAG
NORWEGIAN SMALLHOLDERS' UNION ..  	 100	 5
NOREGS FISKARLAG	 NORWEGIAN
FISHERMEN'S ASSOCIATION  	 100	 6
NORGES ARBEIDSGIVERFORENING
NORWEGIAN EMPLOYERS'
CONFEDERATION  	 100	 43	 24	 29	 5	 -	 -	 21
ANNEN ORGANISASJON
OTHER ORGANIZATION  	 100	 55	 30	 9	 -	 2	 5	 64
UOPPGITT. VET IKKE,VIL IKKE SVARE
UNKNOWN. DON'T KNOW, WON'T ANSWER 	 100	 50	 35	 8	 1	 2	 5	 191

TABELL 49. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER SYNET PA SKATTELETTELSER. PROSENT PERSONS IN DIF-
FERENT AGE GROUPS 1 , BY OPINION ABOUT TAX REDUCTIONS. PER CENT

SKATTE-	 SKATTE-
SKATTE-	 LETTEL-	 LETTEL-
LETTEL-	 SENE	 SENE	 TALLET PA
SENE	 OMTRENT FOR	 ANDRE	 PERSONER

ALDER	 I ALT FOR SMÅ PASSE	 STORE	 SVAR	 VET IKKE	 SOM SVARTE
AGE	 TOTAL TOO	 ABOUT	 TOO	 OTHER	 DON'T	 NUMBER OF

SMALL	 FAIR	 LARGE	 ANSWERS KNOW	 RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100	 36	 35	 5	 3	 20	 2180

18 - 19  	 100	 29	 33	 7	 2	 29	 97
20 - 24  	 100	 40	 29	 4	 4	 22	 251
25 - 29  	 100	 33	 39	 6	 5	 17	 206
30 - 39  	 100	 37	 39	 5	 4	 14	 470
40 - 59  	 100	 40	 36	 5	 2	 16	 642
60 - 79  	 100	 30	 30	 5	 4	 30	 513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 50. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA SKATTELETTELSER. PROSENT 	 VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OPINION ABOUT TAX REDUCTIONS. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

SKATTE- 	 SKATTE-
SKATTE- 	 LETTEL- 	 LETTEL-
LETTEL- 	 SENE 	 SENE 	 TALLET PA
SENE 	 OMTRENT 	 FOR 	 ANDRE 	 PERSONER

I ALT FOR SMÅ PASSE 	 STORE 	 SVAR 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 TOO 	 ABOUT 	 TOO 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

SMALL 	 FAIR 	 LARGE 	 ANSWERS KNOW 	 RESPONDENTS

ALLE VELGERE ALL VOTERS  	 100 	 36 	 35 	 5 	 3 	 20 	 2180

A  	 100 	 45	 21 	 8 	 4 	 22 	 706
FRP  	 100 	 47	 36 	 2 	 2 	 14 	 66
H 	 100 	 32 	 54 	 1 	 1 	 12 	 561
KRF  	 100 	 22 	 52 	 3 	 2 	 22 	 180
SP  	 100 	 27 	 42 	 3 	 1 	 27 	 129
SV  	 100 	 31 	 16 	 22 	 9 	 22 	 105
V  	 100 	 21 	 29 	 13 	 9 	 28 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 38 	 23 	 4 	 4 	 31 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 43 	 17 	 3 	 5 	 32 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 36 	 32 	 4 	 4 	 25	 263

TABELL 51. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA SKATTELETTELSER. PROSENT PERSONS AT
DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT TAX REDUCTIONS. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

SKATTE- 	 SKATTE-
SKATTE- 	 LETTEL- 	 LETTEL-
LETTEL- 	 SENE 	 SENE 	 TALLET PA
SENE 	 OMTRENT FOR 	 ANDRE 	 PERSONER

I ALT FOR SMÅ PASSE 	 STORE 	 SVAR 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 TOO 	 ABOUT 	 TOO 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

SMALL 	 FAIR 	 LARGE ANSWERS KNOW 	 RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION  	 100 	 36 	 35 	 5 	 3 	 20	 2180
UNGDOMSSKOLENIVA PRIMARY SCHOOL 	 100 	 40 	 25	 4 	 3 	 28	 640
GYMNASNIVA I SECOND LEVEL,
SECOND STAGE (10TH GRADE)  	 100 	 39 	 35 	 4 	 3 	 20	 599
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL,
SECOND STAGE II (11TH-12TH GRADE) 	 100 	 33 	 40 	 6 	 4 	 16 	 564
UNIVERSITETS- OG HOGSKOLENIYA
POST SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 31 	 43 	 9 	 4 	 13 	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 20 	 30 	 10 	 5 	 35	 20
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TABELL 52. PERSONER I ULIKE YRKESGRUPPER (GRUPPERING I) 	 ETTER SYNET PA SKATTELETTELSER. PROSENT
PERSONS IN DIFFERENT OCCUPATIONAL GROUPS (CLASSIFICATION I) 1 , BY OPINION ABOUT TAX REDUC-
TIONS. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

I ALT
TOTAL

SKATTE-
SKATTE- LETTEL-
LETTEL- 	 SENE
SENE 	 OMTRENT
FOR SMÅ 	PASSE
TOO 	 ABOUT
SMALL 	 FAIR

SKATTE-
LETTEL- ANDRE
SENE FOR SVAR
STORE 	 OTHER
TOO 	 ANSWERS
LARGE

VET
IKKE
DON'T
KNOW

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE YRKESGRUPPER
ALL OCCUPATIONS 	

ARBEIDER WORKER 	
OFFENTLIG FUNKSJONAR
CIVIL EMPLOYEE 	
PRIVAT FUNKSJONAR
PRIVATE EMPLOYEE 	
SELVSTENDIG NÆRINGSDRIVENDE
SELF-EMPLOYER 	
BONDE, SMABRUKER, FISKER
FARMER, SMALLHOLDER, FISHERMAN 	
SKOLEELEV/STUDENT PUPIL/STUDENT
PENSJONIST/TRYGDET
PENSIONER/DISABLEMENT PENSIONER
HUSARBEID HJEMME OWN HOUSEWORK
UOPPGITT 	 UNKNOWN 	

100 	 36 	 35 	 5 	 12

100 	 46 	 29 	 5 	 11

100 	 33 	 39 	 9 	 12

100 	 38 	 45 	 4 	 9

100 	 28 	 51 	 3 	 9

100 	 24 	 38 	 4 	 18
100 	 30 	 30 	 10 	 11

100 	 31 	 26 	 5 	 16
100 	 37 	 32 	 4 	 13
100 	 34 	 32 	 5 	 12

12

10

8

4

8

17
19

22
15
18

2180

528

315

367

127

96
83

350
189
125

1 SE PUNKT 4.4, SIDE 18.
SEE ITEM 4.4, PAGE 22.

TABELL 53. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER SYNET PA NORSK U-HJELP. PROSENT PERSONS IN DIFF-
ERENT AGE GROUPS', BY OPINION ABOUT NORWEGIAN DEVELOPMENT ASSISTANCE. PER CENT

ALDER
AGE

I ALT
TOTAL

U-HJEL-
PEN BOR
SKJÆRES
NED
OUGHT
TO BE
REDUCED

U- HJEL-
PEN BOR
OPPRETT-
HOLDES
SOM NA
OUGHT TO
BE KEPT
AS IT IS

U-HJEL-
PEN
BOR
ØKES
OUGHT
TO BE
INCREA-
SED

TALLET PA
ANDRE 	 PERSONER
SVAR 	 VET IKKE SOM SVARTE
OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF
ANSWERS KNOW 	 RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100
	

13 	 59 	 23 	 3
	

2
	

2180

18 - 20  	 100
	

5
	

55
	

39
	

1
	

97
20 - 24  	 100

	
14
	

57
	

24
	

2
	

3
	

251
25 - 29  	 100

	
19
	

57
	

19
	

2
	

2
	

206
30 - 39  	 100

	
12
	

56
	

27
	

3
	

1
	

470
40 - 59  	 100

	
13
	

62
	

19
	

4
	

2
	

642
60 - 79  	 100

	
12
	

61
	

21
	

3
	

3
	

513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
I SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 54. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA NORSK U-HJELP. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OPINION ABOUT NORWEGIAN DEVELOPMENT ASSISTANCE. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

U- HJEL- U-HJEL-
U-HJEL- 	 PEN BOR 	 PEN
PEN BØR OPPRETT- BOR 	 TALLET PA
SKJÆRES 	 HOLDES 	 ØKES 	 ANDRE 	 PERSONER

I ALT 	 NED 	 SOM NA 	 OUGHT 	 SVAR 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 OUGHT 	 OUGHT TO TO BE 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

TO BE 	 BE KEPT 	 INCREA- ANSWERS KNOW 	 RESPONDENTS
REDUCED 	 AS IT IS SED

ALLE VELGERE ALL VOTERS  	 100 	 13 	 59 	 23 	 3 	 2 	 2180

A  	 100 	 16 	 61 	 19 	 2 	 2 	 706
FRP  	 100 	 45 	 41 	 6 	 5 	 3 	 66
H  	 100 	 9 	 68 	 16 	 5 	 2 	 561
KRF  	 100 	 1 	 59 	 37 	 1 	 2 	 180
SP  	 100 	 10 	 68 	 18 	 2 	 2 	 129
SV  	 100 	 9 	 35 	 52 	 4 	 - 	 105
V  	 100 	 1 	 26 	 68 	 4 	 - 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 12 	 35 	 50 	 4 	 - 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 17 	 63 	 11 	 1 	 8 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 18 	 55 	 20 	 3 	 4 	 263

TABELL 55. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA NORSK U-HJELP. PROSENT PERSONS AT DIF-
FERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT NORWEGIAN DEVELOPMENT ASSISTANCE. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

U- HJEL-
U-HJEL- 	 PEN BOR 	 U-HJEL-
PEN BOR OPPRETT- PEN 	 TALLET PA
SKJÆRES HOLDES 	 BOR 	 ANDRE 	 PERSONER

I ALT 	 NED 	 SOM NA 	 ØKES 	 SVAR 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL OUGHT 	 OUGHT TO OUGHT 	 OTHER 	 DON'T 	 NUMBER OF

TO BE 	 BE KEPT TO BE ANSWERS KNOW 	 RESPONDENTS
REDUCED 	 AS IT IS INCREA-

SED

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF
EDUCATION  	 100 	 13 	 59 	 23 	 3 	 2 	 2180

UNGDOMSSKOLEN IVA
PRIMARY SCHOOL  	 100 	 18 	 60 	 16 	 2 	 4 	 640
GYMNASNIVA I SECOND
LEVEL, SECOND STAGE
(10TH GRADE)  	 100 	 14 	 65 	 16 	 3 	 2 	 599
GYMNASNIVA II SECOND
LEVEL, SECOND STAGE II
(11TH-12TH GRADE)  	 100 	 10 	 59 	 24 	 5 	 2 	 564
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 6 	 48 	 43 	 3 	 1 	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 20 	 45 	 20 	 - 	 15 	 20



ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION 	 100

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL 	  100
GYMNASNIVA I 	 SECOND
LEVEL, SECOND STAGE I
(10TH GRADE) 	  100
GYMNASNIVA II
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH GRADE) 100
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL 	  100
UOPPGITT UNKNOWN 	  100

16

23

14

14

11
5

58 	 29
40 	 10

3 	 357
45 	 20

54
	

22
	

8
	

2180

46
	

20
	

12
	

640

58
	

21
	

8
	

599

57
	

24
	

5
	

564

55

TABELL 56. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER SYNET PA OM DE SOM STYRER SLØSER BORT PENGENE VI
BETALER I SKATT. PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS', BY OPINION ON WHETHER THE
GOVERNMENT WASTE MONEY PAID IN TAXES. PER CENT

ALDER
AGE

I ALT
TOTAL

SLØSER BORT
EN STOR DEL
CONSIDERABLE
WASTE

SLØSER BORT
NOE
SOME
WASTE

SLØSER BORT
SVÆRT LITE
VERY LITTLE
WASTE

VET IKKE, 	 TALLET PA
VIL IKKE 	 PERSONER
SVARE	 SOM SVARTE
DON'T KNOW, 	 NUMBER OF
WON'T ANSWER RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES 	 100
	

16
	

54
	

22
	

8
	

2180

18 - 19  	 100
	

15
	

55
	

25
	

5
	

97
20 - 24  	 100

	
14
	

61
	

17
	

7
	

251
25 - 29  	 100

	
15
	

62
	

17
	

6
	

206
30 - 39  	 100

	
14
	

54
	

26
	

6
	

470
40 - 59  	 100

	
16
	

55
	

24
	

5
	

642
60 - 79  	 100

	
19
	

46
	

22
	

13
	

513

SE NOTE 1, SIDE 25.
I SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 57. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA OM DE SOM STYRER SLØSER BORT PENGENE VI BETALER
I SKATT. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ON WHETHER THE GOVERNMENT
WASTE MONEY PAID IN TAXES. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

I ALT
TOTAL

SLØSER BORT
EN STOR DEL
CONSIDERABLE
WASTE

SLØSER BORT
NOE
SOME
WASTE

SLØSER BORT
SVÆRT LITE
VERY LITTLE
WASTE

VET IKKE, 	 TALLET PA
VIL IKKE 	 PERSONER
SVARE	 SOM SVARTE
DON'T KNOW, 	 NUMBER OF
WON'T ANSWER RESPONDENTS

ALLE VELGERE ALL VOTERS 	 100
	

16
	

54
	

22
	

8
	

2180

A  	 100
	

16
	

55
	

20
	

9
	

706
FRP  	 100

	
24
	

58
	

17
	

2
	

66
H  	 100

	
10
	

56
	

29
	

4
	

561
KRF  	 100

	
12
	

58
	

24
	

6
	

180
SP  	 100

	
12
	

55
	

26
	

7
	

129
SV  	 100

	
23
	

48
	

30
	

105
100
	

13
	

68
	

12
	

7
	

68
ANDRE OTHERS  	 100

	
15
	

38
	

19
	

27
	

26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100

	
28
	

33
	

9
	

30
	

76
STEMTE IKKE NON-VOTERS 	 100

	
24
	

49
	

17
	

10
	

263

TABELL 58. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA OM DE SOM STYRER  SLØSER BORT PENGENE
VI BETALER I SKATT. PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ON
WHETHER THE GOVERNMENT WASTE MONEY PAID IN TAXES. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

I ALT
TOTAL

SLØSER BORT
EN STOR DEL
CONSIDERABLE
WASTE

SLØSER BORT
NOE
SOME
WASTE

SLØSER BORT
SVÆRT LITE
VERY LITTLE
WASTE

VET IKKE, 	 TALLET PA
VIL IKKE 	 PERSONER
SVARE 	 SOM SVARTE
DON'T KNOW, 	 NUMBER OF
WON'T ANSWER RESPONDENTS



56

TABELL 59. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER I , ETTER SYNET PA OM TRYGDENE VARE MISBRUKES. PROSENT
PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPSI, BY OPINION ABOUT ABUSE OF OUR SOCIAL SERVICES. PER CENT

	TRYGDENE	 TRYGDENE 	 TALLET PA
ALDER 	 I ALT 	 MISBRUKES 	 TRYGDENE 	 MISBRUKES 	 VET IKKE 	 PERSONER
AGE 	 TOTAL 	 I STOR GRAD 	 MISBRUKES 	 SVÆRT LITE 	 DON'T KNOW 	 SOM SVARTE

CONSIDERABLE 	 EN DEL 	 VERY LITTLE 	 NUMBER OF
ABUSE 	 SOME ABUSE 	 ABUSE 	 RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES 	 100 	 17 	 62 	 17 	 4 	 2180

18 - 19  	 100 	 14 	 73 	 7 	 5 	 97
20 - 24  	 100 	 27 	 63 	 6 	 3 	 251
25 - 29  	 100 	 21 	 61 	 16 	 3 	 206
30 - 39  	 100 	 14 	 62 	 21 	 3 	 470
40 - 59  	 100 	 17 	 63 	 18 	 3 	 642
60 - 79  	 100 	 14 	 58 	 19 	 8 	 513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 60. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA OM TRYGDENE VARE MISBRUKES. PROSENT VOTERS
FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ABOUT ABUSE OF OUR SOCIAL SERVICES. PER CENT

TRYGDENE 	 TRYGDENE 	 TALLET PA
PARTI 1985 	 I ALT 	 MISBRUKES 	 TRYGDENE 	 MISBRUKES 	 VET IKKE 	 PERSONER
PARTY 1985 	 TOTAL 	 I STOR GRAD 	 MISBRUKES 	 SVÆRT LITE 	 DON'T KNOW 	 SOM SVARTE

CONSIDERABLE 	 EN DEL 	 VERY LITTLE 	 NUMBER OF
ABUSE 	 SOME ABUSE 	 ABUSE 	 RESPONDENTS

ALLE VELGERE 	 ALL VOTERS 	 100 	 17 	 62 	 17 	 4 	 2180

A  	 100 	 15 	 63 	 19 	 4 	 706
FRP  	 100 	 39 	 53 	 3 	 5 	 66
H  	 100 	 23 	 63 	 11 	 3 	 561
KRF  	 100 	 12 	 68 	 14 	 6 	 180
SP  	 100 	 10 	 66 	 18 	 6 	 129
SV  	 100 	 10 	 49 	 37 	 4 	 105
V  	 100 	 6 	 66 	 24 	 4 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 - 	 31 	 58 	 12 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 14 	 59 	 17 	 9 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 20 	 61 	 15 	 4 	 263

TABELL 61. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA OM TRYGDENE VARE MISBRUKES. PROSENT
PERSONS ON DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT ABUSE OF OUR SOCIAL SERVICES.
PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

TRYGDENE 	 TRYGDENE 	 TALLET PA
I ALT 	 MISBRUKES 	 TRYGDENE 	 MISBRUKES 	 VET IKKE 	 PERSONER
TOTAL 	 I STOR GRAD 	 MISBRUKES 	 SVÆRT LITE 	 DON'T KNOW 	 SOM SVARTE

CONSIDERABLE 	 EN DEL 	 VERY LITTLE 	 NUMBER OF
ABUSE 	 SOME ABUSE 	 ABUSE 	 RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION 	 100 	 17 	 62 	 17 	 4 	 2180

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL 	  100 	 20 	 57 	 18 	 5 	 640
GYMNASNIVA I
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I (10TH GRADE) 	  100 	 16 	 66 	 14 	 4 	 599
GYMNASNIVA II
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH GRADE) 100 	 19 	 65 	 12 	 4 	 564
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL 	  100 	 10 	 59 	 29 	 2 	 357
UOPPGITT UNKNOWN 	  100 	 15 	 45 	 15 	 25 	 20
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TABELL 62. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 ETTER SYNET PA NIVÅET PA VARE SOSIALE TRYGDER. PROSENT
PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS 1 , BY OPINION ABOUT THE LEVEL OF OUR SOCIAL SERVICES.
PER CENT

ALDER
AGE

BOR BLI
I ALT 	 MINDRE
TOTAL 	 TRYGDER

OUGHT TO
BE REDUCED

TRYGDENE BOR
OPPRETTHOLDES
SOM DE ER NA
OUGHT TO BE
KEPT AS THEY
ARE

USPESIFISERT,
TRYGDENE 	 VET IKKE, HAR 	 TALLET PA
BOR BYGGES	 INGEN MENING 	 PERSONER
VIDERE UT 	 UNSPECIFIED, 	 SOM SVARTE
OUGHT TO BE 	 DON'T KNOW, 	 NUMBER OF
INCREASED 	 NO OPINION 	 RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES 	 100
	

6
	

39
	

39
	

17
	

2180

18 - 19  	 100
	

6
	

42
	

35
	

16
	

97
20 - 24  	 100
	

4
	

33
	

40
	

22
	

251
25 - 29  	 100
	

6
	

41
	

32
	

21
	

206
30 - 39  	 100
	

5
	

38
	

39
	

19
	

470
40 - 59  	 100
	

7
	

41
	

38
	

13
	

642
60 - 79  	 100
	

4
	

39
	

42
	

14
	

513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
I SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 63. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA NIVÅET PA VARE SOSIALE TRYGDER. PROSENT VOTERS
FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ABOUT THE LEVEL OF OUR SOCIAL SERVICES. PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

BOR BLI
I ALT 	 MINDRE
TOTAL 	 TRYGDER

OUGHT TO
BE REDUCED

TRYGDENE BOR
OPPRETTHOLDES
SOM DE ER NA
OUGHT TO BE
KEPT AS THEY
ARE

USPESIFISERT,
TRYGDENE 	 VET IKKE, HAR 	 TALLET PA
BOR BYGGES 	 INGEN MENING 	 PERSONER
VIDERE UT 	 UNSPECIFIED, 	 SOM SVARTE
OUGHT TO BE 	 DON'T KNOW, 	 NUMBER OF
INCREASED 	 NO OPINION 	 RESPONDENTS

ALLE VELGERE
ALL VOTERS 	  100

A 	  100
FRP 	  100
H 	  100
KRF 	  100
SP 	  100
SV 	  100
V 	  100
ANDRE OTHERS 	  100
UOPPGITT UNKNOWN 	  100
STEMTE IKKE NON-VOTERS 100

6

3
18
8
3
5
3
9
-
5
6

39

37
36
43
43
52
28
31
23
43
33

39

48
24
28
35
28
63
37
69
36
38

17

12
21
20
18
16
7

24
8

16
22

2180

706
66

561

180
129

105
68
26
76

263



RISI-
KOEN
SVÆRT

I ALT 	 STOR
TOTAL LARGE

RISK

RISI- 	 RISI- 	 RISI-
KOEN 	 KOEN 	 KOEN
NOKSÅ 	 NOKSÅ 	SVÆRT
STOR 	 LITEN 	 LITEN
CONSID- 	 SMALL 	 VERY
ERABLE 	 RISK 	 SMALL
RISK 	 RISK

TALLET PA
VET IKKE 	 PERSONER
DON'T 	 SOM SVARTE
KNOW 	 NUMBER OF

RESPONDENTS

ALDER
AGE

ALLE ALDERE ALL AGES  	 100

18 - 19  	 100
20 - 24  	 100
25 - 29  	 100
30 - 39  	 100
40 - 59  	 100
60 - 79  	 100

6 	 35

5
	

29
4
	

33
7
	

34
6
	

32
5
	

37
8
	

36

37 	 9 	 13

39
	

9
	

18
43
	

9
	

12
40
	

5
	

13
43
	

11
	

9
39
	

9
	

11
26
	

11
	

19

2180

97
251
206
470
642
513
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TABELL 64. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA  NIVÅET PA VARE SOSIALE TRYGDER.
PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT THE LEVEL OF OUR
SOCIAL SERVICES. PER CENT

UTDANNINGSNIVÅ
LEVEL OF EDUCATION

TRYGDENE BOR
BOR BLI 	 OPPRETTHOLDES 	 TRYGDENE

I ALT 	 MINDRE 	 SOM DE ER NA 	 BOR BYGGES
TOTAL 	 TRYGDER 	 OUGHT TO BE 	 VIDERE UT

OUGHT TO 	 KEPT AS THEY 	 OUGHT TO BE
BE REDUCED 	 ARE 	 INCREASED

USPESIFISERT,
VET IKKE, HAR
INGEN MENING
UNSPECIFIED,
DON'T KNOW,
NO OPINION

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDU-
CATION  	 100

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL  	 100
GYMNASNIVA I
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I (10TH GRADE) . 	 100
GYMNASNIVÅ II
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH
GRADE)  	 100
UNIVERSITETS- OG
HØGSKOLENIVÅ 	POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100
UOPPGITT UNKNOWN  	 100

6

5

5

6

39

38

39

38

41
30

39

43

39

37

36
45

17

13

17

20

16
25

2180

640

599

564

357
20

TABELL 65. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1 , ETTER SYNET PA FARENE VED OLJEBORING LANGS NORSKEKYSTEN.
PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS 1 , BY OPINION ABOUT THE DANGER CONNECTED TO OIL
DRILLING ALONG THE NORWEGIAN COAST. PER CENT

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25.
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TABELL 66. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA FARENE VED OLJEBORING LANGS NORSKEKYSTEN.
PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, BY OPINION ABOUT THE DANGER CONNECTED TO OIL DRILLING
ALONG THE NORWEGIAN COAST. PER CENT

RISI- 	 RISI- 	 RISI- 	 RISI-
KOEN 	 KOEN 	 KOEN 	 KOEN 	 TALLET PA
SVÆRT 	 NOKSÅ 	 NOKSÅ SVÆRT 	 PERSONER

PARTI 1985 	 I ALT 	 STOR 	 STOR 	 LITEN 	 LITEN 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
PARTY 1985 	 TOTAL 	 LARGE 	 CONSID- 	 SMALL 	 VERY 	 DON'T 	 NUMBER OF

RISK 	 ERABLE 	 RISK 	 SMALL 	 KNOW 	 RESPONDENTS
RISK 	 RISK

ALLE VELGERE ALL VOTERS  	 100 	 6 	 35 	 37 	 9 	 13 	 2180

A  	 100 	 6 	 37 	 36 	 10 	 11 	 706
FRP  	 100 	 3 	 27 	 44 	 14 	 12 	 66
H  	 100 	 4 	 27 	 46 	 12 	 11 	 561
KRF  	 100 	 4 	 37 	 32 	 6 	 21 	 180
SP  	 100 	 5 	 36 	 37 	 9 	 12 	 129
SV  	 100 	 10 	 47 	 34 	 2 	 8 	 105
V  	 100 	 10 	 46 	 32 	 3 	 9 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 12 	 42 	 27 	 - 	 19 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 7 	 32 	 24 	 4 	 34 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 10 	 35 	 32 	 11 	 13 	 263

TABELL 67. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA FARENE VED OLJEBORING LANGS NORSKEKYSTEN.
PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT THE DANGER CONNECTED TO
OIL DRILLING ALONG THE NORWEGIAN COAST. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

RISI- 	 RISI- 	RISI- 	 RISI-
KOEN 	 KOEN 	 KOEN 	 KOEN 	 TALLET PA
SVÆRT 	NOKSÅ	 NOKSÅ SVÆRT 	PERSONER

I ALT 	 STOR 	 STOR 	 LITEN 	 LITEN 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 LARGE 	 CONSID- 	 SMALL 	 VERY 	 DON'T 	 NUMBER OF

RISK 	 ERABLE 	 RISK 	 SMALL 	 KNOW 	 RESPONDENTS
RISK 	 RISK

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION  	 100 	 6 	 35 	 37 	 9 	 13 	 2180

UNGDOMSSKOLENIVA PRIMARY SCHOOL 	 100 	 8 	 38 	 31 	 7 	 17 	 640
GYMNASNIVA I SECOND LEVEL,
SECOND STAGE (10TH GRADE)  	 100 	 5 	 35 	 35 	 11 	 15 	 599
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL,
SECOND STAGE II (11TH-12TH GRADE) 	 100 	 6 	 30 	 43 	 11 	 10 	 564
UNIVERSITETS- OG HØGSKOLENIVA
POST SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 5 	 36 	 44 	 9 	 6 	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 5 	 30 	 10 	 15 	 40 	 20
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TABELL 68. PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER, ETTER OM DE FRYKTER ARBEIDSLEDIGHET I NÆRMESTE FAMILIE.
PROSENT PERSONS IN DIFFERENT AGE GROUPS 1 , IF THEY ARE AFRAID OF UNEMPLOYMENT IN THEIR
OWN FAMILY. PER CENT

ALDER
AGE

I ALT
TOTAL

FRYKTER
ARBEIDS-
LEDIGHET
AFRAID
OF
UNEM-
PLOYMENT

KANSKJE
EN VISS 	 FRYKTER
MULIGHET 	 IKKE AR-
FOR ARBEIDS- BEIDS-
LEDIGHET 	 LEDIGHET
A CERTAIN 	 NOT AF-
POSSIBILITY 	 RAID
OF UNEM- 	 OF UNEM-
PLOYMENT	 PLOYMENT

ER PENSJO-
NIST/TRYGDET,
DERFOR INGEN
FRYKT SELV
ALREADY A 	 VET IKKE
PENSIONER/ 	 DON'T KNOW
DISABLEMENT
PENSIONER,
NOT AFRAID

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE ALDERE ALL AGES . 	 100 	 13
	

11
	

62
	

12
	

2
	

2180

18 - 19  	 100 	 25
	

22
	

53
	

1
	

97
20 - 24  	 100 	 17
	

15
	

66
	

2
	

251
25 - 29  	 100 	 17
	

16
	

66
	

2
	

206
30 - 39  	 100 	 12
	

11
	

75
	

0
	

1
	

470
40 - 59  	 100 	 16
	

14
	

66
	

2
	

2
	

642
60 - 79  	 100 	 5
	

4
	

42
	

47
	

2
	

513

1 SE NOTE 1, SIDE 25.
I SEE NOTE 1, PAGE 25.

TABELL 69. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER OM DE FRYKTER ARBEIDSLEDIGHET I NÆRMESTE FAMILIE. PROSENT
VOTERS FOR DIFFERENT PARTIES, IF THEY ARE AFRAID OF UNEMPLOYMENT IN THEIR OWN FAMILY.
PER CENT

PARTI 1985
PARTY 1985

I ALT
TOTAL

FRYKTER
ARBEIDS-
LEDIGHET
AFRAID
OF
UNEM-
PLOYMENT

KANSKJE
EN VISS
MULIGHET
FOR ARBEIDS-
LEDIGHET
A CERTAIN
POSSIBILITY
OF UNEM-
PLOYMENT

ER PENSJO-
FRYKTER 	 NIST/TRYG-
IKKE AR- DET, DERFOR
BEIDS- INGEN FRYKT
LEDIGHET SELV
NOT 	 ALREADY A
AFRAID 	 PENSIONER/
OF UNEM- DISABLEMENT
PLOYMENT PENSIONER,

NOT AFRAID

VET IKKE
DON'T KNOW

TALLET PA
PERSONER
SOM SVARTE
NUMBER OF
RESPONDENTS

ALLE VELGERE ALL
VOTERS  	 100 	 13

A  	 100 	 21
FRP  	 100 	 14
H  	 100 	 5
KRF  	 100 	 6
SP  	 100 	 5
SV  	 100 	 24
V  	 100 	 13
ANDRE OTHERS  	 100 	 19
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 13
STEMTE IKKE NON-VOTERS 	 100 	 13

11

14
18
7
9

10
11
13
8

11
15

62

49
58
77
64
69
59
68
54
58
59

12

15
6
8

19
16
4
3
19
14
11

2

2
5
2
1
1
2
3

4
2

2180

706
66

561
180
129
105
68
26
76

263
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TABELL 70. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER OM DE FRYKTER ARBEIDSLEDIGHET I RERMESTE FAMILIE.
PROSENT PERSONS AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, IF THEY ARE AFRAID OF UNEMPLOYMENT IN
THEIR OWN FAMILY. PER CENT

KANSKJE 	 ER PENSJO-
EN VISS 	 FRYKTER 	 NIST/TRYG-

FRYKTER 	 MULIGHET 	 IKKE AR- DET, DERFOR 	 TALLET PA
ARBEIDS- FOR ARBEIDS- BEIDS- 	 INGEN FRYKT 	 PERSONER

UTDANNINGSNIVA 	 I ALT LEDIGHET LEDIGHET 	 LEDIGHET SELV 	 VET IKKE 	 SOM SVARTE
LEVEL OF EDUCATION 	 TOTAL AFRAID 	 A CERTAIN 	 NOT 	 ALREADY A 	 DON'T KNOW NUMBER OF

OF 	 POSSIBILITY 	 AFRAID 	 PENSIONER/ 	 RESPONDENTS
UNEM- 	 OF UNEM- 	 OF UNEM- DISABLEMENT
PLOYMENT PLOYMENT 	 PLOYMENT PENSIONER,

NOT AFRAID

ALLE UTDANNINGSNIVÅER
ALL LEVELS OF EDU-
CATION  	 100 	 13 	 11 	 62 	 12 	 2 	 2180

UNGDOMSSKOLENIVA
PRIMARY SCHOOL  	 100 	 17 	 11 	 47 	 22 	 3 	 640
GYMNASNIVA I
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I (10TH GRADE)  	 100 	 13 	 13 	 60 	 12 	 1 	 599
GYMNASNIVA II
SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH
GRADE)  	 100 	 13 	 13 	 68 	 4 	 2 	 564
UNIVERSITETS- OG
HOGSKOLENIVA POST
SECONDARY SCHOOL AND
UNIVERSITY LEVEL  	 100 	 6 	 8 	 80 	 4 	 1	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 5 	 - 	 55 	 30 	 10 	 20

TABELL 71. HOLDNING TIL NATO BLANT ALLE PERSONER 1965 - 1985, OG BLANT PERSONER I ULIKE ALDERSGRUPPER 1

1985. PROSENT ATTITUDE TOWARDS NATO AMONG ALL PERSONS 1965 - 1985, AND AMONG PERSONS IN
DIFFERENT AGE GROUPS' 1985. PER CENT

HOLDE FAST 	 TALLET PA
VED NATO 	 VIL UT 	 VET IKKE, 	 PERSONER

I ALT CONTINUE 	 AV NATO 	 UOPPGITT 	 SOM SVARTE
TOTAL THE MEMBER- WANT TO 	 DON'T KNOW, 	 NUMBER OF

SHIP IN 	 LEAVE NATO 	 UNKNOWN 	 RESPONDENTS
NATO

ALLE 1965 2 ALL  	 100 	 44 	 15 	 41 	 1623

	

' 1969 2  	100	 54 	 13 	 33 	 1595

	

" 1973 2  	100	 67 	 9 	 24 	 1225

	

" 1977  	 100 	 66 	 8 	 26 	 1730It 1981  	 100 	 72 	 8 	 20 	 1596

	

" 1985  	 100 	 73 	 6 	 21 	 2180

1985

ALDER 1 AGEI

	

18 - 19  	 100 	 63 	 16 	 21 	 97

	

20 - 24  	 100 	 71 	 4 	 25 	 251

	

25 - 29  	 100 	 67 	 8 	 25 	 206

	

30 - 39  	 100 	 77 	 7 	 16 	 470

	

40 - 59  	 100 	 81 	 3 	 16 	 642

	

60 - 79  	 100 	 66 	 6 	 27 	 513

1 SE NOrE 1, SIDE 25. 2 KILDE: ISF'S VALGUNDERSØKELSER 1965 - 1977.
1 SEE NOTE 1, PAGE 25. 2 SOURCE: THE ELECTION SURVEYS BY INSTITUTE FOR SOCIAL RESEARCH 1965 - 1977.
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TABELL 72. DE ULIKE PARTIERS VELGERE, ETTER SYNET PA NATO-MEDLEMSKAPET. PROSENT VOTERS FOR DIFFERENT
PARTIES, BY OPINION ABOUT THE NATO MEMBERSHIP. PER CENT

HOLDE FAST 	 TALLET PA
VED NATO 	 VIL UT 	 VET IKKE, 	 PERSONER

PARTI 1985	 I ALT 	 CONTINUE 	 AV NATO 	 UOPPGITT 	 SOM SVARTE
PARTY 1985 	 TOTAL 	 THE MEMBER- 	 WANT TO 	 DON'T KNOW, 	 NUMBER OF

SHIP IN NATO LEAVE NATO 	 UNKNOWN 	 RESPONDENTS

ALLE VELGERE ALL VOTERS  	 100 	 73 	 6 	 21 	 2180
A  	 100 	 68 	 5 	 27 	 706
FRP  	 100 	 82 	 3 	 15 	 66
H  	 100 	 91 	 1 	 8 	 561
KRF  	 100 	 74 	 2 	 24 	 180
SP  	 100 	 84 	 - 	 16 	 129
SV  	 100 	 31 	 42 	 27 	 105
V  	 100 	 69 	 18 	 13 	 68
ANDRE OTHERS  	 100 	 42 	 38 	 19 	 26
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 55 	 3 	 42 	 76
STEMTE IKKE NON-VOTERS  	 100 	 69 	 6 	 25 	 263

TABELL 73. PERSONER PA ULIKE UTDANNINGSNIVAER, ETTER SYNET PA NATO-MEDLEMSKAPET. PROSENT PERSONS
AT DIFFERENT LEVELS OF EDUCATION, BY OPINION ABOUT THE NATO MEMBERSHIP. PER CENT

UTDANNINGSNIVA
LEVEL OF EDUCATION

TALLET PA
HOLDE FAST 	 VIL UT 	 VET IKKE, 	 PERSONER

I ALT VED NATO 	 AV NATO 	 UOPPGITT 	 SOM SVARTE
TOTAL 	 STAND BY 	 WANT TO 	 DON'T KNOW, 	 NUMBER OF

TO NATO 	 LEAVE NATO 	 UNKNOWN 	 RESPONDENTS

ALLE UTDANNINGSNIVAER
ALL LEVELS OF EDUCATION  	 100 	 73 	 6 	 21 	 2180
UNGDOMSSKOLENIVA PRIMARY SCHOOL  	 100 	 61 	 6 	 33 	 640
GYMNASNIVA I SECOND LEVEL, SECOND
STAGE I (10TH GRADE)  	 100 	 73 	 5 	 23 	 599
GYMNASNIVA II SECOND LEVEL, SECOND
STAGE II (11TH-12TH GRADE)  	 100 	 84 	 3 	 13 	 564
UNIVERSITETS- OG HØGSKOLENIVÅ POST
SECONDARY SCHOOL AND UNIVERSITY
LEVEL  	 100 	 80 	 12 	 8 	 357
UOPPGITT UNKNOWN  	 100 	 65 	 10 	 25 	 20



C. BOSTEDSSTRØK (10's ADRESSE): 

38

Spredtbygd strok

Tettbygd strok med:

200- 	 1 	 999 bosatte

3 2 000-19 999

4 20 000-99 999

100 000 eller flere
bosatte

A.*KONTAKTEN MED IO:

Antall tlf.kontakter: r•-i 31

Antall besøk på adr.:
	

32

D. DATO FOR UTFYLLING AV SKJEMAET:

39-42

Dag 	 Mnd.

B. DERSOM ANNEN ADRESSE ENN I
10 -LISTE:

33
10 er kontaktet på
midlertidig adresse

IO er kontaktet pA ny
fast adresse

34-37

2

Kommune:

adr.:

Komm.nr.:

E. RESULTAT AV FELTARBEIDET: 

43

Intervju - foretatt over teleTo;11

Intervju - foretatt ved besøk 	  G

 	 ..

F. FOR KONTORET (VED OPPFØLGING):

44

1 	 Telefonintervju fra kontoret 	 G

2
	

Frafall/avgang 	 I

2

3

1

Frafall/avgang

63

Vedlegg 1
Annex _I

1, UNDERGITT TAUSHETSPLIKT 	 i

Professor Henry Valen,
forsker Bernt Aardal,
Institutt for samfunnsforskning
og Statistisk Sentralbyrå

Prosjekt nr.
Kommune nr.

Utvalgsomr.nr.

ID nr.

IO's fødselsår

IO's kjønn (1=m, 2.k)

Intervjuer nr.

1-3

4-7

8-10

11-13

14-15

16

17-20

VALGUNDERSØKELSEN 1985

Intervjuerens navn

FOR KONTORET:  	 21-30

G. REGISTRERING VED OPPNÅDD INTERVJU: 

45 -48 49 - 52 53-54 

Intervjuet startet kl: og varte til kl.: dvs. i alt: minutter       
Time Min. 	 Time Min.

55

H. BLE INTERVJU AVTALT
PA FORHAND?

1

2

3 

Ja, over telefon

Ja, ved besøk på adressen

Nei, ikke avtale på forhånd     

I. PEalST'ERING VED FRAFALL/AV-ANG:

FRAFALLSGRUNN: 

56-57

00

02

10

10 nekter

Andre nekter for 10

JO er kortvarig syk

11 IO er langvarig syk

20 Sykdom/dOdsfall	 i IO's familie

30 IC) er bortreist pl arbeid,	 skole,	 ferie osv.

33 IO er ikke a treffe ved besok/over telefon

34 IO er til sjøs/på fiske

40 IO's bolig/adresse/telefon ikke funnet

41 10 er flyttet,	 adresse ukjent

70 Annet,	 spesifiser: 	

AVGANGSGRUNN:

56-57

80
	

JO er dad

90
	

ID er flyttet til utlandet

95
	

Annet, spesifiser:

FOR KONTORET

56-57
	 LO er ikke oppsøkt (kostnader,

50 	  aystander m.v.)

52 	  Mangler intervjuer som kan oppsøke ID

58-59

FOR KONTORET: EL]
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Innledning. ETTER VANLIG PRESENTASJON MED LEGITIMASJONSKORT.

Denne landsomfattende undersOkelsen i forbindelse med Stortingsvalget 1985 utføres av
professor Henry Valen og forsker Bernt Aardal, Institutt for samfunnsforskning og
Statistisk Sentralbyrå. Jeg håper du har fått brev om dette fra Valen, Aardal og
Statistisk Sentralbyrå. (LEVER EVENTUELT UT KOPI AV IO-BREVET.) Jeg vil minne om at
opplysningene selvsagt vil bli behandlet fortrolig og bare gjengitt i statistiske
tabeller.

Det er viktig at alle som er med i undersOkelsen får de samme spOrsmålene, stilt på samme
måte og i den rekkefOlgen de står i skjemaet. Jeg håper du vil svare så godt du kan, selv
om det skulle komme et spOrsmål som passer dårlig for deg.

Vi begynner med noen spOrsmål om oppvekststed.

*1. Er du oppvokst her på stedet (i byen) eller er du tilflyttet?

60

1
	

OPPVOKST HER 	 4

2 TILFLYTTET 2 

*2. Hvilket fylke vokste du opp i?

••■■•■••......■••

NAVN PA FYLKET

1

61 r—} PASSER IKKE, OPPVOKST I UTLANDET
62-63

FOR KONTORET: LE1

3. Hvordan var stedet der du vokste opp, vil du si at det var gn  xgn_lAngAhyad,
et_tettbm_l_sted, pri_vanlig_ty, eller en av de tOrre  byene Llandelj

64

LANDSBYGD

TETTBYGD STED

VANLIG BY

STORRE BY (HERTIL REGNES OSLO, BERGEN
TRONDHEIM, STAVANGER)

1

2

3

4
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4. NA skal vi se på en del politiske saker. Vil du si at du i alminnelighet er
meget politisk interessert, ganske interessert, litt interesse;. t
eller overhodet ikke interessert?

65

MEGET INTERESSERT

GANSKE INTERESSERT

LITT INTERESSERT

OVERHODET IKKE INTERESSERT

VET IKKE

5.	 Hva er du mest opptatt av: IttniikE221i±illg_f2g/fEAL det som skjer i kommunen,
eller norsk innenrikspolitikk? 

66

UTENRIKSPOLITIKK

NORSK INNENRIKSPOLITIKK

DET SOM SKJER I KOMMUNEN

UTENRIKSPOLITIKK OG NORSK INNENRIKSPOLITIKK
STILT LIKT

--]

NORSK INNENRIKSPOLITIKK OG DET SOM SKJER
I KOMMUNEN STILT LIKT

UTENRIKSPOLITIKK OG DET SOM SKJER
	 I KOMMUNEN STILT LIKT

—I VET IKKE, KAN IKKE SI

2

3

4

8
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*6. La oss se tilbake pa valget nå i hOst. Kan du nevne en eller to saker som var
spesielt viktige for din stemmegivning?

LES IKKE OPP ALTERNATIVENE FOR IO.

FØRSTE SAK ANDRE SAK
67-68 	 69-70

PRISSTIGNING 	  01  	 01

SYSSELSETTING 	  02  	 02

SKATT 	  03  	 03

SOSIAL UTJEVNING/FORDELING 	  04  	 04

OMFANGET AV OFFENTLIG SEKTOR 	  05  	 05

ANDRE ØKONOMISKE SPØRSMÅL 	  06  	 06

ELDREOMSORG 	  07  	 07

HELSEVESENET 	  08  	 08

BARNEHAGER 	  09  	 09

ANDRE SOSIALE SPØRSMÅL
	

10 	 10

ØKONOMI

HELSE/
SOSIAL

7kRISTEN FORMÅLSPARAGRAF I BARNEHAGER 	 11 j	

PORNOGRAFI 	  12 	 12

MORAL/ 	 SAMBOERE 	  13  	 13
LIVSSYN

ABORTSAK 	  14 	 14

FAMILIEPOLIT= 	  15  	 15

ANDRE MOPAU:KE/RELIGIOSE SPØRSMÅL 	  16- 	 16"

UTENRIV/ ATOMVAPEN/STJERNEKRIG/NEDRUSTNING/

L.FORSVAP • ATrIMFRIF SONER

[NATO 	  17 L 	 17

18 	 18

ANDRE FORSVARS. OG SIKKERHETS
POLITISKE SPORSMÅL 	

7r= OG f!TDANNINCSSPORSMÅL 	  20

MEDIESPORSMAL (NÆRRADIO/TV, REKLAME).. 	 21

BOLIGPOLITIKK 	

DESENTRALTSERING/STOTTE TIL UTSATTE
DEDRIFTFP 1 UTKANT- NORGE 	

 23

19

L_
LI 	23t

19

20

21

22

ANNET

ENERGIUTBYGGING/MILJØVERN. 	  7 4 [I 	 24 [- 
25

HVEM SOM SKULLE FA REGJERINGSMAKTEN 	  26	 26 	

LIKFSTILLINC MELLOM IWINNFR OG MENN 	  25

rANDRE SAKER, SPESIFISER: ,, 	 27 	

INGEN SAKER SPESIELT VIKTIGE

VrT IKKE, KAN IKKE SI

BARE EN SAK NEVNT

50

80 Ti   
70 TI
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*7. NA vil jeg gjerne hOre ditt syn på en del spørsmål som det hersker delte
meninger om blant folk.

FOrst er det spOrsmålet om Norge fortsatt bør være medlem av NATO (Atlanter-
havspakten) eller om medlemskapet br avvikles. Er dette et spOrsmål du har
en mening om?

71

JA 	 4 	 8

Nei 	 4 10

*8. Mange er jo av den oppfatning at vi fortsatt bor holde fast ved NATO-alliansen,
mens andre mener at vårt medlemsskap br avvikles, hva er din mening?

72

HOLDER FAST VED NATO

VIL UT AV NATO

VET IKKE

9.	 Har du en bestemt oppfatning i dette spOrsmålet, eller er du mer usikker?

73

1 r- 	BESTEMT OPPFATNING

	 USIKKER, VET IKKE

*10. Noen mener at Norges hjelp til fattige land, de såkalte utviklingslandene bOr
skjæres ned, mens andre mener at den bOr opprettholdes som nå eller eventuelt
Økes. Hvordan ser du på det, mener du at norsk u --hjelp bOr sklæres ned, at
den bOr opprettholdes som nA, eller mener du at den br Okes?

74

BOR SKJÆRES NED

OPPRETTHOLDES SOM NA

BOR HELLER ØKES

ANDRE SVAR, SPESIFISER: 	

2

2

3

VET IKKE
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11. Har du en bestemt oppfatning i dette spOrsmålet, eller er du mer usikker?

75

BESTEMT OPPFATNING

USIKKER, VET IKKE

'12. Er du for eller mot forslaget om å innfOre atomvåpenfrie soner i Norden og
Europa, eller har du ingen mening om denne saken?

76

FOR ATOMVAPENFRIE SONER 	 13

MOT ATOMVÅPENFRIE SONER 	 14

INGEN MENING 	 4 15

ANDRE SVAR, SPESIFISER: -	 • 13

VIL IKKE SVARE, VET IKKE 	 4 15

13. Mange mener at forhandlinger on atomfrie soner bare bu skje i forstaelse med 
våre allierte i NATO, mens andre hevder at norske myndigheter også br ta opp
sonespOrsmålet på egen hånd med land utenfQr NATO. Hva er ditt syn?

77

FORHANDLINGER BARE I FORSTÅELSE MED VARE ALLIERTE I NATO

FORHANDLINcER OGSÅ PA EGEN HAND MED LAND UTENFOR NATO

VET IKKE, KAN IKKE ST

14. Har du en bestemt oppfatning i dette spørsmålet, eller er_du mer usikker?

78

BESTEMT OPPFATNING

USIKKEP ; VET IKYF

5

2

8

1
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15. De neste to spørsmålene gjelder regjeringens politikk overfor USA og Sovjet-
unionen. Om vi tar USA fOrst, mener du at regjeringen gjennom de siste tre-fire
årene har vært for sterkt, for lite eller passe kritisk mot USA's utenriks-
politikk?

79

5

3

FOR STERKT KRITISK MOT USA's UTENRIKSPOLITIKK

PASSE KRITISK

FOR LITE KRITISK

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

16. Når det gjelder forholdet til Sovjetunionen, mener du at regjeringen de siste tre-
fire A rere har vært for sterkt, for lite eller passe kritisk mot Sovjetunionens
utenrikspolitikk?

80

FOR STERKT KRITISK MOT SOVJETUNIONENS UTENRIKSPOLITIKK

PASSE KRITISY

FOR LITE KRITISK

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

17. SA er det vare sosiale trvgder. Mange mener at vi etter hvert har at t mer enn
nok av trygder, og at vi bir ske å begrense dem i framtiden, mens andre hevder
at vi bOr opprettholde våre trygdeordninger, og om nødvendig bygge dem videre
ut. Er dette et spOrsmål du har en mening om?

81

1 i 	JA - 4 18

2 L__ I NEI --	 19

8



70

*18. Hva er din mening. Synes du at det i framtiden bOr bli
mindre av trygde, NI' de opprettholdes q om de e nA, eller
14-11_1Liagatf_VidU ?

DERSOM DET ER TVIL OM HVOR SVARET SKAL KRYSSES AV, KRYSS AV
FOR "ANNET" OG SPESIFISER IO's SVAR.

82

BOR BLI MINDRE

OPPRETTHOLDES SOM DE ER NA

BYGGES VIDERE UT

ANNET, SPESIFISER: 	

VET IKKE

19. Mener du at våre trygder misbrukes i .tor grad, at de
misbrukes en del, eller at de misbrukes svært lite?

83

MISBRUKES I STOR GRAD

MISBRUKES EN DEL

MISBRUKES SVÆRT LITE

VET IKKE

1

2

3

1

2

3



71

20. SA er det diskusjonen om adgang til abort. Vi har samlet noen
av de standpunktene som blir hevdet i denne debatten.
VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 1: Hvilken av uttalelsen på
kortet stemmer best med din egen mening? 

VED TELEFONINTERVJU: Jeg skal lese opp disse standpunktene, og
vil gjerne vite hvilket av dem som passer best med din egen 
mening. 
LES FRA KORT 1.

84

ABORT BOR ALDRI TILLATES

ABORT BOR TILLATES BARE HVIS KVINNENS
LIV ELLER HELSE ER I FARE

ABORT BOR OGSÅ TILLATES HVIS KVINNEN PA GRUNN AV PERSONLIGE
FORHOLD HAR MEGET VANSKELIG FOR A TA SEG AV ET BARN

SELVBESTEMT ABORT. DEN ENKELTE KVINNE MA SELV FA
BESTEMME OM HUN VIL FODE SITT BARN

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

21. Vi er interessert i hvordan folk har det Økonomisk nå om dagen.
Vil du si at du og din husstand har det Okonomisk t)e ,J1'  eller
dArligere enn for et år siden.

85

1 	FEDRE 	22

3 	 SAMME 	 24

- Ill DÅRLIGERE 	 --b

VET IKKE 	 4	 24

22. Er det myo bedre eller litt bedre?

86

1 MYE BEDRE
	 LITT BEDRE

23. Er det mye dArligere eller litt dArligere?

87

MYE DARLIGERE

LITT DÅRLIGERE

1

2
24

1

2
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24. La oss så snakke om den Økonomiske situasjonen for hele 14ndet.
Vil du si at landets Okonomi i lOpet av det siste året er blitt 
bedre, har holdt seg på samme nivA, eller er lalictt dArlimre?

88

BLITT BEDRE 	 25

HOLDT SEG PA SAMME NIVA 	 27

BLITT DARLIGERE 	 -4 26

VET IKKE 	 4 27

25. Vil du si mve bedre eller litt bedre?

89

MYE, BEDRE

LITT BEDRE

26. Vi du si mye dårligere eller litt Oarligexe?

90

MYE DÅRLIGERE

LITT DÅRLIGERE

FOR KONTORET Eli" 91-93

27. La oss tenke framover de nærmeste årene. Tror du at din
Okonomiske situasjon vil være Qmtrent som nå, vil den bli
bedre enn nå, eller frykter du at den vil bli verre enn na?

94

BEDRE ENN NA

OMTRENT SOM NA

VERRE ENN NA

VET IKKE

27
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*28. Har du selv eller noen i din husstand vært arbeidsledig eller
hatt store vansker med A skaffe jobb i lOpet av de fire siste
årene?

95

JA, ARBEIDSLEDIG (SELV ELLER ANDRE I HUSSTANDEN)

VISSE VANSKER MED A SKAFFE JOBB

NEI, INGEN VANSKER MED JOBB

INGEN SYSSELSATTE I HUSSTANDEN (PENSJONIST, TRYGDET)

VET IKKE, KAN IKKE SI

*29. Frykter du eller frykter du ikke at du selv eller noen i din
husstand skal bli rammet av arbeidsledighet i de nærmeste
årene framover?

96

FRYKTER ARBEIDSLEDIGHET

KANSKJE EN VISS MULIGHET
FOR ARBEIDSLEDIGHET

FRYKTER IKKE ARBIDSLEDIGHET

INGEN SYSSELSATTE I HUSSTANDEN (PENSJONIST, TRYGDET)

VET IKKE

30. Når du ser tilbake på valget nå i hOst, vil du si at du
Personlig brydde deg meget om hvilket parti eller hvilke
partier som vant eller tapte ved valget, eller spilte det
liten rolle for deg personlig?

97

BRYDDE SEG MEGET OM DET

BRYDDE SEG EN DEL OM DET

DET SPILTE LITEN ROLLE

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

2

3

4

4

8
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*31. Det er gjennomfOrt en del skattelettelser siden regjerings-
skiftet i 1981. Hva synes du stort sett om disse skatte-
lettelsene, er de for små, omtrent passe, eller synes du
at de er for store?

98

FOR SMÅ

OMTRENT PASSE

FOR STORE

ANDRE SVAR, SPESIFISER: 	

VET IKKE

2. 	 Det er også gjort forsOk på A fjerne eller forenkle mange
offentlige reguleringer. Hvordan er du fornOyd med regjeringens
politikk på dette området - har du inntrykk av at forenklingene
er omtsent passe, burde de ha vært noe *tOrre eller burde de ha
vært langt stOr;e?

99

OMTRENT PASSE

DURDE HA VERT NOE STORRE

BURDE HA VART LANGT STØRRE

ANNET, SPESIFISER: 	

VET IKKE

2

1

2

3
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*33. La oss så se litt nærmere på den politikk som har vært fOrt på et
par andre områder i disse fire årene. For hvert av områdene vil
jeg gjerne vite hvor meget du tror regjeringens politikk har
betydd.

Vi har hatt en viss arbeid§ledighet. Hva tror du dette
skyldes mest, regjeringens politikk eller andre årsaker?

100

REGJERINGENS POLITIKK 

REdJERINGENS POLITIKK OG ANDRE
ÅRSAKER LIKE VIKTIG

ANDRE ÅRSAKER, SPESIFISER.    

VET IKKE 	 35

34. La oss tenke oss at vi hadde hatt en Arbeiderpartiregjering i
disse fire årene, tror du da at arbeidsledigheten ville ha
vært omtrent som nå, stOrre enn nå, eller mindre enn nå?

101

STORRE ENN NA

OMTRENT SOM NA

MINDRE ENN NA

VET IKKE, KAN IKKE SI

*35. grisstigningen er lavere enn fr. Hva tror du dette skyldes
mest, reqjqringens Politikk eller andre årsaker?

102

REGJERINGENS POLITIKK

REGJERINGENS POLITIKK OG ANDRE
ÅRSAKER LIKE VIKTIG

ANDRE ÅRSAKER, SPESIFISER: --------------

VET IKKE 	 -- 37

5
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36. 	 La oss anta at vi hadde hatt en Arbeiderpartiregjering, tror du
At prisene ville ha vært omtrent som n4, laveze enn nA, eller
hOyere enn na?

103

LAVERE ENN NA

—I] OMTRENT SOM NA

HØYERE ENN NA

VET IKKE

37. NA vil jeg gjerne vite litt on ditt forhold til partiene. Jeg
minner igjen om at alle disse opplysningene er strengt
fortrolige.

Mange fOler seg som tilhengere av et bestemt parti, mens andre
f01er seg mer ubundet av partiene. Vil du si at du i
alminnelighet tenker på deg selv som en hOyremann ( kvinne),
en arbeiderpartimann (-kvinne), SV mann (-kvinne) osv., eller
Wer du deg ikke knyttet til noen av partiene?

104-105

DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

PET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

RØYRE (H)

KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)

NORGES KOMMUNISTISKE PARTI (NKP) 	 38

ROD VALGALLIANSE (RV/AKP (m-1))

SENTERPARTIET (SP)

SOSIALISTISK VENSTRFPARTI (SV) 	 1

VENSTRF (V)

1ANDRE PARTIER NEVNT

IKKE KNYTTET TIL NOEN AV PARTIENE
39

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

50

80



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

80

•

'77

38. Betrakter du deg som sterkt overbevist tilhenger av ditt
parti, eller er du ihke_gierlig_LttfttjatIlrudat?

106

STERKT OVERBEVIST

IKKE SÆRLIG OVERBEVIST

*39. Er du for tiden betalende medlem av noe parti?

107

JA 	 4 40

NEI 	 4 42

VET IKKE, VIL IKKE SI -------4 43

w40. Hvilket parti er det?
KAN AVMERKES UTEN SPORSMAL HVIS IO ALLEREDE HAR FORTALT DETTE

108-109

DNA 	 4 41

DLF

FRP

KRF

NKP

RV (AKP (M-L))

SP

SV

V

ANDRE

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

1

5

8

43
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*41. Er dette direkte medlemskap eller kollektiv tilslutning
gjennom en fagforening?

DERSOM IO BADE ER DIREKTE MEDLEM OG KOLLEKTIVT TILSLUTTET DNA
KRYSS AV FOR KODE 	 DIREKTE MEDLEMSKAP.

110

KOLLEKTIV TILSLUTNING

DIREKTE MEDLEMSKAP
	 I ------• 43

42. Kunne du tenke deg A bli medlem av noe parti?

111

JA

NEI

VET IKKE, VIL IKKE SI

43. Partiene har jo arrangert en rekke mOter for A diskutere
opp..3tillingen av valglistene foran hOstens stortingsvalg.

Ju deltatt i noen slike mOter?

112

JA

NEI

VET IKKE, VIL IKKE SI

*44. Kan du nevne navni. pt en oiler flere kandidater pt partienes
valglister foran 110.5tens stoitingsvalg 1'c:2r i 	  fylke?
Inntil fem Ran nevnes.

2.

3.

4.

5.

113

8 F.] IKKE FESTET MEG VED NOEN

2



115

116

EL	 EL El_ F--1 

- og ungdom under 30 år? 	 L-1 	 Ell 	 L1 	ri 

117

- Gårdbrukere? 	 F--1 __Li	  17_ 	 11:1 118

- Nmringsdrivende? 	 LL 
	 _] 119

VET IKKE
VIL IKKE
SVARE

8

-1 120

INGEN ANDRE
GRUPPER
NEVNT

0

Er det noen andre grupper
du gjerne ville se sterkere
representert på Stortinget?
Spesifiser:

PASSE 	 BURDE SPILLER VET IKKE
ANTALL VARE 	 INGEN 	 VIL IKKE

FARRE ROLLE 	 SVARE

3 	 5	 7 	 8

BURDE
VARE
FLERE

1

[1	 _.1-11_11 114

som
let
ler

er avholdsfolk, er antal-
omtrent passe, eller spil-
det ingen rolle? 

79

45. PA Stortinget sitter det personer fra ulike samfunnsgrupper.
Vi vil vite om du synes ulike grupper er rimelig representert
på Stortinget og starter med kvinner.

Synes du det bOr være flere
eller færre stortingsrepre-
sentanter som er kvinner, er
antallet omtrent passe, el-
ler spiller det ingen rolle?..

Hva med avholdsfolk. Synes
du det bOr være flere eller
færre stortingsrepresentanter

Hva med arbdere? 



VET
IKKE,
VIL
IKKE
SVARE

1	 2	 3	 4	 5	 e

H	 pi	 Finn	 Fl 121

KRYSS AV FOR
FORSLAG OM A
BYGGE FLERE
BARNEHAGER 

MEGET GANSKE LITE GANSKE MEGET
VIKTIG VIKTIG OPPTATT VIKTIG VIKTIG
A FA DET A FA DET AV IKKE IKKE
GJENNOM- GJENNOM- SPORS- BLIR BLIR 	 •
FORT FORT MALET GJENNOM- GJENNOM-

FORT FORT

80

.46. Jeg vil nå lese opp noen forslag som mange mener bør
gjennomføres i Norge.

A. Jeg starter med forslaget om A bygge flere barnehager.
Synes du det er:

et godt forslag som det er meget viktig A få gjennomført,

et godt forslag som det er gullg_yiklig å få gjennomført,

et darlig forslag som det er gulig_liklig_ilikg blir
gjennomført,

et dårlig forslag som det er megt viktig ikke blir
gjennomført

eller er du lite opptatt av dette spørsmålet?

VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 2

VED BESOKSINTERVJU, FORTSETT: Hvis du nå bruker svarene på
kortet, hvordan ser du på forslaget om A: (LES FRA B-J, KRYSS AV
SVARET FOR HVERT FORSLAG)

VED TELEFONINTERVJU: GJENTA ALLE SVARALTERNATIVENE PA KORT 2
SA OFTE DET ER NØDVENDIG. Hvordan ser du på forslaget om A:
(LES B-J, KRYSS AV FOR HVERT FORSLAG)

B. Redusere
den stat-
lige kon-
trollen
over
privat
nærings-
drift? H 122 

C. Stoppe all
handel med
Sør-Afrika?

D. Senke tak-
ten i olje-
og gasspro-
duksjonen i
i Nordsjøen?

n r-inrin H 123

I	 1	 PH H	 H 124

E. Sosialisere
store og
viktige be-
drifter')

F. Redusere
forsvars-
utgiftene?..

H TI

H  

H 1-7 H 125       

126        

G. Avskaffe
karakterene
i ungdoms-
skolen , FE H 127       

H. Forby alle
former for
pornografi?. H 128 

I. Redusere
skatten
på høye
inntekter?.. fl 129  

J. La private
firmaer
få slippe
sterkere
til ved
oljeut-
vinning i
Nordsjøen?.. 130

FOR KONTORET ri 131-133
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47. Ilvc4 stor tror du faren er for at Norge skal komme med i en ny krig
do nærmeste årene, tror du faren er stor, tror du den er nokså stor,

eller tror du den er ganske liten?

134
r--i71 STOR

3 	  NOKSÅ STOR

5 F	  CANSKE LITEN

48. Staten har lenge gitt tilskudd til bygdenæringene jordbruk og fiske. I
de sonere år har også storbyene fremmet krav om Okonomisk stOtte. Hvem
yflcs du det er viktigst A tilgodese med fremtidige stOttetiltak,

bygdenæringene eller storbyene? 

1 -35

i pi1 DYGDENÆRINGENE VIKTIGST

	-i
	DELER LIKE VIKTIG, RAN: OG

_I STORBYENE VIKTIGSTr__ 1 STATLIGE OVERFORINGER TIL NÆRINGSLIVET
	I— --i	 FOR AVSKAFFE

7 1 - i AN= SVAR, SPESIFISER: 	

[	 1
i

P, [11 VET IKKE, VTL IKKE SVARE

49. du 	 velge mellom A r, ette ned_pensjonsalderen 
fä korLere arbeid.7,(Lzg, hva ville du foretrekke?

	  LAW= PEN.7,JONSALDER

3 1 i BEGGE DELER

KORTERE ARP•TTISDAC

LI
—1

7 L j ANDPF SVAR , SPESIFISER: 	

8 	  VET IKKE, KAN IKKE SI

VET IKKE, VIL IKKE SVARE
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*50. Det er delte meninger om farene ved oljeboring langs
norskekysten. Mener du at risikoen for alvorlige ulykker
er svært stor, noW stor, noXså liten  eller 3vært littn?

137

RISIKOEN SVÆRT STOR

NOKSÅ STOR

NOKSÅ LITEN

SVÆRT LITEN

VET IKKE

51. Noen mener at politikerne br ha full styring over oljevirksomheten i
Nordsjøen, mens andre ser det som en fordel at ekspertene spiller en
avgjOrende rolle. Hvordan ser du på dette, br oljevirksomheten i hovedsak
styres av politikerne eller av ekspertene? 

138

BOR STYRES AV POLITIKERNE

BADE- OG

BOR STYRES AV EKSPERTENE

ANDRE SVAR, SPESIFISER: 	

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

1

2

3

4
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*52. 	 En rekke motsetninger eller brytninger kommer stadig til
uttrykk i det politiske liv. Vi vil gjerne vite hvordan
du ser på noen slike motsetninger.
VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 3: Kan du si hvilken av motsetningene
på dette kortet du personlig mener er viktigst.

VED TELEFONINTERVJU: Kan du si hvilken av de fOlgende motsetninger du Peuonliq
mener er viktigst. LES FRA KORT 3.

1. MELLOM KVINNER OG MENN

2. MOTSETNINGER I SYNET PA KRISTEN TRO OG MORAL

3. MELLOM ULIKE SOSIALE KLASSER OG GRUPPER

4. MELLOM SENTRALE STROK OG UTKANTSTRØK

5. MELLOM DEN POLITISKE HØYRESIDEN OG VENSTRESIDEN

6. MELLOM OKT VEKST OG REDUSERT VEKST

7. MELLOM OFFENTLIG ANSATTE OG DE SOM ARBEIDER I
PRIVAT VIRKSOMHET

MERK AV TALLKODEN FOR DEN MOTSETNING IO NEVNER HER:

139

	NR
	

FOR VIKTIGSTE MOTSETNING

	8
	

VET IKKE, KAN IKKE SI

	i ANDRE SVAR, SPESIFISER: 	

53. Er du i hovedsak for eller mot A redusere omfanget av den offentlige
sektor i Norge, ellt, r har du ingen mening om denne saken?

140

I HOVEDSAK FOR A REDUSERE OMFANGET AV DEN
OFFENTLIGE SEKTOR

I HOVEDSAK MOT A REDUSERE OMFANGET AV DEN
OFFENTLIGE SEKTOR

VET IKKE, VIL IKKE SVARE
-- -IINGEN MENING

2

55

54
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54. Har du en bestemt oppfatning i dette spOrsmAlet, eller er du
mer usikker?

141

BESTEMT OPPFATNING

MER USIKKER, VET IKKE

55. I de senere år er det lagt vekt pA A skape likestilling
mellom kvinner og menn. Vil du si at likestillingen NI fOrqs 
videre., er den fOrt langt nok,, er den fOrt for langt, eller
har du ingen mening om denne saken?

142

1

2.

3

4

8 [--] VET IKKE, VIL IKKE SVARE

BOR FORES VIDERE

FORT LANGT NOK

FORT FOR LANGT

INGEN MENING

4 56

-------4 57

56. Thar du en bestemt oppfatning i dette spOrsmalet, eller
er du mct uikker?

143

BESTEMT OPPFATNING

MER USIKKER, VET IKKE

57. Er du i hovedsak for eller mot forslaget om A tillate
private helsetjenester pA forretningsmessig basis i
tillegg til de offentlige, eller har du ingen mening
om denne saken?

144

II HOVEDSAK FOR PRIVATE, HELSETJENESTER

1. HOVEDSAK MOT PRIVATE HELSETJENESTERJ

INGEN MENING
59

8 Li VFT IKKE, VIL IKKE SVARE

58
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58. Har du en bestemt oppfatning i dette spOrsmålet, eller
er du mer usikker?

145

BESTEMT OPPFATNING

MER USIKKER, VET IKKE

59. 	 Er du i hovedsak for eller mot A gi personer som er samboende
like rettigheter og plikter som gifte, eller har du ingen
mening om denne saken?

146

I HOVEDSAK FOR A GI SAMBOENDE SAMME
RETTIGHETER OG PLIKTER SOM GIFTE

I HOVEDSAK MOT A GI SAMBOENDE SAMME
RETTIGHETER OG PLIKTER SOM GIFTE

INGEN MENING
4 61

VET IKKE, VIL IKKE SVARE 1

60. Har du en bestemt oppfatning i dette spOrsmålet, eller
er du mer usikker?

147

BESTEMT OPPFATNING

MER USIKKER, VET IKKE
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Tabell 32. Sysselsatte i alt og sysselsatte kvinner, etter arbeidstid og næring. Arsgjennomsnitt.
1984 og 1985. 1 000   

Arbeidstid pr. uke/i uken

(midlertidig
fraværende) 	 1-9
0 hours 	 timer

(temporarily 	 hours
absent)

Nr. Næring

--T—åTt,
medregnet
uoppgitt
Total,

including
unspecified        

1984 	 1985
	

1984 1985
	

1984 	 1985 

1-9 I alt, medregnet uoppgitt 	  1 970 2 012
	

162 	 166 	 95 	 92

Av dette 	 Of which

Kvinner 	 Females  	 845 	 871 	 88 	 90 	 73 	 69

3. 	 Jordbruk, skogbruk, fiske og fangst  	 139 	 144	 9 	 9 	 (4) 	 (4)

Av dette

Kvinner  	 36 	 41 	 (2) 	 (2) 	 (1) 	 (2)

2 	 Oljeutvinning og bergverksdrift  	 22 	 23 	 (3) 	 (2) 	 (0) 	 (0)

Av dette

Kvinner  	 (3) 	 (4) 	 (0) 	 (0) 	 (0) 	 (0)

3 	 Industri  	 3 • 4 	 365 	 27 	 28 	 11 	 10

Av dette

Kvinner  	 81 	 90 	 9 	 9 	 6 	 6

4 	 Kraft- og vannforsyning  	 22 	 21 	 (1) 	 (1) 	 (0) 	 (0)

Av dette

Kvinner  	 5 	 (3) 	 (1) 	 (0) 	 (0) 	 (0)

5 	 Bygge- og anleggsvirksomhet  	 150 	 151 	 11 	 12 	 (3) 	 (2)

Av dette

Kvinner  	 14 	 11 	 (1) 	 (1) 	 (2) 	 (1)

6 	 Varehandel, hotell- og restaurantvirksomhet 	 325 	 343 	 25 	 22 	 24 	 25

Av dette

Kvinner  	 180 	 188 	 17 	 15 	 19 	 19

7 	 Transport, lagring, post og telekommunika-
sjoner  

	
176 	 171 	 22 	 21 	 6 	 5

Av dette

Kvinner  	 48 	 47 	 7	 7 	 (3) 	 (3)

8 	 Bank- og finansieringsvirksomhet, forsik-
ringsvirksomhet, eiendomsdrift og forret-
ningsmessig tjenesteyting  	 119 	 132 	 8 	 8 	 (4) 	 (4)

Av dette

Kvinner  	 54 	 57 	 5 	 (4) 	 (3) 	 (3)

9 	 Offentlig, sosial og privat tjenesteyting  	 650 	 658 	 56 	 63 	 43 	 41

Av dette

Kvinner  
	

423 	 428 	 46 	 51 	 39 	 35

Forspalte: Spm. 22. Tabellhode: Spm. 2 og 6.
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*62. Det er mye snakk om motsetningen mellom høvresiden og
venstresiden i politikken.
VED pESOKSINTERVJU, VIS KORT 4: Her har vi en skala som
gar fra 1 pa venstre side - dvs. de som står helt  tilvenstre

	

politisk 	 og til 10 på hyre side, dvs. de som står helt til
hyre politisk. Hvor ville du plassere dea selv på denne skalaen?

VED TELEFONINTERVJU: PrOv a tenke på en skala som går fra 1
på venstre side - dvs. de som står helt til venstre politisk -
til 10 på hOyre side, dvs. de som står helt til høyre politisk.
Hvor ville du plassere deT selv på en slik skala:

HELT VET IKKE,
HELT TIL 	 VERKEN ELLER 	 TIL 	 KAN IKKE
VENSTRE 	 HØYRE SVARE

1 	 2 	 3 	 4 	 5 	 6 	 7 	 8 	 9 	 10 	 0       

-7 159-160           

BARE HELE TALL GODTAS. KRYSS AV FOR DET SVARTALLET IO OPPGIR

*63. Hvor vil du plassere de ulike partiene på en slik skala?
VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 4: La oss fOrst ta Senterpartiet.

VED TELEFONINTERVJU: Liksom i forrige spørsmål tenker vi oss en
skala som gar fra 1 på venstre side til 10 på høyre side. La oss
først ta Senterpartiet.

NEVN HVERT AV PARTIENE NEDENFOR OG MERK AV SVARTALLET
I RUTEN TIL VENSTRE. FLERE PARTIER KAN HA SAMME PLASSERING

SVARTALL

161-162

163-164

165-166

167-168

(SP (Senterpartiet)

FRP (Fremskrittspartiet (ALP))

V (Venstre)

DNA (Arbeiderpartiet)

I
169 170 	 I 	 H (Høyre)

171-172
	

KRF (Kristelig Folkeparti)

173-174 Fl SV Sosialistisk Venstreparti)
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*64. 	 Mener du at de som styrer slOser bort en s1ÿr del av de pengene
vi betaler i skatt, slOser de bort noe av dem, eller slOser
de i virkeligheten bort svært lite av pengene?

175

1 	 EN STOR DEL

2 	 NOE

3 	SVÆRT LITE

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

65. F01er du det slik at de fleste norske politikere er dyktige
folk som vanligvis vet hva de foretar seg, eller tror du at
mange av dem har lite kiennskap til de saker de er satt
til A behandle?

176

DE FLESTE VET HVA DE FORETAR SEG

MANGE HAR LITE KJENNSKAP TIL SAKENE

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

66. Mener du at de fleste av våre politikere er troverdige, at
politikerne stort sett er troverdige, eller at få norske 
Politikere r troverdige?

177

DE FLESTE TROVERDIGE

STORT SETT TROVERDIGE

FA TROVERDIGE POLITIKERE

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

67. Hvordan synes du demokratiet virker her i landet?
Vil du si at du stort sett er meget fornOvd, ganske fornOyd,
ikke særlig fornOvd, eller overhodet ikke fornasyd?

178

1 	 MEGET FORNØYD

2 	 GANSKE FORNØYD

3 	 IKKE SÆRLIG FORNØYD

4 	 OVERHODET IKKE FORNØYD

VET IKKE

1

2

3



H. Det er viktigere
A bygge ut offentlige
tjenester enn A
sette ned skatten   

189         

89

*68. Vi kommer nå til en del meninger som folk kan gi uttrykk
for.
GJENTA OM NØDVENDIG (FRA C-H): Er du helt enig, nokså enig,
nokså uenig eller helt uenig i dette!

Hva mener du om
fOlgende utsagn

A. De ansatte bør
velge halvparten
av styremedlemmene
i private bedrifter.
Er du helt enig,
nokså enig, nokså uenig
eller helt uenig?

B. Kvinner bOr utgjøre
halvparten av med
lemmene i offent-
lige styrer og råd.
Er du helt enig,
nokså enig, nokså uenig
eller helt uenig?

Hva med:

C. Vi bOr satse på et
samfunn med hOy Øko-
nomisk vekst og hOy
produktivitet.

D. Vi bOr innfOre kris
ten formålsparagraf
i alle kommunale
barnehager.

E. Vi bOr Øke den Øko-
nomiske stOtten
til innvandrerne
slik at de kan
bevare sin egen
kultur.

F. Vi bør tillate
reklame i radio
og fjernsyn

G. Oljevirksomheten
i Nordsjøen
er så komplisert
at vanlige folk
umulig kan ha en
mening om den

HELT NOKSÅ 	BADE- NOKSA 	 HELT 	 VET IKKE
ENIG ENIG 	 OG 	 UENIG 	 UENIG VIL IKKE SVARE

1	 2 	 3 	 4 	 5 	 8

I - - I 	 ri 	 -1 	 n 	 fl	 -1 179

I 1_111il 	      

182

1-1 	 F-1 	 rl 	 1-1 

T1 E -1 FL 

183 

ill 184 

	I	 185 

FOR KONTORET E7EL1 186-188

	-• 70
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69. Hvilke offentlige tjenester vil du bygge videre ut?

190 1	 I VET IKKE, KAN IKKE SI

FOR KONTORET: IThi 1-[ i ELI r       

70. Vi vil gjerne høre on du har deltatt i politiske diskusjoner
eller samtaler foran valget i Ar. Hvor ofte pratet du om
valgt i familien ellcr med venner og bekjente. Vil du si
daglig, et par ganger i uken, mer sielden eller 41dri? 

201

DACLIC

ET PAP GANnER I UKEN

MER SJELDEN

ALDRI
-, 73

HUSKER IKKE, VIL IKKE SI

71. Var det noen du snakket med som  forsOkte A få deg til A stemme
for et bostemt riarLi?

Li JA

5 j 	 NEII

_j HUSKER IKKE, VIL IKKE SVARE

7 • . Var dct omvendt noen du forsøkte A fa til A stemme pa
et bestemt pal:Li?

203

JA

71

8

5 NEI

8 1_ 1 HUM:ER IKKE, VIL IKKE SVARE
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*73. Vi vil gjerne vite hvordan du liker partienes stilling til
ulike saker. Kan du for hver av de sakene jeg nevner si
hvilket parti eller hvilke partier som du mener gir best
uttrykk for in egen oppfqining?

SETT KRYSS I DE AKTUELLE RUTENE.

GJENTA OM NØDVENDIG: Hvilket parti eller hvilke partier mener du gir
gir best uttrykk for din egen oppfatning om 	 (SAKEN)

a. FOrst er det
spørsmålet om A
redusere omfan-
get av den offent-
lige sektor.
Hvilket parti
eller hvilke
partier står
nærmest ditt

ALLE 	 VET IKKE
ANDRE 	 PARTIER VIL IKKE

Sy DNA V KRF SP 	 H FRP PARTIER 	 LIKE 	 SVARE
11111 	 1	 1 	 1 	 1 	 8

eget syn i 	
Li L] L] ri L] El L]denne saken?

b. SA er det skat- LI El L. 1 Li Li Li TAtepolitikken

	I 204-211 LI 	 r] 212
	.1.- ■.••••■•■ 

213-220 E	 I	 I 221

e.

C. Si spørsmålet om
A tillate private
he
på forretnings-
messig basis El [1	 Li Li Li [1 [--] 222-229 EL._ 230

d. SA spørsmålet om
A la samboende
tå samme rettig-
heter og plikter
som gifte

SA spørsmålet om
fortsatt arbeid
for A bedre kv i -  -] F	 [
nenes s tilli ng 	:I] Li [1] [ 	 [ 	 I

r --1

Ll Li [1]	 Li LI

	  Li
h. SpOrsmAl om

sysselsettingen El  

f. Forsvars- og
S ikkerhets-
politikken

g. Eldreomsorg

L-1 El	 El	 El 231-238 0_11 239

	

240-247  	 248

	

249-256 	 257

	

258-265 	 ---] 266

	Li Li 267-274 	 FT 275

Spørsmålet om
å Om utbyg-
gingen av
vassdrag

284[Ii LII Li- El	 El 276-283 El_111
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*74 • Vi vil gjerne vite hvordan du liker de ulike partiene.
VED DESOKSINTERVJU, VIS KORT 5, MERKET SYMPATITERMOMETER: PA dette
kortet finner du en skala som vi kaller sympatitermometer.

VED TELEFONINTERVJU: Vi ber deg tenke på en skala som vi kaller
sympatitermometer.

TIL ALLE: Ved 50 graders streken plasserer du partier som du verken
liker eller misliker. Et parti som du liker, skal ha en plassering fra 50
til 100 grader. Jo bedre du liker partiet, desto hOyere plassering. Hvis
det derimot er et parti som du ikke liker, .Jka i det pres mellom 0 og
50 grader, og med a som uttrykk for minst sympati.
La oss begynne med:

PARTI:

Kristelig folkeparti

Venstre 	

Senterparliet

GRADER:   

] 285-287  

1 	288-290

F____

L 	 1 	 1 	 i 291-293     

Sosialistisk Venstreparti 
	 i 	2q4-296

HOyre 	

Arbeiderpartiet 	

Fremskrittspartit 	

ANDRE, OPESIFISER: 	

7iii 297-299

Hi 300-302

I 	 1 303-305

L .1	 306-308
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*75. Om vi nå ser bort fra partitilknytningen, hvordan ser du på
noen av våre politiske ledere. Også her bruker vi sympati-
termometeret som går fra 0 til 100. Hvilken plassering
vil du gi:

VED BESØKSINTERVJU, LA IO BEHOLDE KORT 5

LEDER: GRADER: 

Johan J. Jakobsen 	  309-311

Gro Harlem Brundtland 	 LLA 312-314

Kåre Willoch 	 :1 315-317

Odd Einar Drum
31F2, 320

Carl 1. flagv-p  	 321 323

Hanna Kvailm  	 .__Lj 324-326

Kjell Magne Don&:vik 	  I 	 327-329

ANDR7., ••■••••••••■■••••••■■,■•■••••■■......
330-332

ran KONTORET T il 	1 333 33



HELT NOKSA	 BADE- NOKSÅ 	HELT	 VET IKKE
ENIG ENIG	 OG	 UENIG	 UENIG VIL IKKE SVARE

1	 2	 3	 4	 5	 8

r--] 	 r -1I 	 1 	 337
.■•■••■■•■■■
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*76. Vi har noen flere utsagn om politikk.
GJENTA OM NØDVENDIG (FRA C-G): Er du helt enig, nokså enig, nokså
uenig eller helt uenig i dette?

Det fOrste er:

A. Det er vanskelig
A se hvor de vik-
tige skillelinjene
mellom partiene går.
Er du helt enig,
nokså enig, nokså
uenig eller helt
uenig i dette utsagnet?

Det neste er:

B. Tempoet i ut-
byggingen av vass
drag bOr Okes. Er
du helt enig, noks a
enig, nokså uenig
eller hele uenig? 1-7 	Li 338

Og sa:

C. DA som hender i
politikken har
sjelden noen
stOrre betydning
for meg

D. For A trygge O e .
nomisk vekst tren
gf:r vi fortsatt
industriutbygging,
selv om dette
skulle komme i
-;tvid mod natur-
verninteressene

E. Full sysselsetting
kan lottere trygges
hvis staten får mer
innflytelse over
bankenes og bedrift-
enes virksomhet

F. Politikken er ofte
sa innviklet at al-
minnelige folk ikke
kan sette cog inn i
hva den dreier seg om

G. Folk som meg kan nok
stemme, men noe annet
kan vi ikke gjOre for
innvirke på politikken

	ri	 [1  339      

FL  ELI  i fl 340 

H  Ft  ri 	 rili-1 	 341 

I 	 I 	342 

I 	 LI 	[7 	i i 343
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77a. Vet du om det ble anvendt såkalt listeforbund mellom flere partier
ved årets valg i 	  fylke?

344

12 	

8

JA, LISTEFORBUND BLE ANVENDT   77b

NEI, LISTEFORBUND BLE IKKE ANVENDT

VET IKKE, I TVIL
4 77c   

77b. Hvilke partier deltok i listeforbund i ditt fylke?

345 346

DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

HØYRE (H)

KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)

NORGES KOMMUNISTISKE PARTI (NKP)

ROD VALGALLIANSE (AKP (m-1))

SENTERPARTIET (SP)

SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

VENSTRE (V)

ANDRE PARTIER, SPESIFISER: ----

VET IKKE

VIL IKKE SVARE

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

00

80

99

77c. Hvordan ser du på ordningen med listeforbund, er du for eller mot
opprettholde denne ordningen ved fremtidige valg?

347

JA, VIL OPPRETTHOLDE ORDNINGEN

BADE OG, BEROR PA

NEI, VIL AVSKAFFE ORDNINGEN

VET IKKE

1

2

5

8

FOR KONTORET 	
-- 	 348-379



LENGE FOR VALGKAMPEN BEGYNTE

UNDER VALGKAMPEN

LIKE FOR VALGDAGEN

STEMTE IKKE ---- • 84a

VET IKKE, KAN IKKE SI 	  4 80

-----4 80
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Th. Mange sier det var svært lett A bestemme seg for det parti en
skulle stemme på ved dette valget, mens andre syntes det var svært
vanskelig. Hvordan var det med deg, syntes du det vat svært 
lett, nokså lett, nokså vanskelig eller svært v4nske1ig?

380

SVÆRT LETT

NOKSÅ LETT

4

5

6

4 79

NOKSÅ VANSKELIG

SVÆRT VANSKELIG

STEMTE IKKE

VET IKKE, KAN IKKE SI 	4 79

79. NAr var det du bestemte deg for A stemme på det partiet du
valgte 	 var det lenge fr valgkampen begynte, var det en gang
under valgkampen, eller var det _like fr valgdagen?

381

80. 	 StrAito du ved valget i hOst?

382

JA 	 4 81

NEI 	 - • 84a

8 Li VIL IKKE SVARE - 	 85



11

12

13

14

15

16

17

8

19

00

99

97

81. Hvilket parti eller hvilken liste stemte du på?

383-384

10 	 DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

	 DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

	 FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

	 HØYRE (H)

	 KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)

	 NORGES KOMMUNISTISKE PARTI (NKP)

	 ROD VALGALLIANSE (AKP(m-1))

	 SENTERPARTIET (SP)

	 SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

	 VENSTRE (V)

I ANDRE PARTIER, SPESIFISER. 	

	 VIL IKKE SVARE 	 85

82. UTGAR

83a. STILLES TIL IO SOM STEMTE VED SISTE VALg_g_g_10_flAREART JA (KODE  tl
ELUEM-114- FOR ANDRE (SOM STEMTE) GA TIL SPM. 83c.
Ville du ha stemt annerledes hvis det ikke hadde vært listeforbund?

385

83a

Li JA 	 ---4 83b

NEI

VET IKKE, VIL IKKE SVARE
-• 83c

2

8
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83b. Hvilket parti ville du ha stemt på hvis det ikke hadde vært
listeforbund?

386-387

10 	 DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

11 	 DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

12 	 FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

13 	HØYRE (H)

14 	 KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)

15 	 NORGES KOMMUNISTISKE PARTI (NKP)

16 	 ROD VALGALLIANSE (AKP (m-1))

17 	 SENTERPARTIET (SP)

18 	 SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

19 	 VENSTRE (V)

00 	 ANDRE PARTIER, SPESIFISER: 	

99 1 1 VIL IKKE SVARE



13

99

83c. Hvis vi ser bort fra det partiet du stemte på nå i hOst,
hvilket parti liker du da best etter dette?

388-389

DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

HØYRE (H)

[-

14 	 I KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)_

ROD VALGALLIANSE (AKP(m-l))

SENTERPARTIET (SP)

SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

18 	  VENSTRE (V)

40 --] ANNET SPESIFISER:

80	 _] VET IKKE, VIL IKKE SVARE

15

16

17



10 •
11

12

13

14

17

18

20

100

84a. Og så til forrige stortingsvalg. Hvordan stemte du ved
aortingsvalget i 1981?

390-391

DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF) (REN LISTE)

FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

HØYRE (II) (REN LISTE)

KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF) (REN LISTE)

POD VALGALLIANSE (AKP(m 1))

SFNTERPARTIET (SP) (REN LISTE)

SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

VENSTRE (V) (REN LISTE)

rELLE5L7STE V/KRF/SP/DLF/H -4 846

30 711 ANDRE PARTIER, SPESIFISER:

-- 1

40	 1 HADDE IKKE STEMMERETT

50	
HADDE IKKE ANLEDNING TIL A STEMME
F.EKS. BORTREIST

F-
GO 	  STEMTE IKKE (AV ANDRE GRUNNER)

80	 VET IKKE, VIL IKKE SVARE



01

*84b. Dersom partiene på felleslisten hadde stilt rene lister,
hvilket av partiene på felleslisten ville du ha stemt på i 1981?

392-393

11
	

DLF

13
	

H

19
	

KRF

17
	

SP

18
	

V

33 i I INGEN AV PARTIENE PA FELLESLISTEN

VILLE IKKE HA STEMT

99 1 1 VET IKKE, VIL IKKE SVARE

*85. 	 Er du ugift, gift, samboende, enke/enkemann 
eller separert/skilt? 

394

1 	 UGIFT

2 	 GIFT

3 	 SAMBOENDE

4 	 ENKE/ENKEMANN

5 	 SEPARERT/SKILT

86. Hvor mange barn under 16 Ar er det her i husstanden?
HVIS DET IKKE FINNES BARN UNDER 16 AR, SKRIV NULL I BOKSEN UNDER.

395

381 ANTALL BARN

00



102

87. STILLES TIL GIFTE/SAMDOERE.
FOR ANDRE GA TIL SPM. 89

Vet du hvordan din ektefelle/samboer stemte ved valget nå.
å hOst?

396

JA 88
I TVIL]

NEI 	  4 89

*88. Hvilket parti stemte hun/han 0? (tror du han/hun stemte på)
397-398

10 --1 DET NORSKE ARBEIDERPARTI (DNA)

11 _•j DET LIBERALE FOLKEPARTIET (DLF)

12 ill FREMSKRITTSPARTIET (FRP)

13 	 HØYRE (H)

14 	 1 KRISTELIG FOLKEPARTI (KRF)

16   

115 1_7 ROD VALGALLIANSE (AKP (m-1))

SENTERPARTIET (SP)

17	 .__

1
- 

VENSTRE (V)

:I

i40

SOSIALISTISK VENSTREPARTI (SV)

18	 I
	ANnRE

J SPESIFISER: 	 ____________________
i

5n	 _1 STEMTE IKKE

SO . 1 VIL IKKE SVARE, VET IKKE

2
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89. NA er det slik at mange mennesker er opptatt av politikk
bestandig enten det er valg eller ikke, mens andre er
mindre interessert. Hvor regelmessig vil du si at du
Niger med i det som skjer i styre og stell, vil du si
hele tiden, en del av tiden, eller bare av og til?

399

MELE TIDEN

EN DEL AV TIDEN

AV OG TIL

VET IKKE, KAN IKKE SI

90. Det er så mye snakk om forskjellige samfunnsklasser. Folk
flest sier at de h0rer til en av to klasser: Enten
arbeiderklassen eller middelklassen. Tenker du noen gang
på deg selv som hjemmehOrende i en av disse klassene?

400

1 	 JA 	 4 91

3 	 NEI 	

I TVI—L— 	__1 __, 922

91. Hvilken klasse?

401

•

ARBEIDERKLASSEN

MIDDELKLASSEN

8 	 VIL IKKE SVARE

1

2 -* 	 93

92. 	 Hvis du måtte velge, ville du si at du nærmest hOrte hjemme
i arbeiderklassen eller i middelklasen? 

402

F--I ARDEIDERKLASSEN
MIDDELKLASSEN

VET IKKE, VIL IKKE SVARE
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BAKGRUNNSOPPLYSNINGER

SA til slutt har vi noen spOrsmål som skal gi
bakgrunnoopplysninger for undersOkelsen.

93. liar du for tiden noe inntektsgivende arbeid av minst én times
varighet pr. uke? 	 Som inntektsgivende arbeid regner vi også
arbeid som familiemedlem uten fast avtalt lOnn på gårdsbruk
i forretning og i familiebedrift ellers.

403

El

JA 	 •0 94

2 	 NEI 	 103

*94 • Hvilket hovedyrkc har du?

	404-406	 407

YRKES 	
L,KODE

*95 • 	Hvor mang ,, timer albtAder du vanligvis pr. uke
i dette yrket? 	 Regn pT3å, mod betalte overtidstimer og
ckstraarbeid hjemme i forbindelse med dette arbeidet

403-409

TIMER

HVIS IO HAR STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID rn UKE, FOR OPP ET
ANOLAG PA GJENNOMSNITTLIG ARBEIDSTID PR UKE OG KRYSS AV HER:

1

410 	  STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID
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*96. VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 6: Kan du si hvilken av næringene
på dette kortet du arbeider i?

VD TELEFONINTERVJU: Kan du si hvilken av de næringene som jeg
na skal lese opp du arbeider i? LES OPP FRA KORT 6

411

JORDBRUK, SKOGBRUK, HAGEBRUK

FISKE, FANGST

DANDVERK, INDUSTRI, BERGVERK
BYGG OG ANLEGG

HANDEL, BANK, FORSIKRING

PRIVAT TJENESTEYTING, F.EKS. HOTELL,
RESTAURANT, FRISØR, RENGJØRING

LUFT-, SJØ- OG LANDTRANSPORT, POST,
- 	 TELEGRAF, TELEFON

OFFENTLIG ADMINISTRASJON I KOMMUNE,
FYLKE ELLER STAT

UNDERVISNING, FORSKNING

OFFENTLIG TJENESTEYTING, POLITI,
FORSVAR, HELSEVESEN, KIRKER

ANNEN WING, SPESIFISER: ---
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* 97. VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 7: Kan du si hvilken av stillings-
betegnelsene pA dette kortet som passer til den stillingen du har?

VED TELEFONINTERVJU: Kan du si hvilken av de stillingsbetegnelsene,
som jeg nå skal lese opp som passer til den stillingen du har?
LES OPP FRA KORT 7

412

I LÆRE

VANLIG ARBEIDER

FAGARBEIDER (FAGLÆRT), FORMANN

UNDERORDNET FUNKSJONER, BUTIKK, LAGER,
KONTOR, OFFENTLIGE TJENESTER

TEKNIKER, INGENIØR

FUNKSJONÆR AV ANNEN ART ("FAGFUNKSJONER"
UTENOM TEKNIKER, F.EKS. LAREN

	 OVERORDNET STILLING I OFFENTLIG ELLER
J PRIVAT VIRKSOMHET (OGSÅ DIREKTØR ELLER

DISPONENT SOM IKKE EIER BEDRIFTEN)

FTFR AV BEDRIFT (INKL.JORDBRUK)

rI 1 PERSON I FRITT ERVERV (F.EKS. ADVOKAT,
TANNLEGE, KUNSTNER ETC.)

1 ANNEN STILLING, SPESIFISER: 	

98. I hvilken grad vil du si at du selv kan planlegge og regulere
ditt , -,rtilqd, vil du si i hOy grad, i noen grad, i liten grad 
eller overhodet ikke?

41 7

I HOY GRAD

I NOEN GRAD

I LITEN GRAD

OVERHODET IKKE

VET IKKE

99. Har du oppgaver som består i A lede andres arbeid?

414

1

2 

JA

NEI   

2

2

3
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100. Arbeider du i ditt hovedyrke som ansatt, som selvstendig uten
leid hjelp, som selvstendig med leid hjelp eller som familiemedlem
uten fast avtalt lOnn?

415

21 	

3 	

4 	

ANSATT ----• 101

SELVSTENDIG MED LEID HJELP 	

--]

SELVSTENDIG UTEN LEID HJELP

FAMILIEMEDLEM  

102     

4 114   

*101. Er virksomheten privat, offentlig eller tilknyttet Da
organisasion, Leks kooperasjonen?

PRIVAT

OFFENTLIG

TILKNYTTET EN ORGANISASJON, SPESIFISER.

ANNET, SPESIFISER:

416

1

2

3

*102. Hvor mange sysselsatte er det i den bedriften der
du arbeider?

417     

12 	

3 	

4 	

5 	

6 	

7 	

8

UNDER 5 ANSATTE

5- 9 ANSATTE

10-19 ANSATTE

20-49 ANSATTE

50-99 ANSATTE

100-499 ANSATTE

500 ELLER FLERE ANSATTE

VET IKKE, KAN IKKE SI  

-• 	 114           
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103. Hva er ditt viktigste gjOrem11 eller kilde til livsopphold?

UFØR GRUPPERES SOM PENSJONIST, TRYGDET

418

1

2

SKOLEELEV, STUDENT 	 114

PENSJONIST, TRYGDET 	 104

HUSARBEID HJEMME 	 4 114

ANNET, SPESIFISER:

1

2

3

104. Hadde du selv inntektsgivende arbeid inntil det tidspunkt
du begynte A motta pensjon/trygd?

419

1 JA --- —4 105NEI — 	 • 114

*105. Mva vat ditt sif5te hovedyrkP?

420-422 	 423     

KODE: - 1     

106. Hvor mange timer arbeidet du vanligvis pr. uke
i dette yrket?

424-425

	  TIMER

HVIS 10 HADDE STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID PR UKE, FOR OPP
ANSLAG FOR GJENNOMSNITTLIG ARBEIDSTID PR UKE OG KRYSS AV HER:

426 1  STERKT VARIERENDE ARDEIDSTID

FOR KONTORET
	

427-429
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*107. VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 6: Kan du si hvilken av næringene
på dette kortet du arbeider i?

VED TELEFONINTERVJU: Kan du si hvilken av de næringene som jeg nå
skal lese opp du arbeider i? LES OPP FRA KORT 6

430

JORDBRUK, SKOGBRUK, HAGEBRUK

FISKE, FANGST

HANDVERK, INDUSTRI, BERGVERK
BYGG OG ANLEGG

HANDEL, BANK, FORSIKRING

PRIVAT TJENESTEYTING. F.EKS. HOTELL,
RESTAURANT, FRICOR, RENGJØRING

LUFT , SJØ OG LANDTRANSPORT, POST
TELEGRAF, TELEFON

OFFENTLIG ADMINISTRASJON I KOMMUNE,
FYLKE ELLER STAT

UNDFRVISNING, FORSKNING

OFFENTLIG TJEN7STEYTING, POLITI
FORSVAR, HELSEVESEN, KIRKER

r-i
0 	 1 ANNEN NERINC, SPESIFISER: ---
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*108. VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 7: Kan du si hvilken av stillings-
betegnelsene pa dette kortet som passer til den stillingen du har?

VED TELEFONINTERVJU: Kan du si hvilken av de stillingsbetegnelsene
som jeg nå skal lese opp som passer til den stillingen du har?
LES OPP FRA KORT 7

I TARE

VANLIG ARBEIDER

FAGARBEIDER (FAGLERT), FORMANN

UNDERORDNET FUNKSJONÆR, BUTIKK, LAGER,
KONTOR, OFFENTLIGE TJENESTER

TEKNIKER, INGENIØR

FUNKSJONER AV ANNEN ART, ("FAGFUNKSJONER"
UTENOM TEKNIKER, F.EKS. LÆRER)

OVERORDNET STILLING I OFFENTLIG ELLER PRIVAT
VIRKSOMHET (OGSÅ DIREKTØR ELLER DISPONENT
SOM IKKE EIER BEDRIFTEN

EIER AV BEDRIFT (INKL. JORDDRUK)

PERSON I FRITT ERVERV (F.EKS. ADVOKAT,
TANNLEGE, KUNSTNER ETC.)

ANNEN STILLING, SPESIFISER: -

431

1 	

2 	

3
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109. I hvilken grad vil du si at du selv kunne planlegge og regulere
ditt arbeid, vil du si i hOy grad, i noen grad, i liten (irad 
eller overhodet ikke?

432

--1
I HØY GRAD• I NOEN GRAD

I LITEN GRAD

OVERHODET IKKE

VET IKKE

110. Hadde du oppgaver som besto i A lede andres arbeid?

433

	 JA

	 NEI

111. Arbeidde du i ditt hovedyrke som ansatt, som selvstendig uten
leid hjelp, som selvstendig med leid hjelp eller som familie
medlem uten fast avtalt lOnn?

434

1	 ANSATT 	 -4 112

2 	 SELVSTENDIG MFD LEID HJELP ------4 113

3 	 SELVSTENDDIG UTEN LEID HJELP 	 4 114
4 L__  FAMILIEMEDLEM

112. var virksomheten privat, offentlig, eller tilknyttet ff).
organisasion, Leks. kooperasionen?•

435

ni TTIVAT

OFFENTLIG

	  TILKNYTTET EN ORGANISASJON, SPESITISER:

7 [ 	ANNET, SPESIFISER. 	

I
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*113. 	 Hvor mange sysselsatte var det i den bedriften der du
sist arbeidet?

436

UNDER 5 ANSATTE

5-9 ANSATTE

10-19 ANSATTE

20-.49 ANSATTE

50-99 ANSATTE

100-499 ANSATTE

500 ELLER FLERE ANSATTE

VET IKKE, KAN IKKE SI

114. TIL INTERVJUEREN:
DERSOM IO ER UGIFT, GA TIL SPM. 122
DERSOM IO ER GIFT/SAMBOER, GA TIL SPM. 115
DERSOM IO ER SKILT/SEPARERT/ENKE/ENKEMANN, GA TIL SPM. 122
(SE SVAR PA SPM. 85)

115. Har din ektefelle/samboer for tiden noe inntektsgivende arbeid av minst én
times varighet pr. uke? Som inntektsgivende arbeid regner vi og3A arbeid
som familiemedlem uten fast avtalt lOnn på gårdsbruk, i forretning og i
familiebedrift ellers.

437

1 	

2 

JA 	 •4 117

NEI 	 116  

116. Mva er din ektefelles/samboers viktigste gjOremål eller
kilde til livsopphold?

(UFØR GRUPPERES SOM PENSJONIST, TRYGDET)

438

3

4

5

6

7

1

2

3

SKOLEELEV, STUDENT 	 122

PENSJONIST, TRYGDET 	  4 117

HUSARBEID HJEMME

ANNET, SPESIFISER: - 4 122
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*117. Hva er/var din ektefelles/samboers hovedyrke?     

439-441 442          

118. Hvor mange timer arbeider/arbeidde han/hun vanligvis pr. uke
i dette yrket?

443-444

TIMER

HVIS HAN/HUN HAR/HADDE STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID PR. UKE, FOR OPP
ET ANSLAG PA GJENNOMSNITTLIG ARBEIDSTID PR. UKE OG KRYSS AV HER:

445
	

STERKT VARIERENDE ARBEIDSTID

119. VED BESØKSINTERVJU: VIS KORT 8: Hvilken av yrkesgruppene på dette
kortet tilhOrer/tilhOrte. han/bun?

VED TELEFONINTERVJU: HVILKEN AV DE YRKESGRUPPENE JEG NA SKAL LESE
OPP TILHØRER/TILHØRTE HAN/HUN?
LES FRA KORT 8

446

ARBEIDER

LAVERE FUNKSJONAR

HØYERE FUNKSJONAR

SELVSTENDIG UTEN LEID HJELP

SELVSTENDIG MED LEID HJELP

GARDBRUKER, SKOGEIER

SMABRUKER

FISKER

ANNEN YRKESGRUPPE, SPESIFISER:

UBESVART/VIL IKKE SVARE

7

8
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120. Er/var virksomheten privat, offentlig eller tilknyttet e; organi*4sion,
f.eks. kooperasjon?

447

PRIVAT

OFFENTLIG

TILKNYTTET EN ORGANISASJON, SPESIFISER:

ANNET, SPESIFISER.

121. Har/hadde han/hun oppgaver som bestaribesto i a lede
andres arbeid?

448

JA

NEI

VET IKKE/KAN IKKE SI

1

2

3
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*122. Kan du si hvilket yrke din far eller foresatte hadde da du vokste opp?

VED DESOKSINTERVJU: VIS KORT 8: Hvilken av yrkesgruppene på dette
kortet tilhOrer/tilhOrte han/hun?

VED TELEFONINTERVJU: Hvilken av de yrkesgruppene jeg nå skal lese
tilhOrer/tilhOrte han/hun? LES FRA KORT 8.

449

ARBEIDER

LAVERE FUNKSJONER

MERE FUNKSJONER

SELVSTENDIG UTEN LEID HJELP

SELVSTENDIG MED LEID HJELP

GARDDRUKER, SKOGEIER

SMABRUKER

FISKER

ANNEN YRKESGRUPPE, SPESIFISER:

0 i	 I UBESVART/VIL IKKE SVARE

123. STILLES HVIS 10 SELV, ELLER EKTEFELLEN ER GARDBRUKER (SE SPM. 94/105/117),
FOR ANDRE GA TIL SPM. 124

Omtrent hvor stort are31 dyrket jord har dere her på bruket?

450 452

Li 	 DEKAR DYRKET JORD

124. 	 (STILLES TIL ALLE)

Hvilken målform liker du A bruke når du skriver, bokmål
oller nynorsk?

453

2 	 j NYNORSK/LANDSMAL

8 	 VET IKKE/VIL IKKE SI

1 	 BOKMÅL/RIKSMÅL

[I-

5

C

7

8

9    
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125. Hvor interessert er du i språkspOrsmålet, vil du si at du er
meget interessert, nokså inteTessert, eller lite interessert? 

454

1 	 MEGET INTERESSERT

2 	NOKSÅ INTERESSERT

3 	 LITE INTERESSERT

VET IKKE/VIL IKKE SI

126. Regner du deg som avholdsmann(-kvinne), eller smaker du
alkohol fra tid til annen?

455

AVHOLDSMANN (-KVINNE) 	 127

IKKE AVHOLD, MEN MÅTEHOLD
(BARE HVIS IO BRUKER UTTRYKKET SELV)

SMAKER ALKOHOL

VET IKKE, VIL IKKE SVARE -------4 128

127. Hvor sterkt er du interessert i avholdssaken, vil du si at
du er meget interessert, nokså interessert, eller ikke swrlia 
interessert?

456

MEGET INTERESSERT

NOKSÅ INTERESSERT

IKKE SMUG INTERESSERT

VET IKKE

1

2

3 128

128
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128. Her i landet har som kjent myndighetene satt i verk mange
tiltak som regulerer bruken av alkohol. Hvordan ser du
på disse reglene, synes du at reglene er for strenge,
eller er de for lempelige?

457

REGLENE FOR STRENGE

Il PASSE SOM DE ER

—1 FOR LEMPELIGE

VET IKKE, KAN IKKE SI

129. Er du medlem av noen religiOse eller kristelige foreninger
eller organisasjoner?

458

JA

NEI

VET IKKE, VIL IKKE SVARE

130. Hvor mange ganger i lOpet av den siste måneden har du:

ANTALL GANGER

(a)vært til stede ved gudstjenester i kirken') EI71 459-460

(b) vært til stede på andre religiOse mOter? 461-462

(c) hOrt pA andakter og gudstjenester i radio 	 [
-1 463 - 464

og fjernsyn?

131. Er du medlem av noen faglig organisasjon eller organisasion 
for arbeidsgivere eller annen yrkessammenslutning? 

465

JA 	 132

NEI

VET IKKE, VIL IKKE SI     

4 136          



118

132. Hvilken organisasjon er du medlem av?

SKRIV NED ORGANISASJONENS FULLE NAVN (IKKE BARE FORKORTELSE)

FOR KONTORET EID 466-467

133. Hvilken hovedsammenslutning tilhOrer organisasjonen?

468

LANDSORGANISASJONEN (LO/FAGDEVEGELSEN)

YRKESORGANISASJONENES SENTRALFORBUND (YS)

AKADEMIKERNES FELLESORGANISASJON (AF)

NORGES BONDELAG

NORSK BONDE- OG SMABRUKARLAG

NORGES FISKARLAG

NORGES ARBEIDSGIVERFORENING

ANDRE, SPESIFISER:

VET IKKE/KAN IKKE SVARE

134. Fr du aktivt medlem av dennc organisasjonen?
Med aktivt medlem mener jeg at man går på mOter
minst et par ganger i Aret.

469

:17 
JA, AKTIV

2 	 NEI, IKKE AKTIV

8 	  VET IKKE, VIL IKKE SVARE

1

2

3

4

5

7

8
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135. Hvilket parti eller hvilke partier mener du best ivaretar
de interesser din organisazjon står for?
SETT KRYSS I DE AKTUELLE RUTENE

INGEN

	

ALLE	 PAR
PAR	 TIER,	 VET IKKE,

	

ANDRE TIER	 POLITISK VIL IKKE
RV NKP	 SV DNA	 V KRF	 SP DLF	 H FRI' PARTIER LIKE	 UAVH.	 SVARE

1	 2	 8 

LII LiL LI ri 470-480 Li 481  

136. Hvilken allmennutdanning har du fullfOrt?

(TIL INTERVJUEREN: KRYSS BARE AV FOR DEN  HØYEST
ALLMENNUTDANNINGEN 10 HAR FULLFØRT.)

482

II 7 ARIG FOLKESKOLE ELLER KORTERE

1-ARIG FRAMHALDS ELLER FORTSETTELSESSKOLE

2-ARIG FRAMHALDS ELLER FORTSETTELSESSKOLE

9 ARIG GRUNNSKOLE (EVT. 10. FRIVILLIG AR)

FOLKEHØGSKOLE (UNGDOMS- ELLER FYLKESSKOLE),
	 1 FORSTEARSKURS

REAL - ELLER MIDDELSKOLE

PorKEHOGSKOrE, ANDREATZ,r;KURS

ARTIUM, EKSAMEN VED ØKONOMISK GYMNAS ELLER
3-ARIG VIDEREGÅENDE SKOLE, ALLMENFAGLIG LINJE

UOPPGITT ELLER INGEN ALLMENNUTDANNING

3

9



Normal varighet
UTDANNINGENS ART

For utdanning
på heltid,
oppgi måneder
oiler år

For utdanning
på deltid,
oppgi ca
timetall

(Oppgi kurstype, linje
eller fagområde og evt.
skolens navn)

120

137. Har du fullftit annen utdanning hvor skolegangen eller
studiene normalt varer minst 5 måneder?

(LÆRE- ELLER PRAKSISTID TAS IKKE MED HER)

483

JA, HAR FULLFØRT ANNEN UTDANNING -----4 138

NEI, MEN ER I GANG MED SKOLE/STUDIER

NEI, ER HELLER IKKE I GANG MED SKOLE/STUDIER

138. Hvilken utdanning er dette?

DERSOM FLERE, OPPGI BART'. DEN UTDANNINGEN SOM IO SELV REGNER
SOM DEN VIKTIGSTE.

484-485

FOR KONTORET: UTDANNINGSKODE 
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*139. Hvor stor brutto inntekt hadde du (og din ektefelle/samboer) i alt
i 1984? Med brutto inntekt mener vi samlet inntekt Ur. eventuelle
fradragsposter og skatt.

VED BESØKSINTERVJU, VIS KORT 9 OG BE IO OM A OPPGI DET ALTERNATIVET
SOM PASSER BEST.

VED IELENVINTER:VJU:_ Vil du anslå bruttoinntekten til 	
LES OPP FRA KORT 9

NB: FOR GIFTE/SAMBOENDE IO SKAL SUMMEN AV EKTEFELLENES INNTEKT OPPGIS
HVIS IO IKKE HAR EGEN INNTEKT, OPPGIS EKTEFELLENS/SAMBOERENS

486-487

00 	  INGEN INNTEKT

01 	  UNDER KR 50 000

02 	  KR 50 000 - 89 000

03 	  KR 90 000 - 119 000

04 	  KR 120 000 - 159 000

05 	  KR 160 000 - 199 000

06 	  KR 200 000 	 249 000

07 	  KR 250 000 - 299 000

08 	  KR 300 000 OG OVER

09 	  NEKTER A OPPGI

VET IKKE, KAN IKKE SI (KRYSSES BARE DERSOM IO
80 	  IKKE ER I STAND TIL A OPPGI ET NOENLUNDE

RIMELIG ALTERNATIV FOR INNTEKTENS STØRRELSE)

SPM. 139 STILLES ()GSA TIL IO SOM IKKE SENDTE INN EGEN
SELVANGIVELSE, F.EKS. STUDENTER, SKOLEELEVER E.L.
FOR PERSONER SOM MULIGENS IKKE HAR HATT NOEN INNTEKT I
1984 KAN SPØRSMÅLET FORMULERES SLIK: "HADDE DU NOEN
INNTEKT I 1984, OG I SA FALL: HVOR STOR INNTEKT OSV."
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Tidligere utkommet innen emneområdet

Previously issued on the subject

Statistik vedkommende Valgmandsvalgene og Stortingsvalgene 	 Statistics of Electoral College

and Storting Elections 1815-1885: NOS III 219, 1888: Medd. fra det Statist. Centralbureau 7, 1889,

suppl. 2, 1891: Medd. fra det Statist. Centralbureau 10, 1891, suppl. 2, 1894 III 245, 1897 III 306,

1900 IV 25, 1903 IV 109

Stortingsvalget 	 Storting Elections 1906 NOS V 49, 1909 V 128, 1912 V 189, 1915 VI 65, 1918 VI
150, 1921 VII 66, 1924 VII 176, 1927 VIII 69, 1930 VIII 157, 1933 IX 26, 1936 IX 107, 1945 X 132, 1949

XI 13, 1953 XI 180, 1957 XI 299, 1961 XII 68, 1961 A 126, 1965 A 134, 1965 XII 199, 1969 I A 308, 1969
II A 340, 1969 III A 354, 1973 I A 606, 1973 II A 613, 1977 A 920, 1981 I B 261, 1981 B 297
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PUBLIKASJONER SENDT UT FRA STATISTISK  SENTRALBYRÅ ETTER 1. JULI 1985. EMNEINNDELT OVERSIKT
PUBLICATIONS ISSUED BY THE CENTRAL BUREAU OF STATISTICS SINCE 1 JULY 1985

SUBJECT-MATTER ARRANGED SURVEY

O. GENERELLE EMNER 	 GENERAL SUBJECT MATTERS

Statistiske egenskaper ved Byråets standard utvalgsplan/Tor Haldorsen. 1985-46s.
(RAPP; 85/34) 25 kr ISBN 82-537-2271-0

Statistisk årbok 1985 	 Statistical Yearbook of Norway. 1985-528s. (NOS B; 530)
40 kr ISBN 82-537-2189-7

Økonomi, befolkningsspørsmål og statistikk Utvalgte arbeider av Petter Jakob Bjerve
Economy, Population Issues and Statistics 	 Selected works by Petter Jakob Bjerve.
1985-431s. (SOS; 59) 50 kr ISBN 82-537-2236-2

1. NATURRESSURSER OG NATURMILJØ 	NATURAL RESOURCES AND ENVIRONMENT

Kommunale utbyggingsplaner til industriformål/Arild Angelsen. 1985-80s. (RAPP; 85/23)
25 kr ISBN 82-537-2245-1

Kvalitetsklassifisering av jordbruksareal i arealregnskapet/Oystein Engebretsen. 1986-59s.
(RAPP; 86/9) 25 kr ISBN 82-537-2348-2

Naturressurser og miljø 1985 Energi, mineraler, fisk, skog, areal, vann, luft, miljø og
levekår Ressursregnskap og analyser. 1986-94s. (RAPP; 86/1) 25 kr ISBN 82-537-2278-8

Planregnskap for Aust-Agder 1986-1997 Hovedresultater/Geir Skjæveland, Hogne Steinbakk,
Johan Fredrik Stranger-Johannessen med flere. 1986-80s. (RAPP; 86/6) 25 kr
ISBN 82-537-2349-0

Planrekneskap for More og Romsdal 1984-1995 Hovudresultat/Hogne Steinbakk og Terje Wessel.
I985-56s. (RAPP; 85/14) 20 kr ISBN 82-537-2209-5

Planrekneskap for Sogn og Fjordane 1984-1995 Hovedresultat/Tore Haye, Terje Wessel og
Hogne Steinbakk. 1985-49s. (RAPP; 85/15) 20 kr ISBN 82-537-2210-9

Punktsamling som grunnlag for regional arealbudsjettering/Øystein Engebretsen. 1986-52s.
(RAPP; 86/8) 25 kr ISBN 82-537-2347-4

Referansearkiv for naturressurs- og forurensningsdata Hefte I Arkivdel/Elisabeth Fadum og
Tiril Vogt. 1985-272s. (RAPP; 85/18) 45 kr ISBN 82-537-2227-3

Referansearkiv for naturressurs- og forurensningsdata Hefte II Registerdel/Elisabeth
Fadum og Tiril Vogt. 1985-224s. (RAPP; 85/18) 45 kr ISBN 82-537-2227-3

Ressursregnskap for skog 1970-1981/Ingar Kristoffersen og Erik Næsset. 1985-72s.
(RAPP; 85/30) 25 kr ISBN 82-537-2256-7

VAR Hefte I Statistikk for vannforsyning, avløp og renovasjon Analyse av VAR-data/Frode
Brunvoll. 1985-77s. (RAPPT 85/31) 25 kr ISBN 82=-537-2258-3

VAR Statistikk for vannforsyning, ay .* og renovasjon Analyse av VAR-data. Hefte II
Avlopsrenseanlegg/Ffode Brunvoll. —I986-92s: (RAPP; 86/13) 25 kr ISBN 82-537-2362-8

2. SOSIODEMOGRAFISKE EMNER 	 SOCIODEMOGRAPHIC SUBJECT MATTERS

20. Generelle 	 sosiodemografiske 	 emner 	 General
sociodemographic subject matters

Arbeidsmarkedstilpasninger blant ektepar En oversiktsrapport/Gunvor Iversen. 1986-150s.
(RAPP; 86/3) 30 kr ISBN 82-537-2305-9

Inntekt og offentlege ytingar/Helge Herigstad. 1986-104s. (RAPP; 86/2) 30 kr
ISBN 82-537-2297-4

21. Befolkning 	 Population

Flyttestatistikk 1984 	 Migration Statistics. 1985-86s. (NOS B; 566) 25 kr
ISBN 82-537-2259-1

Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1984 	 Population by Age and
Marital Status. 1985-141s. (NOS B; 547) 30 kr ISBN 82-537-2217-6

Folkemengdens bevegelse 1984 	 Vital and Migration statistics. 1985-102s. (NOS B; 573)
30 kr ISBN 82-537-2269-9
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22. Helseforho i d 	 og 	 helsetjeneste 	 Health conditions and health
services

Helseinstitusjoner 1984 	 Health Institutions. 1985-119s. (NOS B; 580) 30 kr
ISBN 82-537-2281-8

Helsestatistikk 1984 	 Health Statistics. I986-133s. (NOS B; 608) 30 kr
ISBN 82-537-2319-9

Hvem går til lege? En modell for legetjenester utenfor institusjon 	 Who Visits the
Physician? A Model for Utilization of Physician Services outside Institution/ Arne S.
Andersen og Petter Laake. 1985-91s. (ART; 150) 25 kr ISBN 82-537-2199-4

Klassifikasjon av sykdommer, skader og dødsSrsaker. Norsk utgave av ICD-9, Systematisk
del. 1986-310s. (SNS;6) ISBN 82-537-2290-7

23. Utdanning 	 og 	 skolevesen 	 Education and educational institutions

Standard for utdanningsgruppering 	 Norwegian Standard Classification of Education.
1973-96s. Opptrykk Reprint (SNS; 7) 25 kr ISBN 82 537-2340-7

Utdanningsstatistikk Grunnskolar 1. oktober 1984 	 Educational Statistics 	 Basic
Schools. 1985-88s. (NOS B; 543) 25 kr ISBN 82-537-2208-7

Utdanningsstatistikk Vaksenopplæring 1983/84 	 Educational Statistics Adult Education.
1985-87s. (NOS B; 560) 25 kr ISBN 82-537-2241-9

Utdanningsstatistikk Universiteter og høgskoler 1.oktober 1983 	 Educational Statistics
Universities and Colleges. 1986-138s. (NOS B; 604) 30 kr ISBN 82-537-2314-8

Utdanningsstatistikk Videregående skoler 1. oktober 1983 	 Educational Statistics Upper
Secondary Schools. 1986-147s. (NOS B; 598) 30 kr ISBN 82-537-2306-6

24 	 Kulturel le 	 forhol d, generell 	 tidsbruk, 	 ferie 	 og
fritid 	 Culture, time use, holidays and leisure

Feriereiser og ferieplaner Undersøkelse i januar-februar 1985/Børre Nordby. 1985-60s.
(RAPP; 85/10) 25 kr ISBN 82-537-2170-6

Feriereiser og ferieplaner Undersøkelse i mai-juni 1985. 1985-49s. (RAPP; 85/32)
25 kr ISBN 82-537-2262-1

Kulturstatistikk 1985 	 Cultural Statistics. 1986-193s. (NOS B; 589) 35 kr
ISBN 82-537-2293-1

Valg av ferietype/Berre Nordby. 1985-53s. (RAPP; 84/19) 18 kr ISBN 82-537-2197-8

25. Sosiale 	 forhold 	 og 	 sosialvesen 	 Social conditions and
social services

Uformell omsorg for syke og eldre 	 Informal Care of Sick and Elderly/Susan Lingsom.
1985-265s. (SOS; 57) 24 kr ISBN 82-537-2101-3

26. Rettsforhold 	 og 	 rettsvesen 	 The law and legal institutions

Sivilrettsstatistikk 1984 Civil Judical Statistics. 1985-42s. (NOS 8, 565)
20 kr ISBN 82-537-2257-5
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3. SOSIOØKONOMISKE EMNER 	 SOCIOECONOMIC SUBJECT MATTERS

31. Folketellinger 	 Population censuses

Folke- og boligtellin9 1980 Hefte III Familier og husholdninger 	 Population and Housing
Census 1980 	 III Families and Households. 1985-157s. (NOS; 546) 30 kr
ISBN 82-537-2214-1

Folke- og bustadteljing 1980 Hefte IV. Hovudtal frå teljingane i 1960, 1970 og 1980
Population and Housing Census 1980 Volume IV Main Results of the Censuses 1960, 1970 and
1980. 1986-123s. (NOS B; 588) 30 kr ISBN 82-537-2292-3

Statistikk for tettsteder. 1986-107s. (RAPP; 86/11) 25 kr ISBN 82-537-2362-8

32. Arbeidskraft 	 Labour

Arbeidsmarkedstatistikk 1984 	 Labour Market Statistics. I985-178s. (NOS B; 545) 35 kr
ISBN 82-537-2213-3

MATAUK En modell for tilgang på arbeidskraft, revidert modell og framskriving av arbeids-
styrken 1983-2000/Kjetil Sørlie. 1985-81s. (RAPP; 85/8) 25 kr ISBN 82-537-2163-3

Utviklingen av arbeidsmarkedsmodeller i Statistisk Sentralbyrå/Olav Ljones. I985-75s.
(RAPP; 85/16) 25 kr ISBN 82-537-2216-8

33. Lønn 	 Wages and salaries

Lønninger og inntekter 1982 	 Wages, Salaries and Income. 1985-101s. (NOS B; 536) 25 kr
ISBN 82-537-2195-1

Lønnsstatistikk 1984 	 Wage Statistics. 1985-112. (NOS B; 555) 30 kr ISBN 82-537-2230-3

Lønnsstatistikk for ansatte i forretningsmessig tjenesteyting og interesseorganisasjoner
1. september 1985 	 Wage Statistics for Employees in Business Services and in Business,

. Professional and Labour Associations. 1986-57s. (NOS B; 590) 25 kr ISBN 82-537-2295-8

Lønnsstatistikk for ansatte i forsikringsvirksomhet 1. september 1985 	 Wage Statistics for
Employees in Insurance Activity. 1985-41s. (NOS B; 585) 20 kr ISBN 82-537-2287-7

Lønnsstatistikk for ansatte i helsevesen og sosial omsorg 1. oktober 1984 	 Wage Statistics
of Employees in Health Services and Social Welfare. 1985-137s. (NOS B; 544) 30 kr
82-537-2211-7

Lønnsstatistikk for ansatte i hotell- og restaurantdrift April og oktober 1984
Wage Statistics for Employees in Hotels and Restaurants. 1985-45s. (NOS B; 541)
20 kr ISBN 82-537-2204-4

Lønnsstatistikk for ansatte i hotell- og restaurantdrift April og oktober 1985
Wage Statistics for Employees in Hotels and Restaurants. 1986-48s. (NOS B; 623)
20 kr ISBN 82-537-2346-6

Lønnsstatistikk for ansatte i skoleverket 1. oktober 1984 	 Wage Statistics for Employees
in Publicly Maintained Schools. 1985-45s. (NOS B; 539) 20 kr ISBN 82-537-2202-8

Lønnsstatistikk for ansatte i skoleverket 1985 	 Wage Statistics for Employees in Publicly
Maintained Schools. 1986-42s. (NOS B; 613) 20 kr ISBN 82-537-2325-3

Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. september 1985 	 Wage Statistics for Employees
in Wholesale and Retail Trade. 1986-133s. (NOS B; 596) 30 kr ISBN 82-537-2303-2

Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1985 	 Wage
Statistics for Workers in Mining and Manufacturing. 1986-41s. (NOS B; 602) 20 kr
ISBN 82-537-2311-3

Lønnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart November 1985 	 Wage Statistics
for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade. 1986-29s. (NOS B; 603) 20 kr
ISBN 82-537-2312-1

Lønnsstatistikk for statens embets- og tjenestemenn 1. oktober 1984 	 Wage Statistics for
Central Government Employees. 1985-87s. (NOS B; 542) 25 kr ISBN 82-537-2205-2
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33. L ø n n (forts.) 	 'Wages and salaries (cont.)

Lønnsstatistikk for statens embets- og tjenestemenn 1. oktober 1985 	 Wage Statistics for
Central Government Employees. 1986-87s. (NOS B; 616) 25 kr ISBN 82-537-2334-2

Lonnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1984 	 Wage Census for
Workers in Mining and Manufacturing. 1985-172s. (NOS B; 557) 40 kr ISBN 82-537-2233-8

Lønnstelling for sjøfolk på skip i utenriksfart Mars 1985 	 Wage Statistics for Seamen on
Ships in Ocean Transport. I985-28s. (NOS B., 570) 20 kr ISBN 82-537-2266-4

Lønnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. oktober 1984 	 Wage Statistics for Local
Government Employees. 1985-96s. (NOS B; 540) 25 kr ISBN 82-537-2203-6

Lønnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. oktober 1985 	 Wage Statistics for Local
Government Employees. 1986-81s. (NOS B; 632) 25 kr ISBN 82-537-2365-2

34. Personlig 	 inntekt og formue 	 Personal income and property

Inntektsstatistikk 1982 	 Income Statistics. 1985-148s. (NOS B; 569) 30 kr
ISBN 82-537-2264-8

Skattestatistikk 1983 Oversikt over skattelikningen 	 Tax Statistics Survey of Tax
Assessment. 1985-137s. (NOS B; 578) 30 kr ISBN 82-537-2275-3

4. RERINGSOKONOMISKE EMNER 	 INDUSTRIAL SUBJECT MATTERS

41. Jordbruk, skogbruk, jakt, fiske og fangst 	 Agriculture,
forestry, hunting, fishing, sealing and whaling

Jaktstatistikk 1984 	 Hunting Statistics. 1985-57s. (NOS B; 567) 25 kr
ISBN 82-537-2260-5

Jordbruksstatistikk 1984 	 Agricultural Statistics. 1986-126s. (NOS B; 609) 30 kr
ISBN 82-537-2320-2

Lakse- og sjoaurefiske 1984 	 Salmon and Sea Trout Fisheries. 1985-96s. (NOS B; 568)
25 kr ISBN 82-537-2261-3

Skogavvirkning til salg og industriell produksjon 1983-84 	 Roundwood Cut for Sale and
Industrial Production. 1985-52s. (NOS B; 562) 25 kr ISBN 82-537-2244-3

Skogavvirkning til salg og industriell produksjon 1984-85 	 Roundwood Cut for Sale and
Industrial Production. 1986-54s. (NOS B., 634) 25 kr 	 ISBN 82-537-2366-0

Skogstatistikk 1984 Forestry Statistics. 1986-103s. (NOS B; 591) 	 30 kr
ISBN 82-537-2298-2

Totalregnskap for fiske- og fangstnæringen 1980-1983. 1985-41s. (RAPP; 85/22)
20 kr ISBN 82-537-2242-7

Veterinærstatistikk 1984 	 Veterinary Statistics. 1986-95s. (NOS B;605)
25 kr ISBN 82-537-2316-4

42. 0 ljeutvinning, bergverk, industri og kraftfor-
syning 	 Oil extraction, mining and quarrying, manufacturing, electricity and gas
supply

Elektrisitetsstatistikk 1983 	 Electricity Statistics. 1985-87s. (NOS B; 559)
30 kr ISBN 82-537-2238-9

Elektrisitetsstatistikk 1984 Electricity Statistics. 1986-94s. (NOS B; 619) 30 kr
ISBN 82-537-2338-5

En kvartalsmodell for industrisektorers investeringer og produksjonskapasitet/Erik Bjorn.
1985-54s. (RAPP; 85/24) 20 kr ISBN 82-537-2250-8

Energistatistikk 1984 	 Energy Statistics. 1985-87s. (NOS B; 572) 25 kr ISBN-82-537-
2268-0



Industristatistikk 1984 Hefte I Næringstall Manufacturing Statistics Vol. 1
Figures. 1986-173s. (NOS B; 597) 35 kr ISBN 82-537-2318-0

Industristatistikk 1983 Hefte II Varetall
Commodity Figures. 1985-166s. (NOS B; 548)

Industristatistikk 1983 Hefte I Næringstall 	 Manufacturing Statistics Vol.I
Figures. 1985-161s. (NOS B; 538) 35 kr ISBN 82-537-2200-1

Manufacturing Statistics
35 kr ISBN 82-537-2219-2

Industrial

Industrial

Volume II
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42. 0 ljeutvi'nning, bergverk, industri og kraftfor-
syning 	 (forts.) 	 Oil extraction, mining and quarrying, manufacturing, electricity
and gas supply (cont.)

Industristatistikk 1984 Hefte II Varetall
Commodity Figures. 1986-166s. (NOS B; 617)

Manufacturing Statistics 	 Volume II
35 kr ISBN 82-537-2335-0

Oljevirksomheten 1984 Oil Activity. 1985-87s. (NOS B; 558) 25 kr ISBN 82-537-2234-6

Produksjonstilpasning og lageradferd i industri En analyse av kvartalsdata/Erik  Biørn.
1985-56s. (RAPP; 85/25) 25 kr ISBN 82-537-2251-6

Regnskapsstatistikk 1984 Oljeutvinning, bergverksdrift og industri 	 Statistics of
Accounts Oil Extraction, Mining and Manufacturing. 1986-168s. (NOS B; 600) 35 kr
ISBN 82-537-2308-3

43. Bygge- og anleggsvirksomhet 	 Building and construction

Byggearealstatistikk 1983-1984 	 Building Statistics. 1985-105s. (NOS B; 574) 25 kr
ISBN 82-537-2270-2

Byggearealstatistikk 1985 	 Building Statistics. 1986-86s. (NOS B; 607) 30 kr
ISBN 82-537-2318

Bygge- og anleggsstatistikk 1983 	 Construction Statistics. 1985-76s. (NOS B; 551)
25 kr ISBN 82-537-2223-0

Bygge- og anleggsstatistikk 1984 	 Construction Statistics. 1986-77s. (NOS B; 595)
25 kr ISBN 82-537-2302-4

En kvartalsmodell for boliginvesteringer på norske data for perioden 1966-1978/
Vidar Knudsen. 1985-46s. (RAPP; 85/13) 20 kr ISBN 82-537-2206-0

44. Utenrikshandel 	 External trade

Eksporttilpasning i MODAG A En MODAG-rapport/Roar Bergan og Øystein Olsen. I985-99s.
(RAPP; 85/29) 25 kr ISBN 82-537-2255-9

Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen 1985 Tillegg til Månedsstatistikk over
utenrikshandelen 1985 og Utenrikshandel 1985 Hefte I. 1985-147s. (NOS B; 512) 0 kr
ISBN 82-537-2146-3

Commodity List Edition in English of Statistisk varefortegnelse for Utenrikshandelen 1985
Supplement to Monthly Bulletin of External Trade 1985 and External Trade 1985 Volume I.
1985-141s. (NOS B; 519) 0 kr ISBN 82-537-2161-7

Commodity List Edition in English of Statistisk varefortegnelse for Utenrikshandelen 1986
Supplement to Monthly Bulletin of External Trade 1986 and External Trade 1986 Volume I
1986-124s. (NOS B; 587) 0 kr ISBN 82-537-2289-3

Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen 1986 Tillegg til Månedsstatistikk over
utenrikshandelen 1986 og Utenrikshandel 1986 Hefte I. 1986-137s. (NOS B; 582) 0 kr
ISBN 82-537-2284-2

Utenrikshandel 1984 I 	 External Trade I. 1985-383s. (NOS B; 553) 50 kr ISBN 82-537-
2226-5

Utenrikshandelen 1984 II External Trade II. 1985-358s. (NOS B; 564) 50 kr ISBN 82-
537-2254-0
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45. Varehand'el 	 External trade

Regnskapsstatistikk 1982-1983 Detaljhandel 	 Statistics of Accounts Retail Trade.
1985-97s. (NOS B; 554) 25 kr ISBN 82-537-2228-1

Regnskapsstatistikk 1984 Engroshandel 	 Statistics of Accounts Wholesale Trade.
1986-108s. (NOS B; 601) 30 kr ISBN 82-537-2309-1

Regnskapsstatistikk 1984 Detaljhandel Statistics of Accounts Retail Trade. 1986-82s.
(NOS B; 606) 25 kr ISBN 82-537-2317-2

Varehandelsstatistikk 1983 	 Wholesale and Retail Trade Statistics. I986-78s.
NOS B; 584) 30 kr ISBN 82-537-2286-9

46. Samferdsel og reiseliv 	 Transport, communication and tourism

Rutebilstatistikk 1983 	 Scheduled Road Transport. I985-93s. (NOS B; 549) 25 kr
ISBN 82-537-2220-6

Rutebilstatistikk 1984 	 Scheduled Road Transport. 1986-96s. (NOS B; 626) 25 kr
ISBN 82-537-2353-9

Sjøfart 1984 	 Maritime Statistics. 1985-133s. (NOS B; 556) 30 kr ISBN 82-537-2231-1

Sjøulykkesstatistikk 1985 Marine Casualties. 1986-51s. (NOS B; 614) 25 kr ISBN 82-537-
2326-1

Veitrafikkulykker 1984 	 Road Traffic Accidents. 1985-125s. (NOS B; 561) 30 kr
ISBN 82-537-2243-5

47. Tjenesteyting 	 Services

Arkitektvirksomhet og byggeteknisk konsulentvirksomhet 1984 Architectural and other
Technical Services connected with Construction. 1985-42s. (NOS B; 576) 20 kr
ISBN 82-537-2273-7

Bilverkstader mv. 1983 Reparasjon av kjørety, hushaldningsapparat og varer for
personleg bruk 	 Car Reapir Shops etc. Repair of Vehicles, Household Apparatus and Commo-
dities for Personal Use. 1985-44s. (NOS B; 575) 20 kr ISBN 82-537-2272-9

Bilverkstader mv. 1984 Reparasjon av kjørety, hushaldningsapparat og Varer for personleg
bruk 	 Car Repair Shops etc. Repair of Vehicles Household Apparatus and Commodities for
Personal Use. 1986-43s. (NOS B; 610) 20 kr ISBN 82-537-2321-0

Tjenesteyting 1983 Forretningsmessig tjenesteyting, utleie av maskiner og utstyr, reno-
vasjon og reingjøring, vaskeri- og renserivirksomhet Services 1983 Business Services,
Machinery and Equipment Rental and Leasing, Sanitary and Similar Services, Laundries,
Laundry Services and Cleaning and Dyeing Plants. 1985-64s. (NOS B; 577) 25 kr
ISBN 82-537-2274-5

Tjenesteyting 1984 Forretningsmessig tjenesteyting, utleie av maskiner og utstyr,
renovasjon og reingjøring, vaskeri- og renserivirksomhet 	 Services 1984, Business
Services, Machinery and Equipment Rental and Leasing, Sanitary and Similar Services,
Laundries, Laundry Services and Cleaning and Dyeing Plants. 1986-68s. (NOS B; 620) 25 kr
ISBN 82-537-2341-5

5. SAMFUNNSØKONOMISKE EMNER 	 GENERAL ECONOMIC SUBJECT MATTERS

50. Nasjonalregnskap 	 og 	 andre 	 generelle 	 samfunn s-
økonomiske emner National accounts and other general economic subject
matters

MODIS IV Detaljerte virkningstabeller for 1983/Eva Ivås og Gunnar Sollie. 1985-268s.
(RAPP; 85/3) 45 kr ISBN 82-537-2153-6

MODIS IV Dokumentasjonsnotat nr. 23 Endringer i utgave 83-1/Paal Sand og Gunnar Sallie.
1985-79s. (RAPP; 85/28) 25 kr ISBN 82-537-2253-2

Kvartalsvis nasjonalregnskap 1979-1984 	 Quarterly National Accounts. 1985-113s.
(NOS B; 563) 30 kr ISBN 82-537-2248-6

Nasjonalregnskap 1975-1984 	 National Accounts. 1985-233s. (NOS B; 552) 40 kr
ISBN 82-537-2225-7
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51. Offentlig 	 forvaltning 	 Public administration

Aktuelle skattetall 1985 	 Current Tax Data. 1985-46s. (RAPP; 85/33) 20 kr
ISBN 82-537-2265-6

Database for kommunal økonomi/Bjørn Bleskestad og Håkon Mundal. 1985-77s.
(RAPP; 85/26) 25 kr ISBN 82-537-2276-1

INSIDENS - En modell for analyse av fordelingsvirkninger av endringer i avgifter og sub-
sidier/Vidar Knutsen. 1985-43s. (RAPP; 85/20) 25 kr ISBN 82-537-2239-7

Skatter og overføringer til private Historisk oversikt over satser mv. Arene 1970-1985.
1985-75s. (RAPP; 85/17) 25 kr ISBN 82-537-2218-4

Strukturtall for kommunenes økonomi 1984 	 Structural Data from the Municipal Accounts.
1986-159s. (NOS B; 592) 35 kr ISBN 82-537-2299-0

52. Finansinstitusjoner, penger 	 og 	 kreditt 	 Financial
institutions, money and credit

Kredittmarkedstatistikk Private og offentlige banker 1983 	 Credit Market Statistics
Private and Public Banks. 1985-309s. (NOS B; 535) 50 kr ISBN 82-537-2194-3

Kredittmarkedstatistikk Private og offentlige banker 1984 	 Credit Market Statistics
Private and Public Banks. 1986-306s. (NOS B; 593) 	 50 kr ISBN 82-537-2300-8

Kredittmarkedstatistikk Fordringer og gjeld overfor utlandet 1983 og 1984 	 Credit Market
Statistics Foreign Assets and Liabilites. 1985-90s. (NOS B; 581) 25 kr ISBN 82-537-
2282-6

53. Konjunkturer 	 Business cycles

Kvartalsvise investeringsrelasjoner basert på en utvidet akseleratormodell/Morten Jensen.
1985-55s. (RAPP; 85/21) 25 kr ISBN 82-537-2237-0

59. Andre 	 samfunnsøkonomiske 	 emner 	 Other general economic
subject matters

MODIS IV Detaljerte virkningstabeller for 1984/Eva ivås og Torunn Bragstad 1986-268s.
(RAPP; 85/27) 45 kr ISBN 82-537-2252-4

6. SAMFUNNSORGANISATORISKE EMNER 	 SUBJECT MATTERS RELATED TO SOCIAL ORGANISATION

Kommunale og fylkeskommunale utvalg oppnevnt i 1984 for perioden 1984-1987/Svein H.
Trosdahl. 1985-107s. (RAPP; 85/19) 25 kr ISBN 82-537-2235-4

Stortingsvalget 1985 Hefte I Storting Elections I. 1986-151s. (NOS B; 594) 30 kr
ISBN 82-537-1729-6
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Standarder for norsk statistikk (SNS)

Standards for Norwegian Statistics (SNS)

I denne serien vil Byrået samle alle statistiske standarder etter hvert som de blir

revidert. Til nå foreligger:

Nr. 1 Kontoplanen i nasjonalregnskapet
" 	 2 Standard for næringsgruppering

" 	 3 Standard for handelsområder

" 	 4 Standard for kommuneklassifisering

" 	 5 Standard for inndeling etter sosioøkonomisk status

" 	 6 Klassifikasjon av sykdommer, skader og dødsårsaker

" 	 7 Standard for utdanningsgruppering i offentlig
norsk statistikk

Andre standarder som gjelder, er trykt i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH):

Nr. 38 	 Internasjonal standard for vare-
gruppering i statistikken over
utenrikshandelen (SIG-Rev. 2)

Andre publikasjoner i serien SSH:

Nr. 30 Lov, forskrifter og overenskomst om
folkeregistrering



Pris kr 25,00

Publikasjonen utgis i kommisjon hos H. Aschehoug & Co. og
Universitetsforlaget, Oslo, og er til salgs hos alle bokhandlere.

ISBN 82-537-2359-8
ISSN 0800-9228
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